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Brezposelnost se zmanjšuje -  priložnosti na trgu dela

Wa Zavodu za zaposlovanje, Območna služba (OS v 
nadaljevanju) Ptuj, so medijem predstavili trende  
in priložnosti na trgu dela. Direktorica OS Ptuj 

Vlasta Stojak je predstavila porast zaposlovanja na ob
močju Območne službe Ptuj v letošnjem letu. Tomaž 
Žirovnik, prav tako iz OS Ptuj, pa je podal akcijski načrt 
za pospešeno zaposlovanje v letu 2 0 0 6 .

Tomaž Žirovnik in Vlasta Stojak: »M razloga za popolno odklonitev 
sodelovanja z  zavodom za zaposlovanje, priložnosti so za vsakega, ki 
želi nekaj narediti.«

POVEČANO POVPRAŠE
VANJE PO DELAVCIH
»Konec maja 2006 sta bili pri

javljeni 4.102 brezposelni osebi, 
kar predstavlja 8,1 -odstotno zni
žanje brezposelnosti v letošnjem 
letu na območju upravnih enot 
Ptuj in Ormož. V letošnjem letu 
se je  iz evidence brezposelnih 
oseb zaposlilo 1.416 brezposel
nih oseb, to je  za 5,6 % več kot v 
primerljivem obdobju lani, zapo
slitev preko javnih del je  bilo 
letos 109 (v enakem obdobju lani 
155), vendar so nastala nova 
delovna mesta na podlagi javnih 
razpisov, teh je  34,« je pove
dala Stojakova. Znižanje števila 
registriranih brezposelnih oseb 
je  posledica sezonskega pov
praševanja po delavcih s strani 
delodajalcev v dejavnostih, kot 
so gradbeništvo, kovinarstvo ter 
prevozništvo.

RAST ZAPOSLOVANJA
Po podatkih Zavoda za zdrav

stveno zavarovanje se je na 
območju UE Ptuj in UE Ormož 
zaposlilo 3.657 oseb, kar je 60,9 
% več kot v enakem obdobju 
leta 2005 (2.273). Delodajalci so 
v obdobju od januarja do maja 
letos prijavili 46,7 % več potreb 
kot v primerljivem obdobju leta 
2005. Ob koncu maja 2006 sta 
bili na Območni službi Ptuj pri
javljeni 4.102 brezposelni osebi: 
3.276 na območju Ptuja in 826 
na območju Ormoža. V primer
javi z decembrom 2005 se je 
brezposelnost zmanjšala za 8,1 
%, glede na april 2006 za 5,8 
%, glede na maj 2005 pa je bilo 
brezposelnih manj za 6,6 %.

ŽENSKE ŠE ZM ERAJ NA 
SLABŠEM KOT MOŠKI
Stopnja brezposelnosti v OS 

Ptuj znaša 11,8 odstotka, kar 
v primerjavi z letom 2003, ko 
je bila brezposelnost 14,7 %, 
kaže na aktivno izvajanje poli
tike zaposlovanja OS Ptuj skupaj 
z delodajalci. Maja letos je bilo

med brezposelnimi kar 59,1 % 
žensk, zato so prav te deležne 
največje pozornosti v OS Ptuj. 
Ostale rizične skupine so iskalci 
prve zaposlitve, mladi do 26 let, 
dolgotrajno brezposelne osebe 
in stari nad 50 let. Vzpodbudno 
je, da se povprečni čas brezpo
selnosti v OS Ptuj zmanjšuje in 
je bil v letošnjem marcu 1 leto 
in 6 mesecev, kar je vsaj pol 
leta manj kot v ostalih območjih 
vzhodne Slovenije.

A K C IJSK I NAČRT ZA 
POSPEŠENO ZA PO SLO 
VANJE
Tomaž Žirovnik pravi, da se z 

namenom zagotavljanja čim več
jega števila ustreznih delavcev 
za potrebe delodajalcev v dejav
nostih gradbeništva, kovinarstva 
in prevozništva dodatno izvajajo 
skupinske oblike posredovanja, 
motiviranja in promocije za te 
poklice. »V zadnjih 3 mesecih 
je  skupno izvedenih več kot 140 
skupinskih zaposlitvenih pogo
vorov in 27 motivacijskih sestan
kov z več kot 500 udeleženci.« 
Trenutno je namreč s strani delo
dajalcev izjemno veliko povpra
ševanje po delavcih, predvsem 
v prej omenjenih dejavnostih. 
Nekaj nezasedenih mest je še v 
živilski panogi in zlasti v gostin
stvu.
»Posebnost letošnjega poslov

nega načrta OS Ptuj je  inten
zivno izvajanje promocije, 
motivacije ter nabora žensk za 
prek\’alifikacije v tradicionalno 
moške poklice. S tem namenom 
je  že pričela usposabljanje na 
delovnem mestu prva, manjša 
skupina slikopleskark. Še večji 
odziv pa je  pri usposabljanju 
za voznice avtobusov, kjer je  tik 
pred zaključkom prvega dela 
usposabljanja (pridobitev kate
gorije D l -  voznica manjšega 
avtobusa) skupina šestih udele
ženk,« navaja Žirovnik.
Ena izmed ključnih točk 

akcijskega načrta za pospeše

no zaposlovanje na OS Ptuj je 
tudi hitrost opravljenih stori
tev. Delodajalci, ki se nenehno 
prilagajajo razmeram na trgu, 
velikokrat želijo ustreznega 
delavca praktično še isti dan, 
ko ugotovijo, da se je  obseg 
njihovega poslovanja povečal. S 
tem namenom se poskuša vse 
uporabnike storitev zavoda čim 
bolj seznanjati z elektronskim 
načinom poslovanja. Možnosti 
elektronske oddaje potrebe po 
delavcu (E-PD) uporablja 31 % 
delodajalcev. Prav tako je vedno 
več elektronskega poslovanja z 
brezposelnimi osebami, ki se v 
vedno večjem številu odzivajo 
na e-sporočila (e-pošta in SMS 
sporočila).
Vlasta Stojak nam je odgovorila 

še na nekatera vprašanja, kar nas 
je še posebej zanimalo v zvezi z 
brezposelnostjo.

Kakšni so trendi zaposlovanja 
v EU oz. na primerljivih območ
nih službah?
Države EU imajo zelo različno 

organiziranost javnih zavodov 
za zaposlovanje in agencij, zato 
evidence brezposelnih oseb med 
državami niso neposredno pri
merljive. Za mednarodno pri
merljivost podatkov skrbi med
narodna organizacija dela, ILO 
(International Labour Organisa
tion), ki s pomočjo ankete ugo
tavlja stopnje brezposelnosti in 
ostale podatke o gibanjih na trgu 
dela. Anketna brezposelnost, kot 
jo  imenujemo, se izvaja tudi v 
Sloveniji. Slovenija ima v pri

merjavi z drugimi državami EU 
dokaj ugoden položaj, saj kaže, 
da je bila stopnja brezposelnosti 
v naši državi leta 2004 (ILO) 
le 6,1 %, povprečna stopnja 
brezposelnosti v EU (25 držav
članic) pa je  bila 9,1 %.
Zanimiva pa je primerjava 

registrirane in anketne brezpo
selnosti v Sloveniji. Ta kaže na 
razhajanje med registrirano brez
poselnostjo, ki zajema osebe, ki 
so registrirane v evidenci Zavoda 
RS za zaposlovanje in brezpo
selnostjo na podlagi anketnih 
rezultatov. Po anketi šteje, da 
je brezposelna oseba tista, ki v 
zadnjih dveh tednih ni delala 
za zaslužek. Teh je po anketnih 
podatkih bistveno manj kot je 
registriranih brezposelnih oseb 
v Sloveniji. Pomeni, da je v 
Sloveniji še vedno veliko dela in 
zaposlitev na črno.

Na novinarski konferenci ste 
govorili predvsem o brezposel
nih z nižjo stopnjo izobrazbe, 
ker je  povpraševanj po njih tudi 
največje. Kako pa je  z mladimi z 
visokošolsko izobrazbo?
V evidenco brezposelnih oseb 

na področju OS Ptuj je bilo 
konec maja prijavljenih 1.121 
mladih do 26 let, kar je 27 % 
brezposelnih oseb. To so mladi 
iskalci zaposlitve na vseh izobra
zbenih stopnjah. Strokovnjakov 
z visoko stopnjo izobrazbe ali 
več je med vsemi brezposelnimi 
na našem območju 192 ali 4,7

(nadaljevanje na strani 11)



Vrednote navdihujoče države
Kakšna naj bi bila sodobna družba in katere so tiste vrednote, 

ki bi morale prevladovati? Sam v svoje vrednotno izhodišče 
postavljam svobodo človeka, ki sestoji tudi iz odgovornosti za 
soljudi -  solidarnosti, da bi si vsakdo lahko izoblikoval srečno 
in varno življenjsko okolje skladno z lastnimi življenjskimi 
opredelitvami.
Vzpostaviti moramo solidarno skupnost danes, zagotoviti 

blaginjo in varnost skupnosti v današnjih pogojih globali- 
ziranega sveta. Pomembna programska usmeritev moderne 
države je  zato poudarek na ustvarjalnosti in inovativnosti, 
vpetih v podjetnost in tekmovalnost, ki pa ju  ne dojemamo kot 
tekmovalnost med posamezniki, kot boj za preživetje, temveč 

kot tekmovalnost v ekipni igri, pri kateri se vzajemno spodbujamo, da dosežemo vsak svoje 
mojstrstvo. Vsakega člana ekipe moramo okrepiti, pri čemer sta znanje in zdravje bistven 
temelj sposobnosti vsakega od nas.
Toda dobra ekipa potrebuje dobro osebje, dober javni servis. Pot do učinkovite države vodi 

prek protibirokratskega programa, da država ne bo dušila življenja, temveč ga bo spodbujala, 
da bo ljudem dajala navdih in jih navduševala. Spodbuditi moramo aktivno državljanstvo, 
ustvarjalno vpetost v odločanje o skupnih vprašanjih. Jedro reform je  zato sprememba države, 
izkoristek notranjih rezerv naše skupnosti, ne pa krčenje pravic že tako šibkih.
Želeti si moramo razvoj delavskega standarda v velikih gospodarskih sistemih, ki tvorijo 

okostje gospodarstva in so sicer podvrženi pogojem globalizacije, a bodo z učinkovito državo 
razbremenjeni birokratskih ovir in tako dovolj konkurenčni, da jim prednosti ne bo treba uve
ljavljati na račun delavcev, ustvarjalcev bogastva. In prizadevnost mora teči predvsem v razvoj 
družinskega podjetništva kot mesa gospodarstva, da dobiček ostane ljudem, ki so ga ustvarili. 
Družinsko podjetništvo pa je  hkrati meso skupnosti, saj sta zagotovljena blaginja in varnost 
družine najboljša spodbuda za povečanje rodnosti.
Blaginja in varnost ljudstva sta pogoj za to, da bi se človek v skupnosti dobro počutil. Naspro

tniki tega so malodušje, strah, bojazljivost. Zavezniki pa pogum, energija, zanos, radost. S 
takšnimi usmeritvami je  treba stopiti pred ljudi, jim iskreno pogledati v oči, priznati napake ter 
se osredotočiti na skupne cilje za boljše življenje vseh. Fri tem pa največji poudarek dati tistim, 
ki usmerjajo svojo energijo v te cilje, pa naj so na igrišču ali v bolnišnici, na vozičku ali nosilci 
zlatih medalj, profesorji ali šolarji, delavci ali direktorji. Potrebujemo široko zavezništvo, da bi 
nam uspelo vzpostaviti tako skupnost, v kateri bomo vsi z veseljem živeli.
Navdihujoča država aktivno spodbuja možnosti in priložnosti za pridobitev temeljih dobrin 

kot so izobraženost, zaposlitev, dohodek, bogastvo in sreča za vse državljane. Odgovornost 
posameznikov je  utemeljena v zavesti o skupni barki v svetovnem morju. Spodbujati možnosti 
drugih skozi dostojno davčno prispevanje ne pomeni siromašenje samega sebe, ampak je  etič
no načelo življenja v politični skupnosti. Država mora imeti v rokah mehanizme za korektive 
nepravičnosti in neenakosti, za vzpostavljanje varnosti in za usmerjanje razvoja.
Zaradi družbenih značilnosti Slovenije je  gospodarska vloga države predvsem zastopanje 

nacionalnih gospodarskih interesov in promocija njegovih potencialov v evropski družini in 
širše. Njena druga vloga je  v obrambi socialnega standarda in že izgrajenega sistema vza
jemnosti in solidarnosti, ki nam ga zavidajo tudi gospodarsko bolj razvite države. Država mora 
zato skrbeti za svoje naložbe v gospodarskih družbah doma in v tujini z namenom, da najmanj 
ohranja ustvarjeno vrednost aktivne generacije. To bo omogočilo, da bo vsaka generacija 
lahko uživala socialno varnost v obdobju svoje pasivnosti. Družbeno ustvarjeno premoženje 
preteklega obdobja ne bi smelo biti predmet divje privatizacije, ki jo  narekujejo sebični kapital
ski lobiji. Ustvarjeno premoženje mora služiti ustvarjanju novega, ta pa mora pripadati vsem 
posameznikom. Tako lahko dosežemo višjo raven družbene blaginje.

Dejan Levanič
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MESTNA OBČINA PTUJ
vabi na osrednjo slovesnost

V KULTURNEM PROGRAMU

15 naših let
POD VODSTVOM NATAŠE PETROVIČ, BODO NASTOPALI:

OB DNEVU DRŽAVNOSTI 
IN 15. OBLETNICI SAMOSTOJNOSTI 

REPUBLIKE SLOVENIJE

v soboto, 24. junija 2006, ob 20. uri 
na dvorišču minoritskega samostana na Ptuju.

Slavnostni govornik bo dr. Štefan Čelan, župan Mestne občine Ptuj.

Vljudno vabljeni

15 naših let
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Recitatorja MIHA TOPOLOVEC in MATIJA PUŽ,

PIHALNI ORKESTER PTUJ, 
pod vodstvom Štefana Petka,

PLESNI CENTER MAMBO PTUJ, 
v koreografiji Božene Krivec,

KOMORNI MOŠKI PEVSKI ZBOR PTUJ, 
pod vodstvom Ernesta Kokota,

KVARTET SAKSOFONISTOV 
GLASBENE ŠOLE KAROL PAHOR PTUJ, 

pod vodstvom Antona Horvata,

in foto projekcija FOTO LANGERHOLC.

Po kulturnem programu bo sledil koncert ptujskega BIG banda, 
pod vodstvom Boža Ljubca.

Ob zaključku koncerta
bomo s ptujsko penino skupaj nazdravili samostojni Sloveniji 

in upihnili petnajst svečk na torti za njen rojstni dan.

r e p u b l ik a

Brezplačen dostop do prostorskih podatkov preko spletnih
strani MO Ptuj

Mestna občina Ptuj preko storitve PISO (Prostorski 
informacijski sistem občin) ponuja občanom brez
plačno pregledovanje določenih vsebin prostorskih 

podatkov. Pomembno je vedeti, da je uporaba sistema PISO 
zgolj informativne narave in v nobenem primeru ne more na
domestiti informacije uradnega značaja.

Do sistema PISO lahko dosto
pate preko internetnega naslova 
http://www.geoprostor.net/ptuj 
ali preko spletne (hiper) poveza
ve na strani Mestne občine Ptuj 
(http://www.ptuj.si), kjer je opi
sanih več informacij o ponudbi 
sistema, načinu prijave itn.
PISO je nova storitev, ki je na 

voljo javnosti (vsem fizičnim in 
pravnim osebam) za območje 
mestne občine Ptuj. Za dostop 
do prostorskih informacij ali

drugih na prostor vezanih infor
macij, ki so vključene v sistem, 
je potrebno zagotoviti dostop
no točko do svetovnega spleta 
(internet -  učinkovitost uporabe 
je povezana s hitrostjo internetne 
povezave) ter uporabniško ime 
in geslo za prijavo. Slednji pri
dobite brezplačno ob registraciji 
v sistem pod pogoji uporabe 
upravljavca sistema in lastnikov 
podatkovnih nizov.
V splošnem sistem PISO omo

goča pregledovanje različnih na 
prostor vezanih podatkov na dva 
načina. Prvi je preko splošnega 
iskanja lokacije (vnosna polja, 
ki jih zasledite na levi strani 
spletne aplikacije ob prijavi v 
sistem), kjer lahko poizvedujete 
po naslovu določene lokacije, 
parcelni številki, pomembnejših 
storitvah (klasifikacija po dejav
nosti), poslovnih subjektih itn. 
Drugi način pa preko tematskih 
sklopov (nahajajo se zgoraj levo 
ob prijavi v sistem), ki omo
goča detajlnejše poizvedovanje 
o podatkih, kot so:
- vsebine, vezane na »prostor

ski plan« Mestne občine Ptuj 
(namenska raba prostora, ome

jitve in varovanja v prostoru 
itn.),

- »zemljiški kataster«,
- »prostorske enote« Mestne 

občine Ptuj,
- »geodetske podlage« -  digi

talni ortofoto posnetki (DOF)
- »kataster stavb«,
- » in frastru k tu ra«  (cestna 

infrastruktura in vodi komu
nalne infrastrukture),

- sloj »poslovni subjekti«, ki 
omogoča poizvedovanje po 
vseh poslovnih subjektih na 
območju mestne občine Ptuj.

Peter Cafuta



29. seja kolegija županov Spodnjega Podravja
Kandidatura za vpis na Unescovo listino nematerialne dediščine človeštva in dogovor o razstavi Vloga in funkcija

župana skozi sto letja

Z upani so se konec maja v prostorih M estne občine 
Ptuj sestali na redni seji kolegija. Osrednji točki to
kratnega srečanja sta bili: informacija o aktivnostih 

pri kandidaturi za vpis Ptuja na Unescov seznam kulturne 
dediščine in dogovor o razstavi Vloga in funkcija  župana  
s k o z i  s to le tja .

Dr. Štefan Čelan je županom 
predstavil gradivo za uvrstitev 
spodnjepodravske nematerialne 
dediščine v Unescov program 
Razglasitev mojstrovine oralne 
in nematerialne dediščine člove
štva oziroma na reprezentativno 
listo nematerialne dediščine člo
veštva. Gradivo je pripravil mag. 
Dušan Mlacovič, predsednik 
komisije za preveritev možnosti 
vpisa kulturne dediščine Ptuja 
na Unescov seznam svetovne 
kulturne dediščine (drugi člani 
so bili še: Zofija Klemen Krek 
z Nacionalne komisije Unesco 
RS, mag. Dušan Kramberger z 
Ministrstva za kulturo RS, Aleš 
Arih s Pokrajinskega muzeja 
Ptuj in Zdenka Ristič z Mestne 
občine Ptuj).
Komisija je v zaključnem 

poročilu ugotovila, da ima fun
dus ptujske oziroma spodnjepo
dravske nematerialne dediščine, 
sploh tiste, ki je zanimiva zaradi 
svojih etnoloških značilnosti, 
velike možnosti za uvrstitev v 
Unescov program in je ptuj

ski občini predlagala, da naj s 
pobudo Ministrstvu za kulturo 
RS poskrbi, da postane priprava 
kandidature nacionalen projekt. 
Župani so obravnavano pobudo 
v celoti podprli in soglašali, da 
se MO Ptuj pooblašča za pri
pravo pobude in za dogovarjanje 
z Ministrstvom za kulturo RS 
za pripravo izhodišč (predlog 
sestave projektne skupine, evi- 
dentacija potrebnih aktivnosti 
in priprava finančne konstruk
cije) kandidature za uvrstitev 
spodnjepodravske nematerialne 
dediščine v Unescov program 
oziroma na reprezentativno 
listo nematerialne dediščine 
človeštva. Ker je nematerialna 
dediščina pravzaprav povezana s 
tradicijo Spodnjega Podravja, se 
je ptujska občina odločila pred
lagati kolegiju županov občin 
Spodnjega Podravja, da naj 
bodo občine Spodnjega Podravja 
lokalni pobudnik tovrstne kan
didature.
Za realizacijo predloga bi bilo 

treba v Spodnjem Podravju

sprejeti politično zavezo, da se 
bodo občine Spodnjega Podravja 
dejavno vključile v pripravo in 
izvedbo postopkov za kandida
turo izbrane spodnjepodravske 
nematerialne dediščine za moj
strovino oralne in nematerialne 
dediščine človeštva.

DOGOVOR O RAZSTAVI 
VLOGA IN FUNKCIJA 
ŽUPANA SKOZI STO LET
JA (PRVI M ED ENAKIM I)
Novi direktor Zgodovinskega 

arhiva Ptuj Ivan Fras je s sode
lavko Natašo Majerič Kekec 
natančno predstavil projekt Prvi 
med enakimi! Vloga in pomen 
župana skozi stoletja. V okviru 
republiških sredstev projektu ni 
bilo namenjenih dovolj sredstev 
za izvedbo, vendar bi zgodovin
ski arhiv kljub vsemu želel rea
lizirati projekt, saj so v ustanovi 
mnenja, da je tema raziskave 
nadvse aktualna in pomembna. 
Že skozi stoletja je  imela v 

slovenski zgodovini poseben 
pomen funkcija župana, pa naj 
je šlo za njegovo vlogo na vasi 
ali v mestu. V našem zgodo
vinskem razvoju je bilo skoraj 
petdesetletno obdobje, ko na 
lokalnem nivoju nismo poznali 
funkcije župana. V samostojni

Sloveniji smo ponovno uvedli 
samostojne občine in s tem tudi 
vodilno strukturo; občinski svet 
kot predstavniško telo izvoljenih 
svetnikov in župana.
Prav zaradi te daljše prekinitve 

v obdobju 1945-1991 mlajšim 
generacijam zgodovinski raz
voj lokalne samouprave in z njo 
povezane funkcije župana niso 
poznani.
V interesu širše javnosti bi bilo, 

da bi na poljuden način, v obliki 
razstave z dokumenti in slikov
nim materialom, občane sezna
nili z dejavnostjo in razvojem 
občin od leta 1850 do danes, 
njihovo vlogo in pomenom, 
vodenjem občinske uprave skozi 
reprezentativno vlogo župana. 
Projekt bi bilo možno izvesti 

do 15. septembra letos, vendar 
brez finančne pomoči vseh občin 
to ne bo možno. Župani so se 
strinjali, da je projekt aktualen 
in predlagali, da Zgodovinski 
arhiv Ptuj pripravi bolj dodelano 
ponudbo za izvedbo ter jo  pošlje 
vsem občinam, ki se bodo na 
osnovi ponudbe same odločile o 
pristopu k projektu.

Branko Novak

PRIMESTNA ČETRT

GRAJENA

Vsem krajankam in krajanom 
primestne četrti Grajena iskreno 

čestitamo ob krajevnem prazniku.

Svet primestne četrti Grajena in 
društva v kraju

22. 7. 2006 
SOBOTA

28. 7. 2006 
PETEK

OB 15.00

Otvoritev praznovanja pred gasilskim 
domom:
- kolesarski trim (Startnina za otroke 

500 tolarjev, za odrasle 1000 tolar
jev).

OB 18.00 Kulturna prireditev (pred gasilskim 
domom)

OB 19.00 Tekmovanje za najposkočnejšega 
Grajenčana/Grajenčanko

OB 20.00 Družabni večer s plesom (igra ansambel 
Dinamika)

OB 18.00
Srečanje ljudskih pevcev in godcev pod 
naslovom »Zapojmo prijatelji si« v domu 
krajanov Grajena

Vabim vas, da obiščete prireditve, namenjene prav vam, hkrati 
pa mi dovolite, da vam vsem iskreno čestitam ob 6. krajevnem 
prazniku — 26. juliju.

Andrej Rebernišek, predsednik sveta PMC Grajena

m e a n 5



Podelili zlato plaketo in naziv častni občan

4 2. redna seja je bila zaradi dopustov že 20. junija; torej 
nekaj dni prej, kajti ponavadi poteka tik pred koncem 
meseca. Kot vsako leto v juniju so tudi letos svetniki 

odločali o podelitvi priznanj MO Ptuj. Priznanji, ki ju bo župan 
prejemnikoma izročil na občinskem prazniku v avgustu, bo
sta prejela dva občana. Častni občan bo postal Albin Pišek, 
neumorni predsednik Turističnega društva Ptuj in tudi sicer 
Ptujčanom zelo znan someščan, zlato plaketo pa bo za delo 
na pedagoškem področju prejela Meta Puklavec, nekdanja 
dolgoletna ravnateljica ptujske gimnazije in srednješolskega 
centra, zdaj članica mestnega sveta.

Komisija za priznanja in odli
kovanja MO Ptuj je v skladu 
z Odlokom o priznanjih Mest
ne občine Ptuj 26. aprila letos 
v Ptujčanu objavila razpis za 
podelitev priznanj Mestne obči
ne Ptuj. V razpisnem roku je 
prejela en predlog za podelitev 
zlate plakete, in sicer za Meto 
Puklavec. Predlog je oblikoval 
svetnik Ignac Vrhovšek in sku
pina sopodpisnikov. Komisija 
je prejela tudi dva predloga za 
podelitev naziva častni občan 
MO Ptuj Albinu Pišku. Pred
lagala sta ga Ervin Hojker in 
Slavica Elizabeta Navodnik.
Svetniki so imeli na dnevnem 

redu še odlok o določitvi ene 
volilne enote za volitve v Mestni 
svet mestne občine Ptuj (zdaj so 
štiri), ki ga je predlagala svetni

ška skupina Social demokratov, 
ter spremembe Odloka o določ
itvi volilnih enot za volitve v 
Mestni svet MO Ptuj (namesto 
dosedanjih osem svetnikov naj 
bi jih bilo v MČ Ljudski vrt po 
novem voljenih sedem). Slednje 
spremembe je predlagala svet
niška skupina Desus. Vendar se 
je svet na seji odločil, da ne 
bo obravnaval niti predloga za 
nov odlok, niti ne bo spreminjal 
starega. Zaenkrat torej ostaja, 
kar se tiče volilnih enot in števi
la izvoljenih svetnikov, vse po 
starem. Volilne enote (velja le 
v primeru, da jih je na območju 
neke občine več kot le ena) naj 
bi se na novo določale zaradi 
migracij (zmanjšanja) prebival
stva v mestni četrti Ljudski vrt in 
povečanja prebivalstva v četrteh

Albin Pišek, častni občan Ptuja.

Jezero, Rogoznica in Spuhlja, 
kar se je  zgodilo od zadnje 
določitve števila volilnih enot 
pred osmimi leti (21. septembra 
leta 1998). Slediti je namreč 
potrebno zakonski določbi (20. 
člen) Zakona o lokalnih volit
vah, ki narekuje, da približno 
enako število prebivalcev voli 
enega člana mestnega sveta, kar 
bi konkretno pomenilo zmanjš
anje števila svetnikov, izvolje
nih v dosedanji volilni enoti 2 
(Ljudski vrt) in povečanje števila 
tistih, ki bi bili izvoljeni v dose
danji volilni enoti 3 (v mestni 
četrti Jezero, primestni četrti 
Rogoznica in v novoustanovljeni 
primestni četrti Spuhlja).

Mestni svet je med drugim 
obravnaval tudi osnutka odlo
ka o občinskem lokacijskem 
načrtu za poselitveno območje 
Pl 1-S6/IV (del Rabelčje vasi) 
in za poselitveno območje P U 
SI 4/2 Budina, pobudo za spre
membo prostorskih aktov za 
parcele na območju »Marofa«, 
spremembe Sklepa o sprejemu 
posameznega programa razpo
laganja s stvarnim premoženjem 
MO Ptuj, sklep o ukinitvi statusa 
javnega dobra na nepremičnini 
pare. št. 4024/2, k. o. Ptuj, spre
membe in dopolnitve Sklepa o 
določitvi števila članov svetov 
mestnih in primestnih četrti 
v MO Ptuj, sklepa o določi
tvi volilne enote za volitve v 
Svet mestne četrti Jezero in o 
določitvi volilne enote za volitve 
v Svet primestne četrti Spuh
lja, sanacijski program Lokalne 
turistične organizacije Ptuj ter 
nadaljeval razpravo o stališčih 
pristojnih odborov o poslovnih 
poročilih javnih zavodov in osta
lih proračunskih porabnikov za 
minulo leto.

Milena Turk

Odgovori na pobude in vprašanja svetnikov
Šolski avtobus v Spuhljo -  Travo pokositi ob vseh lokalnih cestah -  Preprečiti zapraševanje pokopališča

Vprašanje in pobuda Kon
rada Rižnerja:
I. Ali je  v naši občini splošna 

praksa ali pa gre le za osamljen 
primer, da starši sami financira
jo  postavitev igral v OŠ Mladika 
in morda le za kljubovanje šole 
zaradi izgradnje igrišča z umet
no travo pri OŠ Mladika?
Odgovor: Svet zavoda OŠ 

Mladika je v skladu s 135. čle
nom Zakona o organizaciji in 
financiranju vzgoje in izobraže
vanja 24. septembra 1998 spre
jel Sklep o ustanovitvi šolskega 
sklada OŠ Mladika, ki omogoča, 
da šola lahko pridobiva sredstva 
iz prispevkov staršev, donacij, 
zapuščin in iz drugih virov za 
nabavo nadstandardne opreme, 
za zviševanja standarda pouka 
in podobno. V letu 2002 smo 
z zbranimi sredstvi staršev in 
šole nabavili 20 lesenih klopi za

šolsko dvorišče in igrišča. Delež 
prispevka staršev je znašal 65 %. 
Celotna vrednost klopi je znašala 
664.000 tolarjev. V skladu s skle
pom Sveta staršev iz 29. septem
bra 2004 in iz 9. decembra 2004 
ter sklepom Odbora šolskega 
sklada 13. decembra 2004 pa 
smo zbirali sredstva za nabavo 
zunanjih igral za šolsko igrišče. 
Ker so se v letu 2005 začele 
dejavnosti za izgradnjo igrišča 
z umetno travo, smo postopek 
zbiranja sredstev za igrala usta
vili. Po sklepu Sveta staršev 4. 
oktobra lani pa smo začeli zbirati 
sredstva v decembru, kar se bo 
nadaljevalo še celo leto 2006. 
Igrala smo po sklepu Sveta star
šev iz 20. marca 2006 nabavili 
v aprilu in jih namenu predali 
ob praznovanju dneva Zemlje. 
Celotna vrednost cene zunanjih 
igral je znašala 479.925 tolarjev.

Starši so do sedaj prispevali 36 
% sredstev.
Iz zgoraj navedenih dejstev 

lahko sami sklepate, da ne 
“gre za kljubovanje šole zaradi 
izgradnje igrišča z umetno travo 
pri OŠ Mladika”, saj smo se za 
nabavo igral odločili, še preden 
smo vedeli, da bo to igrišče na 
naših zunanjih površinah.
Da pa tudi druge šole koristijo 

možnost nabave nadstandardne 
opreme s pomočjo šolskih skla
dov, pa je že na seji mestnega 
sveta prisotne seznanil mestni 
svetnik Ervin Hojker.

Sonja Purgaj, 
ravnateljica OŠ Mladika

2. Svetu za preventivo in vzgo
jo  v cestnem prometu naj se 
v proučitev posreduje pobuda, 
da bi se z naslednjim šolskim 
letom uvedel šolski avtobus v

delu Spuhlje, kjer sedaj zaradi 
gradnje prometne infrastruktu
re takšnega prevoza ni možno 
organizirati.

Odgovor: Pobuda bo posre
dovana Svetu za preventivo in 
vzgojo v cestnem prometu Mest
ne občine Ptuj in bo obravnavana 
na seji v avgustu.

Zdenka Matjašič

♦  ♦ ♦

Pobudi Milana Petka:
I. Pristojne za vzdrževanje ob

činskih cest naj se pozove, da je  
na celotnem območju primestne 
četrti Grajena in tudi širše treba 
nemudoma pokositi travo ob 
vseh lokalnih cestah.

Odgovor: V osnovnem pro
gramu vzdrževanja in varstva 
lokalnih cest in javnih poti za



letošnje leto je košnja trave 
planirana dvakrat letno. Glede 
na vremenske pogoje (velike 
količine padavin), ki omogočajo 
intenzivno rast trave, bomo takoj 
pristopili k realizaciji.

Milan Pavlica
2. Gospodarski subjekt, ki ima 

betonarno za starim rogozni- 
škim pokopališčem, naj se 
pozove, da zaradi vse preveč 
prahu, ki onesnažuje nagrobne 
spomenike, poskrbi za protipra- 
šno ureditev v dolžini dovozne 
poti ob pokopališču v betonarno 
in s tem preprečil zapraševanje 
pokopališča.

Odgovor: Gradi se Puhova 
cesta, ki poteka mimo starega 
pokopališča in po kateri vozi
jo  tovornjaki Dušana Kuharja. 
Omenjena cesta širine 6,6 metra 
ter obojestranski hodniki za pešce 
in kolesarske steze bodo asfalti
rani predvidoma do konca julija. 
Ko bo Puhova cesta urejena med 
Ormoško in Domavsko cesto, 
se bodo razmere na navedeni 
lokaciji bistveno izboljšale.

Marijana Nikšič Zorko
♦  ♦ ♦

Pobuda Marjana Kolariča:
Oddelek za gospodarsko infra
strukturo in okolje naj poskrbi, 
da se bo cesto ob starem rogoz- 
niškem pokopališču, pa tudi 
druge ceste iste kategorije, na 
katere je  že opozarjal, preposti
lo z asfaltno prevleko.

Odgovor: Cesta ob rogozni- 
škem pokopališču je v izvajanju. 
Pri končni realizaciji bo prah, ki 
onesnažuje pokopališče, odprav
ljen. Ostali odseki cest se urejajo 
po sprejetem planu in programu.

♦  ♦ ♦

Vprašanje Petra Pribo- 
žiča: Ali bo v zaključno fazo  
izgradnje rondoja na Ormoški 
cesti vključena celotna uredi
tev Ormoške ceste, kot je  bilo 
obljubljeno ob dajanju pobud 
zja njeno ureditev, tj. ureditev 
cestišča proti gostilni Kuhar 
oz. proti Spuhlji, ki je  precej 
načeto (leseni kandelabri javne  
razsvetljave naj se odstranijo, 
naj se uredi prehod za pešce 
in avtobusno postajališče pri 
gostilni Kuhar).

Odgovor: Na Ormoški cesti na 
Ptuju, v sklopu obvozne ceste, se 
izvaja krožišče ter rekonstrukcija 
ceste z obojestranskim pločni
kom ter kolesarko stezo, in sicer 
od centra krožišča (pri lekarni) 
260 metrov proti Ptuju ter 190 
metrov proti Budini -  v skladu z 
veljavnim lokacijskim načrtom. 
Glede na povprečni letni promet, 
ki se dnevno povečuje, bi bilo 
potrebno pristopiti k rekonstruk
ciji vozišča proti Ormožu. 
Ureditev povezovalnega pločni

ka pri avtobusni postaji v Budini 
(Kuhar) ter prestavitev hodnika 
za pešce z bičem bo opravljena 
do konca tega meseca.

Milan Pavlica

♦  ♦ ♦

Pobuda Konrada Rižnerja:
Vsem tistim občanom mestne 
četrti Jezero, ki so zaprosili za 
spremembo namembnosti zem
ljišča iz kmetijskega v gradbeno 
za gradnjo individualnih in 
infrastrukturnih objektov, naj 
se pisno odgovori, če so bile 
vloge posredovane v Ljubljano 
ali ne in naj se predloži seznam 
prosilcev, da morebiti ne bi kdo 
iz seznama vlagateljev izpadel. 
Odločitve, ali je  bila vloga za 
spremembo namembnosti zem
ljišča odobrena ali zavrnjena, 
bomo pa tako izvedeli šele leta 
2007, ker naj bi se te vloge na 
državi reševale v paketu.

Odgovor: V Skupni občinski 
upravi pripravljamo zbir pobud 
za pripravo prostorskih aktov. 
To je zbir pobud za spremembo 
namenske rabe zemljišč, ki vse
buje besedilni del in prikaz na 
karti. V besedilnem delu so za 
posamično pobudo zajeti nasled
nji podatki: o parcelni številki, 
katastrski občini, vsebini pobu
de (vrsti predlagane gradnje, 
namenu predlagane spremembe 
prostorskih aktov ...), morebitna 
dodatna obrazložitev pobude, 
podatki o zemljišču v veljavnih 
prostorskih planskih aktih in 
podatek o tem, na kateri karti 
je pobuda prikazana. Prikaz 
pobud, ki ne vsebuje osebnih 
podatkov, si je mogoče ogledati 
v sobi št. 38, v 2. nadstropju 
Mestne hiše (pri Danici Hren). 
Seznama prosilcev za spremem

bo namembnosti zemljišča pa 
ni mogoče predložiti, saj tega 
Zakon o varstvu osebnih poda
tkov ne dopušča.
Vsak zainteresirani lahko poda 

pobudo za pripravo prostorskih 
aktov. Tudi vsi zainteresirani 
občani Mestne četrti Jezero, ki 
pobude še niso podali, lahko 
podajo pobudo za spremembo 
namenske rabe zemljišč. Podajo 
naj jih čimprej, da jih bo možno 
obravnavati še v postopku pri
prave prostorskih aktov, ki je v 
teku.
V postopku priprave novih pros

torskih aktov smo v zaključni 
fazi obdelave podanih pobud 
(vlog). Skladno z veljavno zako
nodajo bo v nadaljevanju postop
ka potrebno od nosilcev urejanja 
prostora (ministrstev, njihovih 
služb ...) pridobiti smernice za 
načrtovanje, organizirati izdelavo 
prostorskega akta, izvesti javno 
razgrnitev in javno obravnavo, 
dopolniti že izdelani prostorski 
akt skladno s stališči do pripomb 
in predlogov iz javne razgrnit
ve, pridobiti mnenja nosilcev 
urejanja prostora (tistih, ki so 
podali smernice za načrtovanje) 
k dopolnjenemu prostorskemu 
aktu, sprejeti prostorski akt na 
mestnem svetu ter pridobiti potr
ditev ministra za prostor. 
Individualno obveščanje posa

meznih prosilcev o tem, v kateri 
fazi je postopek, ni smiselno, saj 
so pobude še v obdelavi in še 
vedno sproti prihajajo.

Danica Hren

♦  ♦ ♦
I

Pobuda Rajka Fajta: Skupna 
občinska uprava naj v zvezi s 
krožiščem na Draženski cesti 
pripravi kronologijo dogodkov 
o tem, kaj se je  dogajalo in kaj 
se dogaja.

Odgovor: Javna razgrnitev 
Državnega lokacijskega načrta 
(DLN) za območje trase avto
ceste Fram (Slivnica)-Ptuj (Dra- 
ženci) je bila v času od 29. 11. do 
28. 12. 2004, v okviru razgrnitve 
pa 8. 12. 2004 javna obravnava v 
mestni četrti Breg (le te četrti se 
dotika trasa avtoceste) za Mestno 
občino Ptuj. Na javni razpravi 
je bila zraven ostalega zahteva
na cestna povezava Draženska 
cesta s pokopališčem v Hajdini,

brez predloga rešitve križišča z 
obstoječo glavno cesto Hajdi- 
na-Macelj (G-9). Ministrstvo za 
okolje in prostor, ki je vodilo 
postopek, je pobudo upoštevalo 
z ureditvijo prečkanja G-9 kot 
krožišče. DLN je sprejela vlada 
z mnenji vseh občin z dne 21.
7. 2005.
Po sprejetju in objavi odloka o 

DLN je v decembru 2005 krajan
ka vprašala na Skupni občinski 
upravi, če je mogoče spremeniti 
izvedbo križišča iz predlaganega 
krožišča na obstoječi podvoz 
(pod G-9). Iz družbe za državne 
ceste je Skupna občinska uprava 
pridobila pritrdilni ustni odgo
vor. Novi predlog v ničemer ne 
spreminja DLN, stroški pa so 
bistveno manjši.
Nato je v začetku letošnjega 

leta krajanka podala pobudo za 
spremembo križišča na svet MČ 
Breg (23. seja, dne 22. 2. 2006). 
Svet je sprejel dva sklepa, in 

sicer:
- svet MČ Breg podpira krožiš

če,
- izvede se anketa glede rešitve 

omenjenega križišča.
Anketa je bila izvedena dne 8.

3. 2006, rezultati v razmerju 71 
% proti 29 % so bili v prid 
podvozu. Svet MČ Breg je na 
marčevski seji vzel na znanje 
rezultate ankete in dobil novo 
pobudo, ki zahteva rešitev kri
žišča kot krožišče oziroma naj 
se izvede anketa na celotnem 
območju mestne četrti. Križišče 
je  obravnaval na pobudo MČ 
Breg tudi Odbor za urejanje 
prostora in varstvo okolja v obči
ni Hajdina (11. 5. 2006), ki je 
zahteval izvedbo v varianti pod
voza, krožišče pa naj se zgradi 
na Spodnji Hajdini.
Skupna občinska uprava je 

bila zadolžena, da pridobi pisno 
informacijo od Darsa, d. d., ozi
roma DDC, d. o. o., če je predlog 
odbora sprejemljiv oziroma ali 
gaje mogoče realizirati. Dopis je 
Skupna občinska uprava posre
dovala 17. 5. 2006 in do danes 
(7. 6. 2006) še nismo prejeli 
odgovora.

Stanislav Napast
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Vsem Ptujčankam in Ptujčanom iskreno čestitamo ob dnevu državnosti.

Lidija Majnik, Emil Mesarič, Gregor Šmigoc.
predsednica MO LDS Ptuj vodja svetniške skupine LDS predsednik MO MLD Ptuj

OCIA
lEMOI

Podpora predsednika dr. Drnovška Partnerstvu za 
razvoj

Socialni demokrati smo zadovoljni, da je predsednik dr. Janez Drnovšek v svojem intervjuju za časnik Mag izrazil podporo projektu 
Partnerstvo za razvoj. Soglašamo z njegovo osrednjo mislijo, da bi morale vse politične sile združiti moči, ko gre za vprašanja, pomembna 
za državo.
Cenimo vsak prispevek k dvigu politične kulture sodelovanja. Pri takih nacionalnih projektih širokega dialoga o različnih pogledih na 
prihodnost pa je še toliko bolj pomembna podpora predsednika države, ki lahko s svojo politično moralno vlogo utrdi pripravljenost na 
pogovor med političnimi tekmeci.
Socialni demokrati te vlade in njihovega modela reform sicer ne podpiramo in v okviru pogovorov o prihodnosti Slovenije zastopamo 
alternativni pogled. V tej smeri pripravljamo tudi nov program stranke, s katerim se bomo na volitvah 2008 potegovali za zaupanje ljudi. 
Socialni demokrati Ptuj vsem občankam in občanom čestitamo oh dnevu državnosti!

M irjana Nenad

r
Zeleni Slovenije, Avstrije, Italije in Hrvaške smo 2. junija 
ustanovili Zelene Alpe Adria

P t u j a

|*w -1
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Namen delovanja Zelenih Alpe Adria bo zraven varovanja okolja 
in izvajanja skupnih programskih projektov ustvariti tudi močnejšo 
zeleno opcijo v evropskem parlamentu. Zavzemali pa se bomo tudi 
za Evropo regij in za dobrososedske odnose med državami, kjer 
bodo manjšine most povezovanja.

Franc Kolarič

Predsednik Zelenih Slovenije Vlado Čuš (v sredini) ob podpisu 
ustanovne listine Foruma Zeleni Alpe Adria.

N  Si
Nova Slovenija
Krščanska ljudska s tra n k a

Stranka Nove Slovenije se skupaj s kandidatom za župana Petrom Pribožičem pripravlja na lokalne 
volitve v jeseni. Prepričani smo, da lahko za Ptuj in njegove občane storimo in spremenimo z idejami 
in potrebnimi aktivnostmi tisto, na kar se pozablja ali zapostavlja. Vašega sodelovanja in pozitivnih 
idej bomo vedno veseli.
Vsem Ptujčankam in Ptujčanom čestitamo ob dnevu državnosti. Nova Slovenija vam želi prijetno 
praznovanje in vas nagovarja ter vabi na vse prireditve ob tem prazniku.
Počitnice in zasluženi dopust naj minevajo veselo in varno.

Dejan Rožmarin, predsednik MSi Ptuj-Ormož, 
Janez Rožmarin, predsednik MO N.Si Ptuj

Vsem občankam in občanom ob dnevu državnosti iskrene čestitke in prijetno praznovanje.

S l o v e n s k a  l ju d s k a  s t r a n k a MO SLS Ptuj
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Zlate ribice za najboljše učence in dijake

Ob zaključku šolskega leta Stranka mladih Slovenije izvaja akcijo Zlata ribica za zlate odličnjake. Podelili bomo 
10 000 zlatih ribic po celi Sloveniji. Na Ptuju lahko vsi uspešni učenci osnovnih šol in dijaki srednjih šol vseh smeri, ki bodo predložili 
kopijo spričevala z odličnim uspehom, dobijo svojo zlato ribico v prodajalni na Minoritskem trgu 3. Akcija se izvaja v sodelovanju s pod
jetjem Tukano.
S to akcijo želimo v SMS vzpodbuditi in animirati vse mlade, da se trudijo za čimboljši uspeh v šoli.

Robert Križanič,
predsednik Mestnega odbora SMS Ptuj, ptuj@sms.si

SDS Ob dnevu državnosti in 15. obletnici samostojnosti Slovenije državljankam in 
državljanom iskreno čestitamo!

Mestni odbor SDS Ptuj

Slovenska 
nacionalna stranka Dan državnosti in leta sprenevedanja

i '

Minilo je natanko 15 let od oborožene agresije JLA na Slovenijo.
V slovenski in ptujski politični zavesti pa še ni dozorelo spoznanje, da so prav na Ptuju padli prvi streli v vojni za samostojno Slovenijo.
V MO SNS Ptuj menimo, da se določeni politični krogi namerno sprenevedajo in molčijo o tej zgodovinski resnici, zato župana javno 
pozivamo, da ustanovi organizacijski odbor za postavitev spominskega obeležja v čast samostojni Sloveniji.

Vsem občankam in občanom Ptuja želimo ob dnevu državnosti ponosno praznovanje.
Miroslav Letonja 

predsednik MO SNS PTUJ

Slovenski karnevalisti pri ministru Vizjaku
Po uspešni predstavitvi slo

venske karnevalske tradicije in 
prireditve “FECC Dies Nata
lis 2007 Ptuj -  Slovenija ” na 
26. kongresu FECC (Evropska 
federacija karnevalskih mest) v 
Novem Vinodolskem na Hrva
škem so predstavniki FECC 
Slovenije iz Ptuja, Mozirja, 
Cerknice, Dobove in Šoštanja 
organizirali srečanje z ministrom 
za gospodarstvo mag. Andre
jem Vizjakom in direktorjem 
direktorata za turizem mag. 
Marjanom Hribarjem.
Najodgovornejša politika za 

razvoj turizma v Sloveniji so 
poizkusili prepričati, da pust
ne prireditve in karnevali kot 
turistično-kulturne prireditve 
javnega pomena predstavljajo 
pomemben del in si zaslužijo 
posebno mesto v slovenski turi
stični ponudbi ter javno podporo

na državni ravni.
Predlagali so, da s Slovensko 

turistično organizacijo v okviru 
priprave nove celostne podo
be in promocijskih materialov 
slovenskega turizma pristopijo 
k izdelavi skupnega prospekta 
“Slovenski karnevali”, s kate
rim se bodo predstavljali na 
turističnih sejmih. Pričakujejo 
finančno podporo ministrstva 
pri organizaciji karnevalov, pod
poro pri kandidiranju na razpisih 
ministrstva za javne prireditve in 
mednarodnih Interreg razpisih 
za sodelovanje znotraj FECC, 
ki združuje 500 članov, kar 
predstavljajo več kot 100 kar
nevalskih mest, združenih v 52 
nacionalnih FECC.
Minister bo podprl tudi pri

reditev “FECC Dies Natalis 
2007 Ptuj -  Slovenija” kot eno 
pomembnejših mednarodnih pri

reditev s tega področja v nasled
njem letu.
Še več konkretnega sodelovanja 

si slovenski karnevalisti, zdru
ženi v FECC Slovenije, obetajo 
z novim direktorjem Slovenske 
turistične organizacije, ki ga

bo organiziral mag. M. Hribar, 
sicer tudi predsednik upravnega 
odbora.

Branko Brumen, 
član Predsedstva FECC in 

predsednik FECC Slovenije
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Igrišče z umetno travo

8. junija je bil tehnični pregled 
za igrišče z umetno travo pri OŠ 
Mladika. Pregled je bil uspešen, 
saj je komisija imela le nekaj

manjših pripomb gradbeno-teh- 
nične narave. Otrokom ptujskih 
osnovnih šol je bilo igrišče dano 
v uporabo 22. junija na prija

teljskem nogometnem srečanju, 
kjer so igrale mešane ekipe iz 
osnovnih šol in iz Nogometne 
šole Poli Drava Ptuj.
Igrišče, ki ga bo upravljal Šport

ni zavod Ptuj in ki je namenjeno 
tudi učencem ptujskih osnovnih 
šol, bo skupaj s parkirnimi pros
tori uradno odprto avgusta ob 
občinskem prazniku.
Do zamika v terminskem planu 

pravzaprav ni prišlo, res pa je, 
da se je igrišče pričelo gradi
ti že lani septembra. Vmes je 
bila huda zima, ki je na prvi 
pogled močno ovirala izvajalce 
del. Vendar pa je po drugi strani 
zemeljska podlaga po »naravni« 
poti postala kvalitetnejša za te

vrste del.
Tudi finančna plat igrišča z 

umetno travo ostaja nespreme
njena; kar pomeni, da je Nogo
metna zveza Slovenije v mate
rialu (umetna trava in izvedba) 
prispevala okrog 56 milijonov 
tolarjev. Fundacija za šport pa 
še nadaljnjih 20 milijonov. V 
minulem letu je bilo v proračunu 
MO Ptuj izgradnji igrišča name
njenih 20,5 milijona, v letošnjem 
proračunu pa dobrih 23,5 mili
jona tolarjev.

Ivan Vidovič 
Foto: Gorazd Dobnik

Odgovorna nadzorna vloga inšpektorja
Delo komunalnega inšpektor

ja  postaja poleg odgovornosti 
vedno bolj zahtevno. Od lani, 
odkar se istočasno pojavlja v 
vlogi prekrškovnega organa, je  
še zahtevnejše. Inšpekcija je  pri
stojna in odgovorna za nadzor 
nad spoštovanjem zakonodaje, 
ne pa za tiste, ki predpisov ne 
spoštujejo.
Vedno pogosteje se inšpektor 

počuti kot kriminalist oz. pre
iskovalec, saj občani dajejo 
lažne in anonimne izjave, ki 
jih mora preveriti in ugotoviti 
dejansko stanje. Kadar hoče lju
dem kaj pojasniti, opozoriti, je  
deležen žaljivk in zmerjanja. In 
tudi takšna etična “nevrednota ” 
se lahko sankcionira. V vlogi 
oblasti in moči ter nadzora ni 
niti najmanj lahko, kaj šele pri
jetno.

Ob opravljanju tega zahtev
nega poklica se čutim odgo
vorno in obvezano, da ljudem 
sporočim in jih opozorim na 
našo skupno skrb -  ločevanje 
odpadkov, s čimer dvigujemo 
kvaliteto življenja, za kar nam 
bodo zelo hvaležne generacije 
za nami. Zato ne seiigajmo. 
Reciklirajmo, pripravljajmo 
kompost in izboljšujmo kvali
teto Zemlje. Sodelujmo vsi pri 
tem, da bo Zemlja postala boljši 
prostor za življenje. O tem vsak 
dan razmišljajmo. Kot o čistem 
in zdravem okolju. Sodelujmo 
Z lokalno oblastjo in tudi vlado

ter pomagajmo z idejami. Sku
paj ustvarjamo svet, za nas, 
za naše rodove. Imamo veliko 
možnosti in priložnosti. Naj ne 
bo to nekaj, kar se nas ne tiče, 
temveč naj nam bo to vsako
dnevna misel in dejanje.
Kljub vsemu trudu je  inšpek

cijska služba pri vzpostavljanju 
večjega nadzora -  ob takšnem 
neredu in slabi osveščenosti ter 
patološkem odnosu do narave, 
čeprav se o tem veliko piše in 
govori -  nemočna. Za območje 
mestne občine je  en inšpektor 
premalo. Ljudje smo packe, 
kar se je  pokazalo ob aprilski 
čistilni akciji, saj v nekaterih 
mestnih in primestnih četrtih 
Ptujčani niso pokazali volje niti 
za očiščenje svojo najožje oko
lice. Kako naj pričakujemo, da 
bodo imeli interes za čistočo v 
svojem širšem okolju?
Potrebno pa je  napisati tudi 

nekaj lepega in pohvalnega.
Za vzgled:
Tisti, ki jih je  inšpekcija na 

kraju samem opozorila na pre
poved sežiganja, so opozorilo 
spoštovali in v naravi ga ni 
več toliko, kot ga je  bilo pre
tekla leta. Ljudje se navajajo na 
kompostiranje. Nekateri sami 
urejajo zbiralnico ločenih frak
cij. Poberejo razmetane smeti 
in jih oddajo v ustrezno posodo. 
Pokosijo travo in urejajo okoli
co, tudi brežine cest, bankine in 
obcestne jarke. Porežejo zelenje

in veje. Skratka skrbijo za ure
jeno in prijazno okolje. Nekaj je  
tudi takšnih, ki dobro opazujejo 
in morebitne nepravilnosti kar 
sporočijo in prijavijo inšpekciji. 
Zdrav odnos z naravo se začne 

takoj zjutraj, ko odpremo oči. Z 
vzgledom in vzgajanjem otrok 
in pred svojim pragom. Z repre
sivnimi ukrepi se vzbuja nasilje 
in odpor. Za etiko, predpisano 
v neki družbi, naj bi poskrbela 
država. Inšpekcija ni tista, ki 
bo ljudi vzgajali. Ali pa? In to z 
represivnimi ukrepi? Na žalost 
ali srečo, saj si sami pišemo 
predpise in določimo sankci
je. Nekateri se zavejo šele, ko 
jih doleti kazen z visoko globo. 
Druge opomin. Tretjih pa ne 
spravi v red niti prvo niti drugo 
in takšni bodo še naprej smetili 
naš planet in zadušili Zemljo. 
Kdo ve, kakšno osveščanje je  
potrebno takšnim, ki nimajo 
nobenega čuta za zdrav odnos 
do narave, ki jim noben dober 
vzgled ne seže v njihovo srce, 
zavest in um.
In za konec še odstavek iz knjige 

Kratka zgodovina skoraj vsega, 
avtorja Billa Brysona, pisca del 
s področij poljudne znanosti, v 
katerem s pronicljivim vpogle
dom govori, kako smo prišli od 
tam, ko ni bilo ničesar, do tod, 
da se je  to nekaj spremenilo v 
nas, in o vsem, kar se je  zgodilo 
medtem, vmes in od takrat.... ki 
ga velja preseliti tudi v ta zapis:

"... neznansko srečni smo 
lahko, da obstajamo, in to velja 
za prav vsa živa bitja na Zemlji. 
Zdi se, da je nastanek kate
rekoli vrste življenja v našem 
vesolju velik dosežek. Kot ljudje 
pa smo srečni dvakratno. Ne 
le da imamo možnost obstaja
ti. ampak imamo tudi izjemno 
sposobnost (samo)zavedanja. S 
tem se nam odpira tudi množica 
načinov, da svet naredimo lepši. 
In te možnosti smo se šele začeli 
zavedati. Do svojega visokega 
in izjemnega položaja smo se 
povzpeli nadvse hitro. Sodobni 
človek obstaja le okrog O.(KK) I 
odstotka Zemljine zgodovine, 
kar je skoraj enako nič. In ven
dar smo na svetu dovolj dolgo, 
da smo morali priti v današnji 
čas po skoraj brezkončni verigi 
srečnih naključij. Smo šele na 
začetku. Bomo znali biti dovolj 
zviti in dovolj modri, da ne 
bomo nikdar na koncu? Za to 
bomo potrebovali še vse kaj več 
kot le srečo. “
V novi luči nam kaže osupljiva 

dejstva, ki bi jih sicer utegnili 
jemati preveč samoumevno in 
suhoparno vsakdanje. Zaključu
jem z. osebnim mnenjem: z našim 
nespoštovanjem zakonodaje in 
predpisov kažemo, kako brez
brižni smo na koncu koncev do 
lastnega zdravja in kako nam je  
posledično za vse vseeno.

Majda Murko

1 0  • / f c p e a / i
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Strokovni posvet vinarjev

V prostorih visokošolskega središča Revivis Ptuj je ZRS 
Bistra Ptuj sredi maja organizirala strokovni posvet 
za vinarje z naslovom M o žn o sti uporabe re zu lta to v  

pro cesn eg a  in žen irstva  v tehno log iji vinarstva . Udeležencem, 
ki so prišli iz vse Slovenije, so bili predstavljeni raziskovalno 
delo aplikativnih raziskovalnih projektov na področju vinar
stva in uporabnost rezultatov procesnega inženirstva v 
tehnologiji vinarstva.

Biotehniški fakulteti v Ljubljani. 
Rezultate eksperimentov mikro- 
vinifikacije, kemijske analitike 
ter senzoričnih analiz vzorcev, 
izvedenih v laboratoriju katedre 
za tehnologije rastlinskih živil, 
je predstavila doc. dr. Tatjana

Uvodno predavanje je imel dr. 
Stefan Čelan, ki je izpostavil 
velik pomen ter vlogo javnega in 
zasebnega partnerstva pri načr
tovanju in izvajanju razvoja. Dr. 
Čelan poudarja, da je na razvoj
ne izzive potrebno odgovarjati 
z učinkovitim javno-zasebnim 
partnerstvom in z oblikovanjem 
skupnih raziskovalnih skupin. 
Velikega pomena je tudi določi
tev konkretnih vsebin, ki bodo 
predmet skupnih prijav na drž
avne razpise (temeljni in apli
kativni projekti ter mladi raz
iskovalci) ter skupni nastopi pri 
promociji tovrstnih oblik dela 
doma in v tujini.
Dr. Aleksandra Pivec iz ZRS 

Bistra Ptuj je predstavila rezul
tate aplikativno-raziskovalnih 
projektov s področja procesnega 
inženirstva v tehnologiji vinar
stva, izvedenih v okviru ZRS 
Bistra Ptuj, kjer so dva tovrstna 
projekta že uspešno zaključili, 
tretji projekt pa je v teku. Pred
stavila je tudi rezultate svoje 
doktorske disertacije z naslo
vom Kontrolirana fermenta
cija vinskega mošta na osnovi 
vrednosti redoks potenciala, ki 
jo je izvajala v sklopu poteka 
aplikativnih projektov. Poudarila 
je pomen aplikativnih projektov 
v smeri bioprocesne tehnologije 
v vinarstvu, ki so povsem ciljno 
orientirani in imajo končni cilj 
preizkusiti, vpeljati in potrditi

koristnost raziskovalnih dognanj 
v industrijski praksi.
Profesor dr. Marin Berovič 

s Fakultete za kemijo in kemij
sko tehnologijo v Ljubljani je 
podrobneje predstavil možnosti 
uporabe sodobnih metod pro
cesnega inženirstva v vinarstvu 
in te možnosti predstavil tudi 
s konkretnimi primeri teh upo
rabnih metod v praksi. Poudaril 
je, da lahko povezava sodobnih 
znanstvenih metod s tradicional
nimi znanji prinaša v vinarstvo 
dobro kontrolo in obvladljivost 
procesa fermentacije grozdnega 
mošta v vino, kar prispeva k 
večji kakovosti vina.
Predstavljeni so bili še rezultati 

raziskav na področju tehnologije 
vinarstva, ki so bili izvedeni na

Košmerl.
Dr. Andrej Holobar iz podjetja 

ECHO, d. o. o., je predstavil 
možnosti meritev fizikalnih in 
kemijskih parametrov med pro
cesom fermentacije grozdnega 
mošta in prisotnim predstavil 
senzorje in merilne instrumente 
uporabne v tehnologiji vinar
stva.
Osnovni cilj ter namen vinskega 

posveta predstaviti in približati 
rezultate raziskovalnega dela in 
uporabnost rezultatov v praksi 
na področju vinarstva vinarjem 
in širši javnosti ter možnosti 
sodelovanja na skupnih aplika
tivno-raziskovalnih projektih je 
bil izpolnjen.

Danilo Čeh

Sedeži četrti v MO Ptuj
Na željo in pobudo bralcev 

Ptujčana objavljamo naslove 
v mestni in primestnih četrtih 
v mestni občini Ptuj ter imena 
predsednikov svetov četrti.
L MESTNA ČETRT BREG, 

Jadranska ulica 6, 2250 Ptuj, 
predsednik sveta Franc Štrucl, 
tel. št. 031-771-960.
2. MESTNA ČETRT CENTER, 

Jadranska ulica 6, 2250 Ptuj, 
predsednik sveta mag. Metod

Grah. tel. št. 798-01-00.
3. MESTNA ČETRT LJUDSKI 

VRT, Rimska ploščad 24, 2250 
Ptuj, predsednica sveta Darinka 
Čretnik, tel. št. 748-28-10.
4. MESTNA ČETRT PANO

RAMA, Vičava 46, 2250 Ptuj, 
predsednik sveta Jože Štrafela, 
tel. št. 041-430-733.
5. MESTNA ČETRT JEZERO, 

Belšakova ulica 20/a, 2250 Ptuj, 
predsednik sveta Edvard Stre

lec. tel. št. 041-415-812.
6. PRIMESTNA ČETRT GRA

JENA, Grajena 57, 2250 Ruj, 
predsednik sveta Andrej Reber- 
nišek, tel. št. 031-688-841.
7. PRIMESTNA ČETRT RO

GOZNICA, Slovenskogoriška 
cesta 18, 2250 Ptuj, predsednik 
sveta Drago Zorko, tel. št. 041
630-742.

Uredništvo

(nadaljevanje s strani 2)

%. Delodajalci so na našem 
območju v obdobju od januarja 
do maja prijavili 242 potreb po 
delavcih z visoko strokovno 
izobrazbo, največ za dela na 
področju medicine, gradbeni
štva, ekonomije, marketinga, 
prava, kmetijstva, pedagoške 
stroke ter inženirjev različni 
strok.

Kakšna so vaša pričakovanja 
na dolgi rok, torej v nasled
njih letih?
Trende na trgu dela je težko 

napovedovati za nekaj let 
vnaprej. V naši dejavnosti se 
prilagajamo gospodarskim 
napovedim na podlagi makro
ekonomskih analiz, programe 
uskladimo z nacionalnim raz
vojnim programom, evropski
mi smernicami ter reformami 
v državi. V Sloveniji je trend 
v razvoju različnih storitev, 
velike potrebe po delavcih so 
že nekaj let v prevozništvu, 
kovinarstvu, gradbeništvu. Ka
der primanjkuje v medicini in 
tehniki, gostinstvu, turizmu in 
zagotovo še v kakšni panogi.

Kaj želite sporočiti brezposel
nim osebam?
Trg dela daje priložnost vsake

mu, saj je veliko različnih poti 
do lastne zaposlitve. Ugodno
sti, ki so našim državljanom 
zagotovljene v času brezposel
nosti, so lahko le premostitev 
za krajši čas. Izkušnje nam 
kažejo, da z lastnim angažira
njem, voljo in pripravljenost
jo za učenje hitreje najdemo 
zaposlitev. Torej je potrebno 
zgrabiti priložnost, ko se nam 
pokaže, ne pa omahovati in 
čakati na naslednjo. Predvsem 
bi povabila vse, kijih zanimajo 
ponudbe na trgu dela, možnosti 
usposabljanj in izobraževanj, 
da obiščejo Hišo informacij na 
Ptuju ter poiščejo informacije 
zase ter spletne strani Zavoda 
www.ess.gov.si. Pomembno je, 
da ostanejo aktivni, tudi če so 
zaposleni, naj vzdržujejo uspo
sobljenost in delovno kondi
cijo. S tem si zagotavljamo 
trajnejšo zaposljivost.

Besedilo in foto: 
Staša Cafuta
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Fotografska razstava Tanje Verlak
Na ogled do 6. julija v galeriji Magistrat

V juniju je Tanja Verlak razstavila 27 črno-belih fotogra
fij, izbranih iz različnih serij fotografiranja v obdobju 
med letoma 1999  in 2004 . Izbrane so tako, da se

stavljajo celoto, kot je celota življenje. Avtorici se namreč zdi 
pomembno, da se pri svojem ustvarjanju ne omejuje. Zato se 
tudi ne izraža le z eno fotografsko zvrstjo, recimo s portret
no ali krajinsko fotografijo ali z aktom, niti le z reportažno 
ali studijsko fotografijo.

Tanja želi upodabljati življenje 
kot celoto, ker ga tako občuti. 
Človek namreč živi vseskozi, 
prepleteno in povezano iz tre
nutka v trenutek, ne le vsak 
trenutek zase. Zatorej temu sledi 
tudi pri fotografiranju in poskuša 
biti čimbolj odprta za vse okrog 
sebe. Meni, da omejitve sicer 
niso nekaj slabega, negativnega. 
So pa slabe, če postanejo živ
ljenjski princip ali vodilno nače
lo pri umetniškem izražanju. In 
kot takšnih jih ne sprejema.
Tanja Verlak je doma v Mure- 

tincih. V Ljubljani je zaključila 
srednjo šolo za oblikovanje in 
fotografijo. Nato si je pol leta 
izpopolnjevala znanje angleščine 
v Londonu na Bames Language 
school. Preden se je dokončno 
odločila za študij na Fakulteti 
za film in televizijo na Akade
miji lepih umetnosti v Pragi, ki 
velja na področju fotografiranja 
kot Hollywood za film, se je v 
Ljubljani nekaj mesecev spogle
dovala še s študijem umetnostne 
zgodovine. V letu 2003 je pričela 
podiplomski študij fotografije, 
prav tako v Pragi na Akademiji 
lepih umetnosti, ki ga ravnokar 
končuje. Diplomsko nalogo in 
zaključno razstavo je pripravila 
na temo Družina, v teoretičnem 
delu diplome pa se je posvetila 
umetniškemu gibanju iz začetka 
20. stoletja Nova stvarnost (Neue 
Sachlichkeit), ki se je pričelo v 
Nemčiji.
Mladi jo na Ptuju poznajo pred

vsem po vodenju fotografskih 
delavnic v Centru interesnih 
dejavnosti Ptuj in v Klubu ptuj
skih študentov. Letos ji je revija 
Emzin v Cankarjevem domu za 
fotografije iz serije živalski vrt, 
ki pa še ni dokončana, podelila 
L nagrado in naziv Fotografija 
leta 2006.
Na slovesni otvoritvi v galeriji 

Magistrat je o fotografskem delu

i

Tanja Verlak
razstavljavke govoril mojster 
fotografije Stojan Kerbler:
»Fotografsko pot Tanje Verlak 
spremljam od drugega letnika 
srednje šole. Njen fotografski 
talent se je  razvijal postopoma. 
Izrazito napredovanje je  dosegla 
v zadnjih nekaj letih ob zaključ
evanju študija v Pragi. Naj v 
potrditev tega naštejem le uspe
he, ki jih je  dosegla v letošnjem 
letu:
- prva nagrada na natečaju 

revije Emzin za Fotografijo leta 
2006,
- njen portfolio je  bil objavljen v 

Cameri Avstrija internacional,
- imela je  samostojno razstavo 

v fotografski galeriji Photon v 
Ljubljani,
- razstavljala je  na skupinski 

razstavi Intimno v Mestni gale
riji Piran,
- njene fotografije so vključene 

v zbirko Talum,
- njene fotografije bodo objav

ljene v Ptujski knjigi, ki jo  pri
pravlja Slovenska matica,
- obširni intenju z objavo foto

grafij izide v reviji Emzin.
Širše področje Tanjinega zani

manja so zaprti prostori, kot so 
živalski vrtovi, dom za starost
nike, Hrastovec in tako dalje. 
Vsi smo ujetniki takšnega ali 
drugačnega prostora, živali v 
Živalskem vrtu, ljudje v stanova
nju, v okolju, kjer živimo ...

Razstavo je odprl vodja oddelka za družbene dejavnosti na MO Ptuj 
Ivan Vidovič. V ozadju Stojan Kerbler, mojster fotografije.

Razstavljene fotografije niso 
lepe, če pa se nam uspe vživeti 
v svet, ki nam ga prikazujejo, se 
lahko s pomočjo našega spomina 
ta svet tudi spremeni. S svoji
mi fotografijami nam kaže svoj 
intimni pogled na svet. Z  aktiv
nim opazovanjem teh fotografij 
si lahko sami ustvarimo svoje 
razumevanje sveta. Tanja nam

podaja vsakdanje življenje, ki ga 
sami, čeprav smo soudeležen
ci, po večini sploh ne opazimo. 
Razstavljene fotografije delujejo 
predvsem na naša čustva. Poda
ne so v klasični maniri črno-bele 
fotografije.«

Milena Türk 
Foto: Aleš Šprah

»Ne damo se!«
(

Slovenska osamosvojitvena vojna - dogajanje na ptuj
skem in ormoškem v desetdnevni vojni 1991

V počastitev petnajste obletnice 
Vojne za Slovenijo sta Pokrajin
ski muzej Ptuj in Zgodovinsko 
društvo Ptuj v sodelovanju z 
Policijskim veteranskim dru
štvom Sever -  Maribor in Zvezo 
veteranov vojne za Slovenijo, 
Območnim združenjem Ptuj, 
pripravila občasno razstavo »Ne 
damo se!«, Slovenska osamo
svojitvena vojna, Dogajanje na 
Ptujskem in Ormoškem v deset

dnevni vojni 1991. Na razstavi 
so predstavljeni dogodki, ki so 
pripeljali do vojne na Sloven
skem in vojna s poudarkom na 
Ptujskem in Ormoškem. Raz
stava bo na ogled v razstavišču 
Stari zapori, Prešernova 37, Ptuj 
od 22. junija do L novembra 
2006.

Nataša Kolar in 
Katja Zupanič

Barikada na Prešernovi ulici na Ptuju, 27. junij 1991 (fototeka 
Pokrajinskega muzeja Ptuj)
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KULTURA/PREDSTAVE

Prihajajoča sezona in še čisto sveža Micka
Najprej obvestilo vsem, 

ki si še niste ogledali naj
novejše predstave, katere 
premiera se je zgodila 
prav te dni na gradu Vur
berk. Zanjo pravijo, da 
se v Mestnem gledališču 
Ptuj že dolgo ni prime
rilo kaj tako veselega in 
smešnega.
V Mestnem gledališču 

Ptuj pripravljajo v pri
hajajoči sezoni 06/07 
pet novih premier in dva 
festivalska dogodka.
Že v začetku oktobra se 

nam obeta premiera otro
ške igre za staro in mlado 
Kokolorek, ki jo bo reži
ral Matjaž Latin. Edino 
vlogo, in sicer prav navi
hanega Kokoloreka, to je 
tistega smešnega možica 
iz črt, ki ga vsak zna narisati, pa 
bo odigral Aljoša Ternovšek. 
Avtor besedila je rokgre (op. 
Ur.: Rok Vilčnik), ki je prav tako 
avtor naslednje glasbeno-igral- 
ske uprizoritve z imenom Sirup 
sreče, male krošnjarske operete, 
ki združuje prvine kabareja in 
sejmarske podjetnosti.
Glavni lik Mojzes Šarlatan vozi 

svojo cizo po svetu in proda
ja razne žavbe, tonike, mazila, 
sirupe, kreme in druge sorte reči, 
ki lahko človeku pomagajo in 
mu polepšajo življenje. On ne 
potrebuje veliko; le nebo nad 
svojo glavo, tu in tam kakšen 
naklonjen pogled svoje žene. 
Zato pa si njegova lepa gospa, ki 
jo imajo nekateri celo za čarov
nico, želi več. Rada sanja. Sanja, 
da nastopa v gledališču. Pleše in 
poje. Je zvezda predstave. Vse je 
namenjeno njej; oder, glasbeniki, 
luči, občinstvo, biljeterka in tisti 
pesnik tam zadaj, s katerim tudi 
pobegne v daljne kraje. Vendar 
se na koncu vse srečno razplete. 
Premiera bo novembra.
Igrala in pela bo Janja Maj

zelj, na glasbenih inštrumentih 
pa bodo Nino Mureškič, Dejan 
Berden in Jelena Ždrale.
Nato je v decembru na vrsti 

mednarodna koprodukcija. Eden 
bolj znanih evropskih režiserjev 
Francois Michel Pesenti bo 
režiral Kvartet dramatika Hei- 
nerja Miillerja. ki sodi danes že
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med klasična imena evropskega 
(post)modemizma. Njegova igra 
Kvartet je predelava razvpitega 
romana Choderlosa de Paciosa 
Nevarna razmerja, ki je zamikal 
tudi filmarje. Ti so ga večkrat 
upodobili na filmskem platnu, 
in to z velikimi holivudskimi 
imeni, kot sta John Malkovich 
v vlogi vikonta De Valmonta in 
Glenn Close kot markiza De 
Merteuil. Gre za zgodbo dveh 
ljubimcev, ki s skrbno premi
šljeno spletko pripravita padec 
poštene in krepostne ženske, 
vendar to pomeni slab konec za 
vse tri. To je pretanjena freska 
surovosti in dekadence plemi
škega stanu tik pred francosko 
revolucijo.
V marcu se bomo podali na 

pot s splavom od Kube do ZDA 
z Deželo koles, kot se imenu
je drama mladega ameriškega 
dramatika kubanskega rodu 
Nila Cruza, ki je bil za svoje 
delo pred kratkim nagrajen s 
prestižno Pulitzerjevo nagrado. 
Njegove drame igrajo po vsem 
svetu. Tudi Dežela koles je bila 
deležna velike pozornosti sveto
vne gledališke javnosti, in sicer 
kot eno redkih besedil, ki govori 
o problemih azilantstva in o 
prebežništvu. Njegovo podobo 
iskanja blagostanja so označ
ili kot impresionistično sliko, 
naslikano z besedami. Režiral bo 
Rene Maurin.
Za zaključek sezone pa nas čaka

Najhitrejša ura v vesolju, 
da se z njo popeljemo v 
svet fantastične, stripovske 
in burleskne podobe dana
šnjega življenja, za katere
ga glavni lik igre, Cougar 
Glass, meni, daje preprosto 
prekratko, da bi gojil kakrš
nakoli čustva do kogarkoli, 
razen do sebe. Tako se v 
tistem posebnem dnevu, 
v katerem se vse odvrti v 
drugačnem času, tempira
nim z bombo, odloči pro
slaviti svoj trideseti rojstni 
dan kot najstnik. Avtor te 
drame Philip Ridley je 
gotovo eden najbolj zanimi
vih in vsestransko nadarje
nih umetnikov današnjega 
časa. Prav Najhitrejša ura 
v vesolju je mogoče nje
gova najbolj znana igra in

prav gotovo bo izzvenela zelo 
atraktivno pod režisersko tak
tirko enega najboljših režiseijev 
mlajše generacije v Sloveniji 
Sebastijana Horvata.
Treba je omeniti še dva festi

valska dogodka, in sicer v 
decembru 5. festival Monodrama 
Ptuj in letos preskočeni SKUP 
-  Slovenski festival komornega 
gledališča, tudi peti po vrsti, za 
katerega upamo, da bo drugo 
leto izveden že v novem gleda
lišču.
Otroci in starši pa nikakor ne 

pozabite priti 30. junija ob 18. 
uri na plato pred Mestnim gleda
liščem Ptuj, kjer vam gledališče 
podarja predstavo Polž Vladimir 
gre na štop.

Rok Vilčnik 
Foto: Damijan Švare

PROGRAM cAiešlno (gledališče 
T tu j

JULIJ

ZA ODRASLE

L, 2., 3 ., 4., 5. 
in 6. julij

za izven

A nton Tom až I.inhart: MICKA, režiser Rene Maurin. 
Mestno gledališče Ptuj. veseloigra.

Grad Vurberk ob 21.00
VSE INFORMACIJE : 02/ 749 32 50

MODROST MESECA
Pravi hlapec ostane hlapec, pa naj se zamenja sto gospodarjev! 
(Prosto po Cankarju.)

Adolf Žižek
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Philippus Aureolus Thephra- 
stus Bombastus von Hohenheim 
Paracelsus, švicarsko-nemški 
zdravnik in filozof iz prve polo
vice 16. stoletja, velja danes za 
enega najslavnejših zdravnikov 
v Evropi. Bil je  eden od glavnih 
utemeljiteljev moderne medici
ne in odločen nasprotnik sho
lastikov. Po mnenju Aleksandra 
Poznika pa naj bi prav na Ptuju 
napisal tudi svoji prvi veliki deli 
Paramirum /  in II.
Rodil se je okrog leta 1493 v 

Einsiedelnu v Švici. Njegov oče 
Wilhelm Bombast von Hohen
heim je bil švabski obubožani 
plemič, ki se je priselil v Švico 
in se oženil z Els Ochsner. Para- 
celsusova mati, ki je bolehala 
za shizofrenijo, je kmalu (1502) 
umrla, tako da sta ostala z očetom 
sama; drugih otrok ni bilo. Prese
lila sta se v Beljak na Koroškem, 
kjer je oče postal mestni fizik 
(zdravnik) in učitelj na rudarski 
šoli. Pod očetovim vodstvom je 
Paracelsus že kot otrok spoznal 
dela antičnih botanikov in zdrav
nikov ter si pridobil tudi rudarsko 
in kemijsko znanje. Natančnih 
podatkov o Paracelsusovih prvih 
študijskih letih nimamo, saj se 
raziskovalci njegovega življenja 
v mnenjih zelo razhajajo. Zelo 
verjetno pa je odšel na študij 
na Dunaj, kjer je dosegel prvo 
akademsko stopnjo (t. i. baccala- 
ureat) na artistični fakulteti, nato 
pa v Ferarro na študij medicine, 
ki ga je zaključil leta 1516. Po 
tedanji navadi so novopečeni 
zdravniki šli na daljše potovanje 
in tako je tudi Paracelsus poto

Paracelsus (1493-1541)

LITERATURA/
KNJIŽNIČARSTVO

val po Španiji, Nemčiji, Prusiji, 
Litvi, Poljski, Madžarski, Vlaški, 
Sedmograški, Hrvaški in Kranj
ski, torej tudi po naših krajih. 
Potoval je peš ali s konjem, na 
tovornih vozovih s furmani, s 
čolni in ladjami. Med potjo je 
spoznaval ljudsko medicino, s 
čimer je dopolnil svoje kirurško 
znanje, saj je poudarjal, da se 
zdravnik naj ne uči samo teorije, 
ampak tudi tisto, “kar vidijo oči 
in otipajo prstr. Kasneje je to 
znanje ljudske medicine preuče
val, ga dopolnjeval in preizkušal 
v praksi. Leta 1523/24, ko se 
je Paracelsus po svojem prvem 
velikem potovanju vračal preko 
Hrvaške v Slovenijo, je obis
kal tudi rudnik živega srebra v 
Idriji in prvi opisal hude okvare, 
ki so jih kazali idrijski rudarji 
(pojav merkurializma). Na poti 
proti Beljaku naj bi se po mne
nju nekaterih raziskovalcev za 
daljši čas ustavil tudi na Ptuju, 
saj naj bi bila na Ptuju naj
dena tudi rokopisa njegovih del 
Paramirum I in II, ki sta bila v 
lasti Johannesa Homeliusa ml., 
zdravnika na Ptuju.
Po vrnitvi v Beljak leta 1524 

je Paracelsus začel zdravniško 
prakso. Ker pa zanjo ni bilo 
pravih možnosti, se je še istega 
leta odpravil v Salzburg in odprl 
prakso. Tukaj je začel urejati 
zapiske s potovanja in tako so 
nastali prvi traktati o izvoru, 
znakih, vzrokih in zdravljenju 
bolezni. Osnova medicinski dok
trini tega časa je bila t. i. humo- 
ralna patologija, katere avtor je 
bil slavni Galen iz 2. stol. Po njej

je telo sestavljeno iz 4 sokov: 
krvi, sluzi, rumenega ter črnega 
žolča. Kadar so vsi ti sokovi 
v ravnovesju, je človek zdrav, 
če pa pride do prevladovanja 
enega izmed njih, nastanejo 
različne bolezni. Paracelsus 
pa je zastopal tedaj revolu
cionarno stališče, da bolezen 
spodbudijo povzročitelji od 
zunaj in da jo je moč zdraviti 
s kemičnimi snovmi. Poznal 
in tudi praktično je izvajal 
različne kemične in metalurš
ke postopke in v zdravilstvo 
vpeljal nove kemične pre
parate (svinec, cink, arzen 
itn.), pa tudi nove postopke 
za pridobivanje zdravil in s 
tem posledično nove oblike 
zdravil.
V Salzburgu se Paracelsus ni 

zadržal dolgo. Zaradi simpa
tiziranja s kmeti v kmečkem 
uporu je izgubil premoženje 
in moral zapustiti mesto. 
Leta 1526 je prišel v Strasbourg 
in nato v Basel, kjer si je kot 
zdravnik pridobil velik ugled in 
začel predavati na medicinski 
fakulteti. Zaradi svojega pre
pričanja, da ima izkušnja pri
mat nad tedanjo zdravniško in 
naravoslovno dejavnostjo, se je 
zapletel v spor z zagovorniki 
tradicionalne medicine. Razmere 
so se kmalu tako zaostrile, da je 
moral zapustiti Basel. Takrat je 
začel svoje drugo dolgo študij
sko potovanje, ki je trajalo 13 let, 
vse do njegove smrti leta 1541. 
Ta čas je izpolnil s pisateljsko 
dejavnostjo in napisal številna 
dela o kirurgiji, astrologiji ter

teoloških vprašanjih, med njimi 
Veliko ranocelništvo (1536), O 
nevidnih boleznih (1565), Astro
nomia magna (1571), De modo

Pharmacandi ( 1562), Koroški 
spisi (1564). Po njegovi smrti je 
izšlo več izdaj njegovih zbranih 
del. V Knjižnici Ivana Potrča 
hranimo danes 3. Huserjevo 
izdajo Paracelsusovih zbranih 
del iz leta 1616.
Zaradi skopo ohranjenih virov 

ostaja še precej nejasnosti glede 
povezav Paracelsusa s sloven
skimi deželami in našimi kraji. 
Klub temu je nesporno dejstvo, 
da so Paracelsusa v naših krajih 
poznali in da je s svojim delom 
zapustil sledi tudi v slovenski 
ljudski medicini.

Mira Jerenec

Hirschvoglovo upodobitev Paracel
susa iz leta 154G so pogosto upora
bljali na naslovnicah Paracelsusovih 
del. Preslikava je iz izdaje celotnih 
Paracelsusuovih zbranih del iz leta 
1616. Hrani KIP

v
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Kulturno društvo Črnomelj že 
več let prireja mnoge priredit
ve, med katerimi so nekatere 
še posebej odmevne. Ena takih 
je gotovo natečaj Župančičeva 
frulica, ki zadnja leta vse bolj 
pridobiva na svoji teži. Vsako 
leto se tako organizirajo tri regij
ska srečanja in nato še državno, 
najboljši pa zastopajo slovenske 
barve tudi na Hrvaškem. 
Regijsko srečanje je 31. maja 

potekalo na OŠ Ljudski vrt, ki 
to prireditev gosti že tri leta.

Udeležili so se ga osnovnošolci 
s severovzhodne Slovenije, ki so 
se pomerili v različnih recitator
skih tehnikah, občinstvo pa se je 
ob tem zelo zabavalo.
Preden se je tekmovanje zares 

začelo, je potekal še kratek kul
turni program, ki sta ga vodila 
učenca Valentina Kosi in Aljaž 
Brlek. Pod vodstvom Jerneje 
Bombek je nastopil mlajši pev
ski zbor, na tolkalih se je izkazal 
Urban Gobec, svoje pesmi pa 
sta prebirala Niko Šimenc in

Patricija Vilčnik.
Srečanje je seveda tekmovalne

ga značaja, zato je vse skupaj 
budno spremljala tudi strokovna 
komisija, ki je po vseh treh regij
skih srečanjih odločila, katerih 
pet se bo uvrstilo na finalno, 
državno srečanje. Komisijo so 
sestavljale igralka in voditeljica 
Violeta Tomič, knjižničarka in 
članica organizacijskega odbora 
Župančičeve frulice Breda Koče
var ter profesorica slovenščine 
in diplomirana literarna kompa

rativistka Helena Vukšinič. 
Tekmovalce je nagovorila tudi 

ravnateljica Tatjana Vaupotič, 
ki je vsem zaželela čim več nav
diha in sreče. Nace Zavrtanik, 
ki je bil tudi na letošnjem sreča
nju zelo prepričljiv, je gotovo 
imel oboje. In le želimo si lahko, 
da bo frulica s svojimi pesniški
mi takti še dolgo odzvanjala med 
slovenskimi osnovnimi šolami.

David Bedrač
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Mednarodna izmenjava dijakov na Ekonomski šoli Ptuj

Marca letos smo dijaki Ekonomske šole Ptuj in njihovi 
mentorji tri tedne gostili vrstnike iz podobnih šol s 
Finskega. Obiskalo nas je šest dijakov iz izobraže

valnega centra Salpaus iz Lahtija in tri dijakinje iz Business 
School iz mesta Espoo. V okviru projekta z izvirnim naslo
vom »Establishing a Practice Firm -  Cooperation of Young 
Slovenian and Finnish Entrepreneurs«  so slovenski in finski 
dijaki vrstnikom in mentorjem predstavili svoji državi in regiji, 
poiskali možna področja podjetniškega sodelovanja in izdelali 
poslovni načrt za podjetje. V končni fazi, ki je temeljila na 
praktični izvedbi prej pridobljenega teoretičnega znanja, so 
na podlagi enega od izdelanih poslovnih načrtov ustanovili 
učno podjetje »Sneg Travel«, ki na slovenskem tržišču trži 
finske destinacije.

Projekt “Ustanovitev učnega 
podjetja -  sodelovanje mladih 
podjetnikov iz Slovenije in Finske” 
je sad skoraj dvoletnega sodelova
nja med Šolskim centrom Ptuj in 
izobraževalnim centrom Salpaus. 
Začetki tega sodelovanja segajo 
v leto 2004, ko so predstavnice 
Salpausa prvič obiskale Ptuj. Bil 
je to kratek, a ploden obisk, na 
katerem so predstavniki obeh šol 
ugotovili, da smo si v marsičem 
podobni in da bi to podobnost 
lahko izkoristili za oblikovanje 
skupnih projektov, ki bi dijakom 
iz obeh držav omogočali ne le 
medsebojno druženje, ampak tudi 
osvajanje znanj in spoznanj, ki jih 
bodo spremljala skozi vse življe
nje. Dogovorili smo se, da bomo 
oblikovali skupni projekt, ki bi 
to omogočal. Že nekaj mesecev 
kasneje sva z ravnateljico Eko
nomske šole Ptuj Branko Kampi 
Regvat obiskala Lahti, kjer je 
nastala ideja, da bi dijaki, ki se 
praktičnega podjetništva tako na 
Finskem kot tukaj v Sloveniji 
učijo v učnih podjetjih, ustvarili 
skupno učno podjetje, ki bi tržilo 
obe regiji v obeh državah. Ker pa 
izvedba takšnega projekta precej 
stane, smo se obrnili na evropske 
institucije in v okviru programa 
Leonardo da Vinci pridobili sred
stva. To je bil velik uspeh, saj smo 
za financiranje kot nosilci lahko 
zaprosili šele po vstopu Slovenije 
v Evropsko unijo, tako da je bilo 
za nas to gostovanje eno prvih 
takšnega tipa.
V treh tednih njihovega bivanja 

na Ptuju so naši finski prijatelji 
dodobra spoznali lepote našega 
mesta in njegove gostoljubne pre
bivalce, ogledali pa so si tudi 
znamenitosti povsod po Sloveniji. 
Predvsem pa so se družili s svoji
mi vrstniki iz Ptuja, ki so že pred 
prihodom pripravili predstavitve 
svoje države in svojega kraja 
-  prepričali smo se lahko, da so

vanje vložili veliko truda in časa. 
Čakalo pa jih je še naporno delo; 
ob strokovnem vodstvu mentoijev 
z Ekonomske šole Ptuj (Aljoše 
Bradača -  koordinator, Vesne 
Trančar, Aleša Mira -  izdelava 
poslovnega načrta, in Viktorja 
Tancerja -  ustanovitev učnega 
podjetja), Business Collegea iz 
Lahtija (Pie Hemmile in Maire) 
in Business Collegea iz Espooja 
(Svena Liljestroma) so v mešanih 
skupinah izdelali več poslovnih 
načrtov za skupno učno podjetje, 
ki Lahti in Finsko približuje našim 
sokrajanom. Izbrali so najboljše
ga in to podjetje z imenom Snow 
Travel tudi ustanovili, si razdelili 
vloge ter začeli poslovati. Da je 
vse potekalo v angleškem jezi
ku, verjetno ni potrebno posebej 
poudarjati. Finci so spoznali drža
vo in kraj bivanja svojih novih 
prijateljev. Ob bogatem znanju, 
ki so ga pridobili, pa so verjetno 
največja pridobitev na novo stka
na prijateljstva in vezi, ki bodo 
v prihodnosti nosilci sodelovanja 
in razumevanja. Ko so se naši 
finski prijatelji vrnili v domovino, 
sem po elektronski pošti prejel 
naslednje sporočilo: “Hvala za 
gostoljubje, odkar sem se vrnila, 
sem delala veliko reklamo za Slo
venijo in njene prebivalce. Sopro
gu sem obljubila, da bova enega 
od najinih dopustov preživela v 
Sloveniji. Medtem ko sem bila 
v Sloveniji, je  prvič v življenju 
na policah trgovine na Finskem 
opazil slovensko vino ...”
V treh tednih, ki so jih dijaki 

in njihovi mentorji s Finskega 
preživeli pri nas, smo se mentorji 
srečali tudi z velikim izzivom 
timskega in tandemskega dela, 
predvsem takrat, ko načrtovanja 
ni bilo mogoče do potankosti 
izpeljati. Z našimi partnerji na 
Finskem se je bilo mogoče dogo
varjati edinole preko elektronske 
pošte, zato smo se prepustili

iznajdljivosti in improvizaciji. 
Dijaki so pokazali veliko zre
lost, sposobnost komuniciranja 
in izmenjave idej. Izkušnja, ki 
smo jo pridobili učitelji, je bilo 
čisto timsko oz. projektno delo, 
kjer so prišle do izraza vse pred
nosti takšnega načina poučevanja. 
Učitelji smo se dopolnjevali pri 
idejah in metodah ter hkrati pri
dobili še več, saj smo spoznavali 
ne le drug drugega, ampak tudi 
opazovali kolege pri sproščenem 
delu v razredu. Še več, velikokrat 
so taktirko prevzeli finski kolegi. 
Z veseljem smo ugotavljali, da 
se metode enega najuspešnejših 
svetovnih šolskih sistemov od 
naših ne razlikujejo veliko, ven
dar pa so ponotranjenje, kar je 
seveda posledica že dolgotrajnih 
izkušenj.
Projekt smo razdelili v tri sklope 

-  v prvem so dijaki spoznali obe 
državi, predstavili so kraje, iz 
katerih prihajajo, in ekonomska 
sistema. Ob koncu tega sklopa so 
izdelali seznam možnih podro
čij sodelovanja. Med njimi smo 
izbrali turizem, torej področje, na 
katerem bi se najraje preizkusili. 
V drugem delu so v skupinah 
pripravili poslovne načrte za 
potovalne agencije, ki bi tržile 
Finsko v Sloveniji. Izdelali so 
štiri poslovne načrte, ki so jih 
ob koncu sklopa tudi predstavili. 
Med njimi smo izbrali najboljše
ga in se dogovorili, da bomo na 
njegovi podlagi ustanovili učno 
podjetje, kar smo izvedli v tret
jem sklopu. Dijaki so si razdelili 
vloge v podjetju, napisali prošnje, 
oblikovali družbeno pogodbo, 
izdelali zimski ter letni katalog, 
izdelali internetne strani, voucher 
ter storili še vse, kar pač sodi k 
ustanovitvi takšnega podjetja v 
Sloveniji.
Seveda pa smo našim finskim 

prijateljem pokazali Slovenijo. 
Ob Ptuju in njegovih znameni
tostih so si ogledali našo pre
stolnico, Postojnsko jamo, Bled, 
Velenje in tamkajšnji rudnik ter 
družbi Gorenje in Talum. Obis
kali so jih predstavniki podjetja 
Intera iz Ptuja in predstavili svojo 
dejavnost ter način dela. Sprejel 
jih je tudi župan Ptuja dr. Štefan 
Čelan.
Celotno delo je potekalo v 

sproščenem vzdušju. Vsi smo bili 
enakovredni, podrejeni končnemu 
cilju -  uspehu. Mislim, da smo

ga dosegli. Prepričan sem, da bi 
dijaki tudi v realnosti lahko uspe
šno sodelovali, predvsem pa vem, 
da so dosegli učne cilje, ki smo 
si jih učitelji zastavili -  teh pa ni 
bilo malo. Kot učitelj angleškega 
jezika sem lahko z navdušenjem 
spremljal komunikacijo, ki je iz 
začetne sramežljivosti hitro prešla 
v sproščeno izmenjavo idej in 
mnenj, pri čemer je komuniciranje 
v tujem jeziku postalo popolnoma 
naraven in spontan proces.

Dijaki so pri delu prikazali 
neverjetno iznajdljivost, domi
šljijo in inovativnost, saj so v 
razmeroma kratkem času našli 
rešitve, ki bi jih pričakovali 
le od izkušenejših in zrelejših 
ljudi. Sodelovanje je zahtevalo 
veliko mero vztrajnosti, pozi
tivne naravnanosti. Neizogibno 
je bilo timsko delo, kjer je 
moral vsak člen verige delo
vati brezhibno in usklajeno z 
ostalimi. Mentorji smo bili pri 
tem procesu le usmerjevalci, 
“rešitelji”, ko ni več šlo, in le 
redko nujni.

Projekt smo zaključili s pred
stavitvijo podjetja dijakom 
Ekonomske šole Ptuj, ki smo jih 
povabili v učno podjetje, da so se 
lahko seznanili z našim delom in 
z občutki tistih, ki so sodelovali 
v projektu. Slovenski dijaki bodo 
projekt predstavili tudi ostalim 
dijakom in učiteljem na Šolskem 
centru Ptuj.
Naj ob koncu povem, da načrtu

jemo še veliko mednarodnih iz
menjav. Prepričani smo, da je ta 
projekt vreden, da ga ponovno 
izpeljemo. Lahko bi postal stalni
ca v naših programih.
Končna misel in zahvala pa gre

sta tistim, ki so verjeli v naš tim in 
nas pri tem podpirali -  direktoiju 
Šolskega centra Ptuj Branku 
Kumru, ravnateljici Ekonomske 
šole Ptuj Branki Kampi Regvat, 
koordinatorici programa Leonar
do da Vinci na Šolskem centru 
Ptuj Nadji Popovič Jager, pod
jetjem Perutnini Ptuj, Termam 
Ptuj, Knjigami Bukvica, Gorenju, 
d. d., Rudniku Velenje, Interi, d. 
o. o., Talumu, d. d., Mestni obči
ni Ptuj in vsem našim kolegom 
Ekonomske šole Ptuj.

Aljoša Bradač
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Največ dijakov seje vpisalo na Poklicno in tehniško elektro
šolo

Poklicna in tehniška elektro šola (PTES v nadaljevanju) 
je ena izmed petih šol Šolskega centra Ptuj. V šolskem 
letu 2 0 0 5 /2 0 0 6  je bilo vpisanih skupno 516 dijakov. 

Izobražuje se prva generacija mehatronikov operaterjev 
(poklicno izobraževanje). V naslednjem letu bo vpis prve 
generacije mehatronikov tehnikov. Vpis v PTEŠ za naslednje 
šolsko leto je največji v Šolskem centru Ptuj. Z ravnateljem 
PTEŠ in vodjem projekta za razvoj višješolskega programa 
mehatronike, Rajkom Fajtom sem se pogovarjala o PTEŠ, 
aktivnostih, uspehih ter priznanjih, ki so jih dijaki dosegli v
tem šolskem letu.

Rajko Fajt. Fotoarhiv PTEŠ

V Elektro šoli dela mlad kolek
tiv -  48 zaposlenih, ki stremijo k 
novim znanjem in v svoja pred
metna področja vnašajo novitete. 
»Zavedamo se, da le nenehno 
vlaganje v novitete zagotavlja 
prihodnost,« pravi Rajko Fajt. 
»Življenje v šoli popestrimo z 
udeležbo na športnih in kultur
nih prireditvah ter strokovnih 
ekskurzijah. Zadnjih nekaj let 
potekajo mednarodne izmenja
ve učiteljev in dijakov. V okviru 
projekta Leonardo da Vinci smo 
obiskali Nemčijo, Anglijo in 
Nizozemsko. Za razvoj novih pro
gramov in za zagotavljanje nad
standardne opreme se vključu
jemo tudi v projekte v okviru pro
grama Phare. Znanje je  največji 
kapital, zato vsa znanja, ki nas 
bogatijo, z veseljem prenašamo 
na mlade generacije.«

M E H A T R O N IK  J E  
N O V O S T
V letošnjem šolskem letu je v 

prvi letnik srednjega poklicne
ga izobraževanja vpisana prva 
generacija dijakov, ki obiskuje 
program mehatronik -  opera
ter. Mehatronik je  poklic, ki 
združuje različna znanja s 
področja elektronike, strojništva 
in informatike. Ime definirata

izraza mehanika, ki se nanaša 
na tehnične (mehanske) kompo
nente, in elektronika, ki prinaša 
inteligentno vodenje postopkov. 
Dijaki se izobražujejo po prenov
ljenih programih, kar pomeni, da 
bodo zraven strokovnih znanj 
pridobili tudi nekaj drugih vse
življenjskih vrednot, kot so npr. 
usposobljenost za timsko delo 
ter sodelovanje pri projektnem 
delu; razširili splošno izobrazbo 
in razvili ključne kompetence za 
uspešno sodelovanje v družbi; 
osebnostni razvoj in nadaljnje 
izobraževanje. Temu je bil med 
drugim namenjen tudi t. i. pro
jektni teden, ki so ga dijaki in 
profesorji izvedli konec januarja. 
Organizirana je bila strokovna 
ekskurzija v podjetje Albin Pro
motion. Naslednje dni so dijaki 
razvijali ključni kvalifikaciji 
socialne veščine in učenje uče
nja. Najprej so spoznavali sebe 
in poskušali razumeti druge v 
vsakodnevnih situacijah. Učili 
so se reševati probleme ter iska
ti ustrezne čustvene odzive na 
življenjske preizkušnje in ovire. 
Ugotavljali so, kaj jim pomeni 
šola, vzpodbujali razmišljanje o 
vseživljenjskem učenju ter obli
kovali realno pozitivno samopo
dobo, samospoštovanje ter iskali 
močne točke vsakega posamez
nika. Srečali so se tudi s pojmom 
vrednota, kar so še nadgrajevali, 
in izdelali prioritetno lestvico 
vrednot. "Dijaki so projektni 
teden ocenili zelo pozitivno in si 
takega dela, namesto klasičnega 
pouka v učilnicah, v bodoče še 
želijo,« poudarja Fajt.

S L O V E N S K A  R O B O -L IG A

Dijaki, ki obiskujejo krožek 
robotike, so se letos udeležili 
serije treh tekmovanj v gradnji 
in vožnji avtonomnih mobilnih 
robotkov, ki skupaj štejejo tudi

Dijaka Boštjan Lorbek (skrajno desno) in Rok Jerenko s svojima 
mentorjema Robertom Harbom (levo) in Miranom Lazarjem na 
mednarodnem sejmu Alpe Adria v Celovcu. Fotoarhiv PTEŠ

za slovensko robo-ligo. »Cilj je  
popularizacija tehnike, hkrati pa 
je  to motivacijsko sredstvo za 
učenje vsebin iz mehanike, teh
nologije, elektronike, digitalne 
tehnike in programiranja mikro- 
krmilnikov,« pravi Rajko Fajt. Na 
tekmovanju Robopterš, ki je bilo
7. aprila v ŠC Velenje, so dijaki 
Janez Rudolf, Rok Pučko in 
Mitja Poljanec s svojimi robot
ki osvojili prva tri mesta. Druga 
preizkušnja je bila 26. aprila na 
tekmovanju RoboMiš na TŠC v 
Novi Gorici. Kljub ostri konku
renci je Janezu Rudolfu uspelo 
osvojiti prvo mesto, preostalih 
pet Ptujčanov pa se je uvrstilo 
v prvo deseterico. Zadnja dirka 
se je imenovala RoboT 2006 in 
je bila 11. maja na Fakulteti za 
elektrotehniko, računalništvo in 
informatiko (FERI) v Mariboru. 
Iz ekipe PTEŠ Ptuj je bil s svo
jim robotkom najboljši Damjan 
Čuš, ki je dosegel sedmo mesto. 
Zmagovalec slovenske robo-lige 
je bil Janez Rudolf, na drugem 
mestu pa mu je sledil prav tako 
Ptujčan Rok Pučko. »Da bi robot 
samostojno prevozi! labirint od 
starta do cilja, je  potrebno vsa ta 
znanja združiti z mnogimi urami 
dela, preizkušanja, iskanja reši
tev, popravljanja ter medsebojne 
pomoči in sodelovanja. Po mne
nju mnogih je  zmagovalec vsak, 
ki se mu robot sploh premakne 
in uspešno pelje ob steni ter 
morda prevozi še kot in vogal. 
Pomembno je  le, da je  to sad 
njegovega dela in da ni izgubil 
volje do nadaljnjih izboljšav.

Zmagovalci so vsi, ki jim  je  to 
uspelo. Tisti najhitrejši pa so 
le postavili meje, ki jih bo pri
hodnje leto potrebno preseči,« 
pozitivno komentira Fajt.

M E D N A R O D N I S E J E M  
A L P E  A D R IA  V  C E L O V C U
Konec aprila je bil v Celovcu 

mednarodni sejem Alpe Adria, 
kjer so predstavljali poklice, za 
katere izobražujejo na poklicnih 
in srednjih šolah avstrijske Koro
ške. Sodelovali pa so tudi dijaki 
iz sosednjih dežel in držav. Ude
ležili so se ga tudi predstavniki 
Šolskega centra Ptuj. 
Predstavitev poklica mehatronik 

je potekala v obliki tekmovanja 
v treh delih. Da mehatronik še 
zdaleč ni poklic, rezerviran samo 
za fante, sta pokazali in doka
zali dve dekleti, ki sta uspešno 
sodelovali vsaka v svoji ekipi. 
Tekmovalci so med reševanjem 
postavljenih nalog vzbudili veli
ko zanimanje med obiskovalci 
vseh starosti in kar med delom 
odgovarjali na različna vpraša
nja. Po dveh dnevih tekmovanja 
je rezultate razglasil ocenjeva
lec, predstavnik podjetja Festo 
Didactic, ki je tudi član skupine 
za pripravo svetovnega prvenstva 
mehatronikov, z zagotovilom, 
da so dosežki vseh tekmoval
cev primerljivi z rezultati, ki jih 
dosegajo ekipe na svetovnem 
prvenstvu. »Dijaki in mentorja 
so se domov vrnili obogateni z 
novimi spoznanji in izkušnjami, 
zadovoljni z udeležbo in rezul
tati, še bolj pa s spoznanjem, da
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Dijaki tekmujejo na tekmovanjih za slovensko robo-ligo z avtonomnimi 
mobilnimi robotki. Foto: Staša Cafuta

smo z znanjem konkurenčni tudi 
v tujini,« ponosno poudaija Fajt. 
Dijaki ter njihovi mentorji se 

vsako leto udeležujejo še različ
nih tekmovanj iz fizike, matema
tike (dve zlati priznanji), elektro
nike, Cankarjevega ter bralnega 
tekmovanja iz nemščine, risanja 
karikatur ter številnih športnih 
aktivnosti, kjer vsako leto dose
gajo zavidljive rezultate tudi 
na državnem nivoju. Profesorji 
se zavedajo, da sodelovanje in 
uveljavljanje dijakov na različ
nih področjih prispeva h kvaliteti 
osebnostnega razvoja dijakov in
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nenazadnje tudi šole. Povečano 
zanimanje za PTEŠ kaže vpis 
dijakov za naslednje šolsko leto, 
ki je največji med šolami SC 
Ptuj. Z naslednjim šolskim letom 
se PTEŠ seli v poslopje nekda
nje ptujske vojašnice na Vičavi. 
Selitev bo prinesla težko prič
akovan enoizmenski pouk, lažje 
izvajanje dodatnih aktivnosti s 
področja interesnih dejavnosti, 
krožkov, dopolnilni pouk ter 
ostale prednosti.

Staša Cafuta

Izredni magistrski študijski program Turizem

REVI VIS
REGIJSKO VIŠJEŠOLSKO IN VISOKOŠOLSKO SREDIŠČE PTUJ

Obveščamo vas, da Turisti
ca -  Visoka šola za turizem 
Portorož razpisuje na Ptuju 
v študijskem letu 2006/2007 
izredni magistrski študijski 
program Turizem (drugosto
penjski »bolonjski« program). 
Študij traja 2 leti (120 KT). 
Pogoj za vpis v 1. letnik: diplo

ma študijskega programa 1. stop
nje z naslednjih področij: turi
zem, osebne storitve, družbene 
vede, poslovne in organizacijske 
vede, pravo, humanistične vede, 
novinarstvo in informiranje, 
zdravstvo, socialno delo, trans

portne storitve, varstvo okolja; 
ali: diploma študijskega pro

grama 1. stopnje z drugih stro
kovnih področij, če kandidat 
pred vpisom opravi izpite pred
metov Uvod v turizem (5 KT) in 
Upravljanje poslovnih sistemov 
(5 KT).
Na Ptuju je predvidenih 50 vpis

nih mest za magistrski študijski 
program, ki se bo izvajal ob 
zadostnem številu kandidatov. 
Postopki in roki za prijavo na 

razpis in izvedbo vpisa: 
Kandidati za vpis pošljejo pri

javo do 15. septembra 2006 na

naslov: TURISTICA -  Visoka 
šola za turizem Portorož, Senčna 
pot 10, 6320 Portorož.
Prijavni obrazci in vse dodatne 

informacije so na voljo na tele
fonski številki 05 61 770 27 ali 
na spletni strani www.turistica. 
upr.si.

Informacije o študiju lahko 
dobite tudi na tel. št. (02) 77 11 
092, na sedežu Revivisa Ptuj, 
Krempljeva 1, ali na elektron
skem naslovu 
info. up.ptuj@siol. net.

Krajše predavanje Mitraizem in 
ptujski Mitreji
Obveščamo vas, da nadaljujemo cikel krajših predavanj. Nasled

nje predavanje z naslovom Mitraizem in ptujski Mitreji bo pripravil 
Ivan Tušek. univ. dipl. arheolog, konservator svetovalec. 
Predavanje bo v četrtek, 29. junija, ob 17. uri v prostorih Regij

skega višješolskega in visokošolskega središča Ptuj v Kretnpljevi 
ulici 1, v prvem nadstropju.

Dr. Oto Težak, 
direktor Revivisa Ptuj

Novo na Ptuju -  bolonjski podiplomski magistrski študij
Na Ljudski univerzi Ptuj v sode

lovanju z Ekonomsko fakulteto 
iz Ljubljane že vrsto let izvajamo 
visokošolski študijski program 
Visoke poslovne šole. Letos smo 
to sodelovanje še okrepili in ga 
nadgradili z možnostjo vpisa na 
podiplomski magistrski študij, 
smer Trženje. V bodoče bo tako 
na Ptuju moč pridobiti tudi naziv 
magister znanosti.
Program je namenjen študen

tom, ki želijo nadgraditi temeljna 
znanja o trženju; zagotavlja jim 
sodobna znanja in sposobnosti 
za uspešno poklicno kariero na 
področju trženja.

Namen programa je integrirati 
temeljne trženjske koncepte in 
orodja, ki podjetjem omogočajo, 
da delujejo po načelu usklajene
ga trženja, ko so ne le vse trženj
ske sestavine usklajene med 
seboj, ampak je trženje dobro 
usklajeno tudi z drugimi oddelki 
v podjetju. Program je zasnovan 
tako, da bodo diplomanti znali 
koncepte in orodja celovito upo
rabljati v praksi in tako pripo
mogli, da bodo podjetja kos izzi
vom v dinamičnem poslovnem 
okolju. Program upošteva, da se 
medorganizacijski in porabni
ški trg po mnogih značilnostih

zelo razlikujeta med seboj, zato 
ponuja študentom dve usmeritvi: 
Trženje končnim porabnikom in 
Medorganizacijsko trženje.
Študentom bodo na voljo pestre 

oblike dela (predavanja, semi
narji, ki jih bodo sooblikovali 
in vodili študenti, razprave o 
aktualnih prispevkih vodilnih 
avtorjev, sodelovanje strokov
njakov iz prakse in diskusije z 
njimi, analize študijskih prime
rov, projektne skupinske naloge 
ipd.), kar jim bo omogočilo ne 
le aktivno sodelovanje pri posa
meznih predmetih, ampak tudi 
sprotno presojo pridobljenega

znanja in sposobnosti.
Za podrobnejše informacije o 

študiju in možnostih vpisa smo 
vam na voljo na Ljudski univerzi 
Ptuj, telefonska številka 02 749 
21 50.

Mag. Petja Janžekovič



Projekt Pomladni dan 2006 na OŠ Mladika Ptuj

Ia šoli smo izvedli razredne ure na temo Slovenija v 
E vropski uniji. Veliko smo se pogovarjali o pravicah 
otrok pri nas in v svetu. Izpostavili smo vrednote in 

njihovo spoštovanje, saj smo vključeni v pilotski projekt za pri
dobitev certifikata K a ko vo st za  p rih o d n o st vzgoje in  izobra
ževanja.

Učenci iz Mladike v Torinu. Foto: Silva Forštnarič

Učenci in učitelji smo izdelovali 
izdelke iz različnih materialov, s 
katerimi smo se predstavili na 
razstavi Tržnica naravoslovja. 
Najizvirnejše izdelke smo pred
stavili širši javnosti v mestu ob 
dnevu Zemlje.
Učenci 8. razredov so pri izbir

nem predmetu Življenje človeka 
na Zemlji spoznavali tipe vulka
nov. Pri izbirnem predmetu Ver
stva in etika so učenci 7., 8. in
9. razredov spoznavali različne 
vere in življenje ljudi v sožitju 
različno verujočih. Obiskali so 
evangeličansko cerkev v Mur
ski Soboti. Na šoli so predavali 
pripadniki drugih ver: Jehovine 
priče, mormoni ter predstavnica 
usmiljenih sester iz Maribora.
Pri predmetu državljanska 

vzgoja in etika so se učenci 7. 
razredov seznanili z življenjem 
ljudi v skupnosti. V 8. razredu 
so spoznali ureditev in osamo
svojitev Republike Slovenije ter 
vstop v EU.
Učenci 1., 2. in 3. razredov so 

bili vključeni v projekt Igra pri 
pouku, kjer so spoznavali raz
lične načine igranja. V 1. in 2. 
triadi so se učili različne pesmi

in plese narodov po svetu ter 
jih vključevali v pouk. Vsi na 
šoli smo bili vključeni v projekt 
Glina.
Na področnem tekmovanju 

šolskega plesnega festivala 
je sodelovalo devet učenk. V 
okviru projekta smo izvedli dva 
športna dneva, medobčinski kros 
in medobčinsko tekmovanje v 
nogometu. Športni dan, kjer so 
se učenci od 1. do 5. razreda 
pomerili v teku na 60 in 600 
metrov, smo popestrili s sveča
nim odprtjem igralnega parka. 
Svečanosti so se udeležili tudi 
predstavniki Sveta staršev in MO 
Ptuj.
Ob zaključku natečaja Evropa 

v šoli smo se udeležili sloves
nosti v Slovenskem narodnem 
gledališču v Mariboru in regijske 
slovesnosti v CID.
Z učenci smo pri razrednih urah 

razpravljali o tabujih, zato je v 
marcu na 16. Otroškem parla
mentu v Ljubljani naša učenka 
zastopala ptujsko regijo. Učenci 
7., 8. in 9. razreda so ob obisku 
učiteljev in ravnateljev s Finske 
predstavili otrokove pravice v 
angleščini. Ravnateljica je pred

stavila šolski sistem in delo 
šole.
Pri dodatnem pouku slovenščine 

so učenci 5. razredov razpravljali 
in pisali o prihodnosti v EU.
Z učenci 4. razredov smo raz

pravljali o nasilju med vrstniki, 
vrstah in preprečevanju nasilja. 
Posamezni učenci 3. a, 4. c in 5. 
a so v aprilu v okviru projekta 
Comenius obiskali osnovno šolo 
v Torinu v Italiji. V angleščini so 
predstavili življenje in delo šole, 
zanimivosti in značilnosti RS, 
našega glavnega mesta in Ptuja. 
Z učenci 4., 5. in 8. razredov 

smo ob projektu Pomladni dan 
sodelovali na fotografskem 
natečaju in natečaju s powerpo
int predstavitvijo. V aprilu so 
mladi astronomi obiskali Teh

nični muzej y Zagrebu.
Učenci 5. razredov so izvedli 

mini raziskovalno nalogo Ptuj 
-  moje mesto. Sodelovali smo v 
humanitarni akciji Svet za Dar
fur.

Učenci 3. a so bili maja v okviru 
razrednega projekta Ohranimo 
prijateljstvo na obisku pri nekda
njem sošolcu v Sarajevu. V tem 
projektu bomo širše sodelovali 
tudi v naslednjem šolskem letu. 
Prav tako smo na predmetni 
stopnji v 7. razredih izvedli 
izmenjavo z učenci iz partner
skega mesta Burghausen.

Karmen Plaveč, 
koordinatorka

Pomladnega dne

V

Učenci OS Mladika obiskali šolo v Burghausnu

Vsolskem letu 2 0 0 5 /0 6  se je izmenjave učenčev med 
OŠ Mladika in osnovno šolo Hauptschule Franz Xaver 
Gruber udeležilo šest učencev: Ana Meznarič, Rebeka 

Komel, Mojca Zemljarič, Matevž Frajnkovič iz 7. a, iz 7. b
pa IMuša Lisjak in Rok Galun. 
7. maja.
Z vlakom smo se odpeljali do 

Salzburga. Tam nas je  s kombijem 
(last Mestne občine Burghausen) 
pričakal učitelj Bartholomäus 
Lehrhuber in nas odpeljal pred 
šolo, kjer so že čakali starši z 
učenci. Ti so nas obiskali v leto
šnjem februarju.
Naslednji dan smo se seznanili z 

razredničarko Gieselo Ulricho- 
vo, ki poučuje razred, s katerim 
smo izpeljali letošnjo izmenjavo. 
Je razredničarka 7. m razreda, 
v katerem so zbrani uspešnejši 
učenci.

Na izmenjavo smo se odpravili

Ob obisku nas je pozdravil tudi 
ravnatelj, ki je v tem času gostil 
šolskega inšpektoija. Zanimivo 
je, da ima le-ta možnost ocenje
vanja uspešnosti učitelja, kar pri 
nas opravljajo ravnatelji.
Med izmenjavo smo se skupaj z 

učenci odpravili na ogled gradu 
in starega mestnega jedra. Po 
ogledu smo srečali še Hansa 
Steindla, župana mesta, in 
Christo Seemanovo, tretjo pod
županjo. To snidenje je bilo zelo 
prijetno, predvsem zato, ker sta 
vedela, s kakšnim namenom smo

k:

Ilir oil

Pred vhodom v Herrenschloss, grad Ludvika II. Bavarskega.

obiskali partnersko mesto.
Z razredom smo se odpravili na 

Chimesee. Takoj po prihodu smo

se z ladjo odpeljali na Frauenin
sel, kjer smo šli na sprehod in 
ogled Marijine cerkve. Kasneje

1 8  ( fy ty c a /i
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smo se z ladjo odpeljali še na 
Herreninsel, kjer smo si ogledali 
grad Ludvika II. Bavarskega. 
Učenci so bili presenečeni nad 
umetninami in življenjem lastni
ka gradu. Popoldan so izrabili za 
nakupe. Zvečer je učiteljevo dru
žino Lehrhuber obiskal Gehr- 
hard Hübner, mestni svetnik, ki 
je na občinski ravni pristojen za 
stike s Ptujem.
Otroci so se domov vrnili polni 

različnih vtisov in v upanju, da 
se bodo izmenjave udeležili tudi 
naslednje šolsko leto. Ker so bile 
družine -  gostiteljice zelo pri
jetne, bodo morda navezale stike 
tudi med sabo.
Sredstva za sofinanciranje 

našega obiska je učitelj Bart
holomäus Lehrhuber dobil pri 
Društvu partnerskih mest, ki v 
Burghausnu zelo uspešno deluje. 
Naš obisk je društvo podprlo z

200 evri. Mogoče bi kaj podo
bnega lahko izpeljali na Mestni 
občni Ptuj. Sami sedaj rešujemo 
te zadeve s pomočjo donatorjev 
in sponzoijev.
V mednarodnih izmenjavah 

imamo lepo prihodnost, za kate
ro pa moramo posebej poskrbeti 
predvsem sami, neodvisno od 
drugih državnih ustanov, zato 
smo se ob našem obisku dogo
vorili, da bodo v oktobru OŠ 
Mladika obiskali štirje nemški 
učitelji, ki bodo prisostvovali pri 
pouku in si bodo ogledali šolo 
ter mesto. Ta obisk osnovne šole 
v Burghausnu bomo vrnili. Naši 
učitelji bodo tako lahko sami 
spremljali in se prepričali, kako 
poteka pouk v nemškem šolskem 
sistemu.

Karmen Ivančič 
Foto: Bartholomäus 

Lehrhuber in Karmen Ivančič Na topovskih kroglah na dvorišču grajske utrdbe, v Burghausnu.

1 '  1 V 1 • • • 1 V • V V 1 / ' ' l  • 1 V • I •Ekosolarji iz podružnične sole Gaj ena državni zmagovalci
na natečaju Slopak-a

Dejavnosti slovenske Ekošole se za letošnje šolsko leto 
zaključujejo. Največji uspeh za Ekošolo Ljudski vrt po
družnica Gajena je bil prav ob koncu aktivnosti.

Šah iz plastenk

Čeprav se šolsko leto bliža 
koncu, dejavnost Ekošole ne 
zamira. V juniju smo s prispev
kom pri radijski uri obeležili 
svetovni dan okolja, ki je bil 
letos namenjen problematiki 
puščav. Ekokotiček so uredili 
učenci 5. razreda, ki so poudarili 
problematiko varstva okolja ozi
roma varstva oceanov.
Iz razstavišča v mariborskem 

Europarku se je na domač šolski 
hodnik preselil megakoš in požel 
veliko navdušenja med starši in 
otroci ter zelo razveselil pred
vsem učence razredne stopnje. 
Toda -  smetana pride na

koncu! Prav tako kot v pre
teklem šolskem letu smo tudi v 
letošnjem bili najuspešnejši na 
natečaju, ki gaje razpisala druž
ba Slopak -  družba za ravnanje 
z odpadno embalažo v sodelo
vanju z nacionalno koordinacijo 
ekošol Slovenije. Cilj natečaja 
je bil otrokom in učencem pri
bližati zavest o okolju prijaznem 
ravnanju z embalažo. Učenci so 
skupinsko izdelovali uporabne 
predmete iz odpadne embalaže, 
predvsem iz odpadnih tetrapa
kov mleka in sokov. Najpo
membnejša kriterija ocenjevanja 
sta bila všečnost in uporabnost

izdelka. Na natečaju z naslovom 
Iz odpadne embalaže izdelujemo 
je sodelovalo 13 000 učencev iz 
vseh razredov devetletke. Komi
sija je 2. junija izbrala regijske 
zmagovalce vsake triade. Naj
boljši v vsaki triadi, izbrani iz 
vseh regij pa so postali državni 
zmagovalci. Presrečni smo, da je 
državni zmagovalec tretje triade 
naš 7. razred, ki je pri likovnem 
snovanju iz odpadnih tetrapakov 
izdelal robotka Smetka. Izdelali 
so ga Marko Horvat, Benjamin 
Klinc, Nino Lendero in Blaž 
Kampi. Njihov mentor je bil

učitelj likovne vzgoje Marko 
Šebrek. Trije učenci in mentor 
so se 9. junija udeležili slav
nostne podelitve nagrad, ki je 
potekala v Koloseju v Ljubljani. 
Kot državni zmagovalci so se
22. junija udeležili nagradnega 
izleta v Gardaland. Nedvomno 
si ti učenci to nagrado zaslužijo, 
saj so v natečaju sodelovali še 
z enim izdelkom. Iz odpadnih 
plastenk so izdelali velik, čudo
viti šah. V njegovo izdelavo so 
vložili res veliko truda in časa.

Nada Sevšek

Popravek
V majski številki Ptujčana, ki je izšla 26. maja 2006, je bil na

str. 23 k tej, ponovno 
objavljeni, fotografiji 
pripisan neustrezen 
komentar. Napaka se 
je primerila nehote. 
Bralcem in osebam 
na sliki kakor tudi 
Nadi Sevšek, avtorici 
članka Iz življenja in 
dela ekošole Graje
na, se opravičujemo. 

Ustrezen komentarje: Megakoš s svojimi avtorji -  Julij Lozinšek in 
Mitja Cvetko z učiteljico Blanko Kojc -  ter Boris Breg, Anita Krojzl, 
Tamara Krajnc in Tamara Štrucl.

Uredništvo



Povod vzor Slovakom

V majhnem slovaškem rudarskem mestecu Banski Šti- 
avnici, sto petdeset kilometrov severovzhodno od Bra
tislave, je devetega in desetega junija potekal festival 

poulične animacije. Festivala sva se na povabilo kolegov iz 
Slovaške udeležila tudi člana društva Povod Robert Križanič 
in Ozren Blanuša.

Društvo Povod je prebivalcem 
Ptuja poznano po uličnem festi
valu Ptuj -  odprto mesto, ki se 
zgodi enkrat na leto na ulicah 
starega mestnega jedra. Festival, 
ki bo letos že petič zapovrstjo, 
vsako leto gosti tudi številne 
goste oziroma animatorje iz tuji
ne. Med njimi so dvakrat nasto
pili s svojimi plesnimi in gledali
škimi ter cirkuškimi predstavami 
tudi kolegi iz Banske Štiavnice 
ter se tako navdušili nad samim 
festivalom, da so se odločili, da 
bodo letos organizirali podobno 
prireditev v svojem kraju. Pri 
organizaciji festivala jim je v 
veliki meri s svojim znanjem 
in izkušnjami pomagal projek

tni vodja društva Povod Robert 
Križanič, ki je prepričan, da 
je »sodelovanje s pobratenim 
mestom. Bansko Štiavnico, zelo 
dobra priloinost za ohranjanje 
stikov, pridobivanje novih izku
šenj in spoznanj ter za razvijanje 
in nadgrajevanje novih in še 
boljših skupnih projektov.«
Festival ima veliko manjši obseg 

kot smo tega vajeni na Ptuju, je 
pa bil zelo kvaliteten in zanimiv 
tako za domače prebivalce kot 
za številne turiste, ki obiščejo to 
staro rudarsko mesto.

Besedilo in foto: 
Ozren Blanuša

Ognjeni nastopi so zelo privlačni. Na festivalu v Banski jih je bilo 
veliko.

Težave ptujskega balinanja
Balinanje je šport, v katerem 

Slovenci sodimo v svetovni vrh, 
saj imamo tudi letos svetovnega 
prvaka. Je šport, s katerim se 
lahko ukvarja človek vsaj šest
deset let svojega življenja. Ne 
potrebuje gradnje igrišč, ne veli
ko prostora in ne veliko denarja, 
pa tudi za rekvizite sorazmerno 
malo, saj krogle zdržijo več 
desetletij. In niti ni nujno, da 
ima vsak igralec svoje.
Ta šport je v Sloveniji razvit 

predvsem na zahodu in v sre
dišču države, vendar se pomika 
vedno hitreje proti vzhodu, tako 
da so igrišča v Mariboru in oko
lici, v Voličini in Benediktu.
In vendar v Ptuju ni primernih 

igrišč za ta šport. Imamo eno 
stezo ob Potrčevi ulici in eno na 
Vičavi, kar pa ne zadostuje za 
organizacijo tekmovanj in torej 
tudi za ustanavljanje društva 
ne. Dve stezi skupaj imamo pri 
Ribiški družini na Rogoznici, ki 
sta bili pred leti zgrajeni za orga
niziranje policijskega športnega 
srečanja, vendar sta zanemarjeni,

saj od takrat ni nihče več uporab
ljal tega balinišča. Če bi hoteli 
to igrišče usposobiti, bi morali 
steze asfaltirati ali betonirati in 
potrositi s peskom, kakor imajo 
vsa igrišča, na katerih se odvi
jajo tekme.
Društvo upokojencev Rogozni

ca in Ribiška družina Ptuj, na 
čigar terenu je to igrišče, sta 
ob podpori Pokrajinske zveze 
društev upokojencev na Mest
no občino Ptuj vložila vlogo za 
enkratno finančno pomoč za 
asfaltiranje stez, a jim je bila 
vloga zavrnjena. Medtem so 
dobili tudi ponudbo podjetja 
Asfalti za asfaltiranje okrog 200 
kvadratnih metrov asfalta v viši
ni 800.000 tolarjev!
Sprašujem se, ali je Ptuj pre

malo mesto, da bi poleg drugih, 
dražjih športov, imelo tudi bali
nanje. Ali je preveliko, da bi 
se odgovornim za šport zdelo 
vredno ukvarjati s takim »grajz- 
lerskim« športom?

Mirko Jaušovec

Pomladna vetrnica 2006 -  drugič!
Pomladna vetrnica je bila letos 

prestavljena zaradi slabega vre
mena. Namesto v soboto, 10. 
junija, ko je bilo zelo hladno 
in je deževalo, jo bomo izvedli 
v nedeljo, 25. junija. Zaradi 
številnih prireditev ob dnevu 
državnosti smo spremenili tudi 
prostor prireditve, tako da se bo 
12. Pomladna vetrnica vrtela na 
Mestnem stadionu Ptuj. 
Vsebina in program prireditve 

ostajata nespremenjena, prav 
tako ura. Veselo miganje z gospo 
Pomladno vetrnico, Juhijem,

Damjano Golavšek in mnogimi 
drugimi prijatelji otrok se bo 
začelo ob 16. uri, trajalo pa bo 
do 19. ure.
Tudi tokrat vabimo javnost na 

prireditev peš in s kolesi, kar bo 
zaradi lokacije za Ptujčane še 
laže izvedljivo.
Otroci imajo seveda prost vstop, 

vstopnina za odrasle pa je 700 
tolarjev. Obiskovalce vabimo, da 
s sabo prinesejo odeje in blazine 
za udobno sedenje.

Organizatorji

N ovice iz Društva upokojencev Ptuj
Društvo je na letošnjem občnem 

zboru izvolilo nove organe pod 
vodstvom predsednika Franca 
Simoniča.
Pred kratkim smo upravo prese

lili na novo lokacijo v Jadranski 
ulici 6, kjer je bil prej sedež 
Skupnih služb mestnih četrti. 
Zaenkrat imamo te prostore še v 
najemu, upamo pa, da jih bomo 
kmalu odkupili od Mestne obč

ine Ptuj.
Delovni čas za stranke bo 

do nadaljnjega ostal enak kot 
doslej: to je vsak petek od 9. do 
12. ure.
Vse člane, ki doslej še niso 

poravnali članarine za letošnje 
leto, prosimo, da to storijo čim- 
prej.

Upravni odbor Društva 
upokojencev Ptuj



Prihodnost mladih

M ladi forum SD  Ptuj in SD  Ptuj s ta  na nekdanji dan 
m ladosti izvedla javno tribuno na temo P rihod
n o s t m ladih. G ostje in obiskovalci javne tribune  

smo si bili enotni -  za mlade se  daje prem alo!

Gostje javne tribune Prihodnost mladih na 
nekdanji dan mladosti v Hotelu Mitra na 
Ptuju.

Najprej se ustavimo pri prvi 
temi -  zaposlovanju. V Sloveniji 
imamo 25-odstotno brezposel
nost med mladimi, ki so iskalci 
prve zaposlitve. Mladi s VII. 
stopnjo izobrazbe v povprečju 
iščejo zaposlitev od 6 do 12 
mesecev. Jože Božo Glazer, 
nekdanji direktor Zavoda za 
zaposlovanje RS, je poudaril, da 
se s tem problemom ne sooča 
samo slovensko gospodarstvo, 
ampak tudi gospodartva najraz
vitejših držav na svetu, tudi v 
Evropi, kjer je izboljšanje zapo- 
selnosti primarni cilj Evropske 
unije. Omenil je tudi vpliv 
študentskih servisov, ki sicer 
omogočajo mnogim študentom 
dodaten, mnogokrat nujen pri
hodek v času študija, vendar 
posledično odžirajo delovna 
mesta mladim diplomantom. 
M atjaž Štolfa, predsednik Mla
dinskega sveta Slovenije, pa je 
poudaril premajhno sodelovanje 
med državo in gospodarstvom. 
To potrjuje dejstvo, da imamo 
veliko pomanjkanje srednješol
skih poklicev, na drugi strani 
pa presežek diplomantov, magi- 
strantov in celo doktorjev: »Imam 
kolege, ki nočejo omenili, da 
imajo zaključen doktorski študij, 
ker jim ta podatek zapira vrata 
na mnogih delovnih mestih/« 
Omenjen je bil tudi NEFIK.S 
(neformalni indeks), ki je  v naši 
državi premalo cenjen oz. sploh 
ni. Nefiks vsebuje študentove 
izkušnje izven šolskega sistema 
(delovanje v raznih društvih, 
organizacijah, obiskovanje 
seminarjev ...), torej prikazuje 
neformalno izobraževanje. Za 
pridobitev dela pa je pri nas (žal) 
pomembno le formalno izobra
ževanje.
Pogovor je nanesel tudi na 

nedavne študentske demonstra
cije. Predsednik Kluba ptujskih 
študentov Luka Žižek je pouda
ril pomembnost in utemeljenost 
študentskih demonstracij: »Vlada 
nam skuša odvzeti tiste pravice, 
za katere menimo, da so mnogo
krat eksistencialnega pomena za 
izvajanje študija!« Pri tej temi

je pomembno vrednost študija 
podal tudi obiskovalec javne tri
bune, ptujski župan dr. Štefan 
Čelan: »Demonstracije absolut
no DA, vendar vsebina bi morala 
bili drugačna -  naše šolsko izob
raževanje ima sistemsko napako, 
ki se kaže v tem, da ne spodbuja 
zaposlitve in da je  diploma pri 
nas premalo cenjena! Treba se 
je  boriti, da bodo naši študijski 
dosežki cenjeni, ne pa da bomo 
skrivali svojo izobrazbo!« 
Pomembna tema javne tribune 

je bil prosti čas mladih. Neven
ka Gerì, stokovna sodelavka 
Centra interesnih dejavnosti 
Ptuj, je poudarila, da CID orga
nizira velikd aktivnosti, ki so 
namenjene tako predšolskim in 
šolskim otrokom, dijakom in 
tudi študentom. Aktivnosti, ki 
jih prirejajo, pa so velikokrat 
usklajene z željami mladih. 
Potrudijo se, da večino želja, 
ki jih izrazijo mladi, tudi izpol
nijo, četudi aktivnost obiskujeta 
samo dva ali pa tudi samo en. 
Pomemben prispevek k izven- 
šolskim aktivnostim daje tudi 
Klub ptujskih študentov. Njihovi 
projekti niso vedno namenjeni 
izključno studentariji, ampak 
zajamejo mlajšo in starejšo cilj
no publiko. S strani publike so 
prišle kritike, da se v našem 
mestu za mlade dogaja premalo. 
Gerlova je poudarila, da CID 
skuša organizirati veliko aktiv
nosti, vendar pa njihovi prostori 
ne nudijo možnosti za npr. orga
niziranje vaj raznih glasbenih ali 
gledaliških skupin ali za igranje 
kakšnega športa: »Zato potrebu
jemo tudi Mladinsko hišo, ki pa 
bo take aktivnosti omogočala.« 
Mladinska hiša je projekt Mla
dinskega sveta MO Ptuj, ki bo 
svoj epilog dobil kmalu. 
»Izobraževanje na Ptuju zamuja. 

Ptujska politika se premalo zav
zema za razvoj post-sekundame- 
ga izobraževanja na Ptuju,« so 
besede gostje javne tribune Mete 
Puklavec na temo izobraževa
nje na Ptuju. Na Ptuju uspešno 
posluje Ljudska univerza Ptuj, 
ki nudi pestro paleto izrednih

študijskih programov.
Imamo tudi Revivis, 
ki prav tako nudi 
izredne študijske pro
grame. Manjka pa 
nam ponudba rednih 
študijskih programov, 
s katerimi bi omogoč
ili neplačljiv študij 
bodočim ptujskim 
študentom.
Da pa ne bi bila 

vsega kriva občina in 
država, nekaj krivde 
za slab mladinski program nosi
mo tudi mladi sami. Luka Žižek 
je omenil, da imamo na ptuj
skem 850 študentov, od tega jih 
pri izvajanju projektov sodeluje 
okrog 50. Ptujski župan pa je 
nakazal na slab interes ptujske 
mladine pri sodelovanju v pro

Javni sklad RS za kulturne 
dejavnosti je konec maja priredil 
zdaj že tradicionalno srečanje 
literatov z vse Slovenije. Vsako 
leto poteka v drugem sloven
skem kraju in letos je bil to 
Ptuj. Literarna kolonija, kakor 
se tridnevna prireditev imenuje, 
je privabila ustvarjalce z vseh 
koncev Slovenije.
Gre predvsem za začetnike, 

take, ki se šele uveljavljajo, ali 
tiste, ki pogrešajo pogovore o 
svojem ustvarjanju. Njihova 
starost je bila zelo različna, od 
dijakov in študentov do upo
kojencev, ki so bili številčno bolj 
zastopani, prišli pa so iz krajev 
vse od Kopra, Kranja, preko 
Idrije, Celja, Maribora in tudi s 
prekmurskih koncev.
Dragica Breskvar, vodja izpo

stave JSKD v Ljubljani, je pove
dala: »Takšna srečanja so zelo 
dragocena, saj se srečajo različ
ni ustvarjalci, ki imajo drugač
ne poglede na isto stvar, to pa 
zmeraj plemeniti.«
Ustvarjalci so se razdelili v dve 

skupini, in sicer pesniško in pro
zno delavnico. Prvo je vodil pes
nik, pedagog in mentor mnogih 
delavnic David Bedrač, drugo

blemih svojega okolja. Proračun 
namreč vsako leto namenja nekaj 
sredstev za izvedbo diplomske, 
magistrske ali doktorske nalo
ge, ki bi obravnavala probleme 
lokalnega okolja in navajala 
morebitne rešitve. Za vsak pro
blem sta vedno kriva dva!

M irjana Nenad

pa pisatelj, dramatik in novinar 
Zdenko Kodrič, ki sta ocenila, 
da so ustvarjalci na zelo visoki 
ravni, da imajo jasno zastav
ljene cilje in da mnogi že pre
segajo začetniški slog, ki je tako 
že dovolj zrel za prve objave. 
Delavnice so potekale po več 
ur skupaj. V prozni so govorili 
predvsem o romanu, o njegovem 
razvoju, zgradbi. Preizkusili pa 
so se tudi v pisanju kriminalke. 
Pesniška delavnica je iskala nači
ne, kako najti lastno izrazno 
pot. Predvsem pa je iskala raz
merje med zunanjo in notranjo 
obliko pesmi, ustvarjalci pa so 
na koncu predstavili tudi nekaj 
svojih novih verzov.
Prijetno srečanje so začinili še 

z jutranjo jogo, sprehodom po 
poteh mitraizma, spoznavali pa 
so tudi ptujsko kulturo in zdaj 
zelo aktualno Kulturno društvo 
Stara steklarska delavnica s 
Ptuja.
Vodja ptujske izpostave JSKD 

Nataša Petrovič je ocenila, daje 
srečanje uspelo. Nedvomno tudi 
po njeni odlični organizacijski 
zaslugi.

Meta Brezec

S R E Č A L I  S O  S E  L I T E R A R N I  U S T V A R J A L C I

Takšna srečanja bogatijo
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Vindiš letos drugi v teku trojk

Drugo mesto za ekipo Avtohiše Furman iz Ptuja v teku trojk.

V začetku maja je v Ljubljani 
potekala letos jubilejna, petdese
ta Pot ob Žici. Gre za množično 
športno-rekreativno prireditev 
po poti med vojno okupirane 
Ljubljane, v okviru prireditve pa 
poteka tradicionalno tekmovanje 
v teku trojk z močno mednarod
no udeležbo. Proga je dolga 28 
kilometrov, vsi trije tekači pa 
morajo skupaj prečiti ciljno črto. 
Po lanski zmagi je letos Mirko 
Vindiš sestavil novo ekipo, v 
kateri sta tekla še Igor Šalamun 
in Branko Kmetič. Ekipa Avto
hiše Furman Ptuj je na koncu 
končala na drugem mestu, potem 
koje večji del preizkušnje vodila.
V zadnjih kilometrih je Kmetič 
nekoliko omagal, zato je trojka 
morala predse spustiti zasledo
valce. Dosegli so čas nekaj čez 
1 uro in 46 minut, za zmagovalci 
pa so zaostali dobro minuto. 
Zadnji majski konec tedna je 

v Mariboru potekalo državno 
prvenstvo v mnogobojih za vse 
starostne kategorije. V okviru 
prvenstva je potekal tudi med
narodni atletski mnogobojski 
miting Evropske atletske zveze.
V svojem premiernem nastopu 
v sedmeroboju med članicami 
je Nina Kolarič zmagala, v 
skupnem seštevku mitinga pa 
je bila tretja. Gre za nov velik

uspeh najboljše ptujske atletinje, 
ki se po uspehih v mladinskih 
vrstah počasi uveljavlja tudi v 
neizprosni članski konkurenci. 
V svojem prvem nastopu v sed
meroboju je Kolaričeva zbrala 
5080 točk, pri tem pa je prav v 
vsaki disciplini dosegla oseb
ni rekord, kar pove, da je bila 
na tekmovanju zelo zbrana in 
motivirana. Rezultatsko gledano 
je največ vreden njen rekord v 
skoku v daljino, ki sedaj znaša 
že 621 centimetrov. Ravno s tem 
dosežkom si je nabrala odločil
no prednost pred zasledovalko 
v državnem prvenstvu, hkrati 
pa se je prebila na tretje mesto 
močnega mednarodnega mnogo- 
bojskega mitinga. Poleg daljine 
je 100 metrov z ovirami tekla 
14,81 sekunde, v višino je skoči
la 166 centimetrov, kroglo je 
sunila 9,35 metra, 200 metrov je 
pretekla v 25,58 sekunde, kopje 
je zalučala 27,73 metra, dvo
dnevno tekmovanje pa je skle
nila s tekom na 800 metrov (2 
minuti in 26,53 sekunde). S tem 
rezultatom se je Kolaričeva uvr
stila v državno reprezentanco, ki 
bo v začetku julija nastopila na 
evropskem pokalu v mnogoboju 
v španskem Monzonu.

Uroš Esih

Nove kadrovske okrepitve v NK Drava
Nogometni klub Drava je z novima okrepitvama v menedžment 

kluba dobil svež strokovni zagon, ki ga bo v prihodnje realizirala 
Nataša Belobrajdič kot poslovna direktorica kluba. Do nadaljnjega 
pa ostajajo vse naloge športnega direktorja v domeni predsednika 
kluba Roberta Furjana. Športni del vodstva kluba bo okrepil Srečko 
Lušič kot strokovni športni sodelavec.

Barbara Stopinšek

K I K B O K S  -  S V E T O V N I  P O K A L

Kolednik tretji v Italiji

VSalsomaggione Terme v Italiji je od 3. do 4. junija po
tekala tekma za Svetovni pokal WAKO organizacije v 
kikboksu v disciplinah semi, light in full kontakt ter 

v glasbenih katah, ki je privabila na borišča več kot 1600  
tekmovalcev iz 30 držav, kar je največ do sedaj. To tekmo
vanje velja vsako leto za najmočnejše tekmovanje v kikboksu 
v Evropi, saj se v eni kategoriji predstavi tudi več kot 50  
tekmovalcev. Velik uspeh je dosegel tudi član Kluba borilnih 
veščin Ptuj Aleksander Kolednik, ki je osvojil 3. mesto.

Aleksander Kolednik -  dobitnik medalje [v 
sredini)

Na podlagi letnega 
plana tekmovanj 
Kickboxing zveze 
Slovenije je  selek
torska komisija pod 
vodstvom selektorja 
reprezentance Vla
dimirja Sitarja ter 
pomočnikov Bojana 
Korošca in Danila 
Korotaja izdelala 
širši spisek tekmoval
cev, ki naj bi na tem 
tekmovanju zastopali 
KBZS. Na tem sezna
mu je bilo prvotno 42 
tekmovalcev, kasneje 
je sodelovanje zaradi 
različnih vzrokov odpovedalo 
kar nekaj tekmovalcev, tako da 
je v Salsomaggiore Terme odpo
tovalo 20 tekmovalcev. Njim se 
je pridružilo še 15 tekmovalcev. 
Te so v dogovoru s selektorsko 
komisijo in KBZS prijavili klubi 
in sedem spremljevalcev.
Prvi dan tekmovanja so nasto

pili tekmovalci v formah in tek
movalci v semi kontaktu (v vseh 
starostnih kategorijah) ter full 
kontaktu.
Klub borilnih veščin Ptuj je imel 

tokrat na tekmovanju dva svoja 
člana: Aleksandra Kolednika in 
Adriano Korez.
Adriana Korez je nastopala v 

kategoriji mladink do 55 kg v 
semi kontaktu ter v l. krogu 
izgubila.
Aleksander Kolednik je med 

člani do 63 kg v semi kontaktu 
v l. krogu premagal Esposita 
(Italija) 13:12 po minuti poda
ljška in borbi na prvo točko, 
v 2. krogu je premagal Navija 
(Italija) 12:2, v četrtfinalu zmaga 
proti Haughesu (Irska) 16:14. 
Izgubil je šele v polfinalu proti 
kasnejšemu zmagovalcu Passaru 
(Italija) s 14:17. Aleksander je 
tako osvojil odlično 3. mesto in 
dokazal, da na letošnjem evrop

skem prvenstvu velja računati 
nanj.
A. Kolednik je tekmoval tudi v 

absolutni kategoriji, kjer pa je 
v l. krogu izgubil proti Feltonu 
(USA) z 6:3.
Našim tekmovalcem je ob strani 

stal tudi trener Dušan Pavlica, 
med evropsko sodniško elito pa 
sta se izkazala Tončka Kaluža 
iz Ormoža in Matej Šibila iz 
Ptuja.
Selektor Vladimir Sitar:

»Rezultati na tej tekmi za Sveto
vni pokal so odlični ter toliko 
vrednejSi, saj se je  večina tek
movalcev morala prebiti kar čez 
nekaj borb, da je  priSla do kroga, 
ki je  vodil do medalje. Sicer pa o 
tem govori samo število priso
tnih tekmovalcev, med ostalim je  
tokratni svetovni pokal potolkel 
lanski rekord prisotnih tekmo
valcev ( 1450).
Pripomniti velja, da tu niso bili 

nekateri naši tekmovalci, kan
didati za člane reprezentance, 
ki so že posegli po medaljah na 
tako velikih turnirjih, saj bi z 
njihovo pomočjo bil uspeh naj
brž še večji.«

Franc Slodnjak 
Ivo Komik



P  A  C I S

DAN Z ...

... Dejanom Zavcem, najboljšim slovenskim boksarjem

Dejan Zavec je boksu z domačega Leskovca sledil na 
bližnji Ptuj, kjer zdaj živi z dekletom Natašo, kot pravi, 
svojo najbolj vneto navijačico. V 90  amaterskih dvo

bojih je nanizal 75  zmag, nič manj uspešen pa ni bil še v eni 
borilni veščini -  kikboksu. V fui kontaktu je tako že zmagal 
na državnem prvenstvu, na svetovnem verzije WAKO pa je 
osvojil celo 5. mesto. Podobno kot v ringu uživa tudi za krmili 
hitrih avtomobilov in motorjev, »Če bom uspešen profesiona
lec, s i bom takoj kupil motocikel. In opravil vozniški iz p it ...,«  
se spominja adrenalinski Štajerec, ki se je moral kot amater 
zadovoljiti z najmanjšim -  vendar hitrim -  citroenčkom, pa še 
to na lizing.

velterske kategorije (do 67 kg). 
»Zal nisem imel denarja za vita
mine in proteine. Na turnirjih v 
tujini sem opazoval trenerje, ki 
so tekali naokrog z velikanskimi 
tubami in iglami in se spraševal, 
le kaj jim  bo vse to. Odgovor 
sem dobil v ringu, ko mi je  do 
zmage zmanjkal en sam milime
ter, pa prav tisti, ki bi ga moral 
premostiti z drago znanostjo.«

Dejan Zavec pred dvobojem z A. Jeskinom v športni dvorani Center,

Kitastih rok spoprime dvojica 
iz oči se v oči, besneča treščita 
vkup, zadajaje bobneče udarce; 
grozno se sliši čeljusti škripot, po 
vsem se telesu kopljeta v znoju. 
Nenadno zravna se božanski 
Epeios, lopne prečečega v lice, 
da več ne zdrži se na nogah, 
kakor podsekana klecnejo borcu 
na mestu kolena. Kakor če riba 
ob burjepreletu poskoči iz morja, 
kraj haločne obale, in temni spet 
val jo  zakrije; prav tako šine 
zadeti od tal. Epeios ga ujame, 
še obdrži ga pokonci, da pridejo 
ljubi drugovi, brž odvedo ga iz 
risa; za njim se vlečejo noge, 
pljuva sesedend kri, na stran 
se poveša mu glava. (Homer, 
Iliada, prevedel Anton Sovre)
Akoravno se sami s slepim pev

cem ne moremo pohvaliti, pa 
so tudi na Kranjskem v davnini 
pele pesti Epeisov in Eurialosov; 
kar vaško situlo naj si ogledajo 
nejeverni Tomaži. V takšnem 
štetju reber se dandanašnji naj
bolj odlikuje Dejan Zavec, bok
sar, ki je kakor žlahtno vince 
z njegovega rodnega Leskovca 
v osrčju Haloz z vsakim letom 
boljši. Pa ne samo to, odločen 
je tudi, da se ne bo zadovoljil 
z usodo nekaterih slovenskih 
športnikov, ki so raje prvi na vasi 
kakor med zadnjimi v mestu, češ 
v belem svetu, natrpanem s tek
meci, je  kruh preveč črn in tudi 
s pujsovim bedresom ni obložen 
ali vsaj z zaseko namazan in z 
grobo soljo potresen.
Sodobni boksarski borci si seve

da ne povijajo več dlani z jerme
ni iz volovske kože in jih tudi 
ne vlačijo iz borišča krvaveče z 
dušo, ki uhaja skozi razbite zobe 
in naseljuje praznino v razprte 
oči. Zdaj plemenita umetnost 
ni (samo) gladiatorstvo, ampak 
šport -  četudi včasih splesni

maj 2006.
v farso in kič zavoljo pohle
pa vladarjev profesionalizma, 
menedžerjev in promotorjev -  in 
hkrati še vedno življenje, saj se 
v ograjenem četverokotniku 
srečujejo čustva vsakogaršnjega 
vsakdanjika. Srčnost, bojevitost, 
bolečina, obup, jeza, razočara
nje, zloba, plemenitost.

SPOSOBNOST
Tudi v športu trdih pesti ne 

gre brez vitaminskih preparatov, 
kajpak, dovoljenih, brez ustrez
ne prehrane in do najmanjših 
podrobnosti načrtovanih pro
gramov vadbe. »Potem, ko sem 
se okrog petih zbudil -  in to 
brez budilke -  ter pozajtrkoval, 
sem si nataknil tekaške čevlje. 
Enkrat na teden sem premagal 
15 km, sicer pa od tri do sedem. 
Po šoli -  ob pomoči zavoda za 
zaposlovanje -  sem se prekva
lificira! v trgovca. Treniral sem 
na Ptuju, najkasneje ob enajstih 
zvečer pa legel h počitku. Hra
nil sem se povsem običajno, le 
pred dvobojem sem ostal zvest 
ribam in lignjem, ker so lahek 
zalogaj,« nekdanji delovni dan 
opisuje Dejan Zavec, najprej 
borec lahke (do 60 kg), potem

Zlasti uspešni (beri: premo
žni) boksarji so sem ter tja radi 
posegli tudi po nedovoljenih 
poživilih, bodisi po malo škod
ljivi travi bodisi po nevarnem 
kokainu. Dejan Zavec se drogam 
ni pustil zavesti, ker je sledil 
svoji vesti in ne zato, ker je, kot 
se za amaterja spodobi, bil bolj 
praznih žepov. No ja, včasih, 
pa nikdar pred tekmovanji, je v 
družbi izpraznil vrček piva ali 
kupo vina.

Ž IV L JE N JE
Dejana Zavca s številnimi pro

fesionalnimi šampioni druži 
lastnost, ki bi se ji verjetno naj
raje odpovedal -  težka mladost, 
nič lažja od tistih, prebitih na 
ulicah Brooklyna ali Harlema. 
Pri komaj treh letih je odšel od 
doma, živel v reji, internatu in na 
tetini kmetiji, končal poklicno 
šolanje in se pozneje preživ
ljal z različnimi deli. »Mogoče 
sem prav zato, ker mi ni bilo 
postlano z ročicami, z borilnimi 
veščinami dajal duška svoji jezi 
in žalosti. Toda na začetku se 
sploh nisem nameraval posvetiti 
boksu, ampak nogometu. Tistega 
dne, ko sem se hotel vpisati v

ptujski klub, pa nikogar ni bilo 
na igrišču, sem se vtihotapil v 
telovadnico, kjer so pod taktirko 
Ivana Pučka vadili boksarji -  in 
se “zastrupil”. Ker so bile moje 
superge če pošteno razhojene, 
sem copate in trenirko za trening 
izmaknil kar sestrični,« spomine 
obuja 174 centimetrov visok 
borec.
Pisalo se je torej leto 1993, ko 

je legendarni trener Boksarskega 
kluba Breg na Ptuju, pozneje 
BK Tehcenter, Ivan Pučko v 
Dejanu zaslutil velik potencial. 
»Na prigovarjanje someščana, 
odličnega boksarja Boštjana 
Kerina, sem ostal zvest tej ple
meniti športni panogi in pod 
vodstvom Ivana Velikega zarisal 
osnovne poteze svojega sloga. 
Moj prvi učitelj mi je  izboljšal 
tehniko boksanja, mi pravilno 
načrtoval formo in pripravil 
izvrstno taktiko. Se pomembneje 
je, da sem z njim dozorel kot 
oseba in kot tekmovalec. Zaradi 
finančnih težav sva se skupaj 
odločila, da nadaljujem kariero 
pri ŽBK Lada Jagodič v Maribo
ru, kjer sem imel boljše možnosti 
za napredovanje in tudi nastope 
na mednarodnih tekmovanjih. 
Treniral sem pod vodstvom tre
nerja Stanislava Milutinoviča. 
A vse do danes nisem izgubil 
stika s svojim “drugim očetom ” 
Ivanom Pučkom, do katerega 
sem obdržal poseben družinski 
odnos.«

VLADARJI PROFESIONA
LIZM A
Rekorder slovenskih članskih 

prvenstev, dvakratni mladinski 
slovenski prvak, udeleženec 
dveh amaterskih EP in treh SP 
se ne strinja z najbolj slavnim 
poklicnim boksarskim sodnikom 
zadnjih tridesetih let, zdaj že 
upokojenim Millson Lanom, češ 
da je amaterski boks umetnost, 
profesionalni pa šovbiznis, ki se 
je pač znašel na športnih straneh 
časopisov. »Ker računalniško 
sojenje zatira srčnost in agresiv
nost, se bo amaterizem počasi 
sprevrgel v "light” boks. Sam 
sem veliko razmišljal o profesio
nalizmu, zdelo se mi je, da bi se 

(se nadaljuje na strani 31)



Naša kri je modra in nikoli

Ptujski nogomet je v razcvetu. 
Čeprav so nogometaši Drave v 
lanski sezoni z uvrstitvijo na
5. mesto in v tekmovanju za 
pokal Intertoto poskrbeli za naj
odmevnejši uspeh kluba, njihovi 
letošnji dosežki prekašajo vse 
dosedanje. Zdajšnja zasedba 
Drave izpisuje nova poglavja. 
Do prihoda Milka Đurovskega 
so Ptujčani le enkrat v prvoliga
ški zgodovini povezali pet tekem 
brez poraza, v kontinuiteti pa 
so uspeli zmagovati le poredko.
V tej sezoni so pod vodstvom 
novega stratega dvakrat nanizali 
po pet zaporednih zmag, serija 
tekem brez poraza pa je nazadnje 
trajala polnih 10 krogov.
Potem, ko je pred tremi leti 

za klubski projekt prihodnosti 
veljal celjski Publikum, je na 
slovensko sceno zdaj posijal nov 
žarek upanja — Drava. Skromni, 
toda ambiciozni Ptujčani so ga 
-  potem, ko je še nedavno kazal, 
da bodo zaradi starih zablod 
»mrknili« s prvoligaškega pri
zorišča -  zdaj tudi materializirali 
z odmevnimi dosežki v najbolj 
razburljivem prvenstvu v pet
najstletni zgodovini samostojne 
Slovenije.
Primerjave zdajšnje Drave 

z nekdanjo niso ustrezne, saj 
nova zasedba zbuja veliko več 
upanja v napredek. Medtem ko 
je igra v preteklosti temeljila 
na preverjenih in razmeroma 
dragih formulah obrambne igre 
s protinapadi, pa sedaj Ptujčani 
gojijo ambiciozno, agresivno in 
brezkompromisno igro, ob kateri 
se igralci lahko izpopolnjujejo. 
To je že igra po evropskih nogo
metnih notah, seveda za nižji 
kakovostni razred. S klubom iz 
zgodovinskega Ptuja kaže resno 
računati. Vsako leto bi utegnil 
biti boljši.
Trener Milko Durovski je v 

tem prostoru postal legenda. Z 
modrimi je senzacionalno osvo
jil 5. mesto, v Ptuju pa je pustil 
neizbrisen pečat tudi s slogom 
dela in komuniciranja. »Veliko 
ljudi teli bili vpletenih v delo z 
moštvom, toda tega ne dovolim. 
Igralci morajo imeti le enega 
šefa — mene. Priznam, da sem

Drava cilja visoko
te ne bomo zapustili. Tako pravijo navijači ptujskega nogometnega prvoligaša, čigar 

zaščitni znak je slogan: skupaj bomo močnejši.
staromoden v nekaterih pogle
dih. Nogometaši morajo veliko 
delati, če telijo s ponosom nositi 
Dravin dres. Dobra organizacija, 
pravila in disciplina so bistveni 
pri našem delu,« trdi dosledni 
Durovski, ki je z neomajnim pri
stopom garancija za uspeh. 
Uvrstitev v pokal Intertoto bi 

bila krona prizadevanj vodstva 
in igralcev. »Zal nam ni uspelo. 
Sicer pa je  to dvorezni meč. Po 
eni strani lahko, če je  moštvo v 
njem uspešno, z velikim številom 
tekem sluti za uigravanje, po 
drugi pa lahko prinese nasiče
nost, saj se prične kmalu po 
koncu prvenstva,« je navkljub 
vsemu zadovoljen Milko. 
Najboljši nogometaš obdrav

skega ligaša Viktor Trenevski 
meni, da Intertoto še ne pomeni, 
da gre zgodba o uspehu h koncu, 
giblje se pravzaprav v drugo 
smer. Rezultati se ta čas kujejo 
za Evropo. »Skrivnost naše uvr
stitve na koncu prvenstva v ligi 
Simobil Vodafone je  v »kemiji« 
med igralci in trenerjem. Strnili 
smo vrste in prišli so forma in 
rezultati. Prava stvar se da nare
diti le na dolgi rok, to potrjujeta 
kluba iz Nove Gorice in Dom
žal, ki v tekmovalnem obdobju 
2005/06 edina nista zamenjala 
trenerja. V Dravi smo za to sezo
no izpolnili cilje. Če bomo ostali 
skupaj, se lahko te  prihodnje 
leto vmešamo v boj za vrh.« 
Drava slovenski prvak? Zakaj pa 
ne, navkljub raznovrstni zasedbi, 
s kopico značajskih lastnosti, je 
to moštvo s ptujsko tradicijo. 
»Vsi se strinjajo, da je  veliki 
motivator ključni mot uspeha. 
Durovski je  gotovo najboljši tre
ner, s katerim sem delal. Nisem 
še imel opravka z osebo, ki bi 
tako kot on zmogla prepriča
ti prav vsakega igralca, da je  
v vsakem trenutku stoodstotno 
pripravljen za boj do zadnjega 
diha. Kar je  posebej zanimivo, 
naj igramo doma ali v gosteh, 
vselej je  koncept jasen -  napa
dalen in agresiven,« je na račun 
Đurovskega in soigralcev stresal 
pohvale Rok Kronaveter, sicer 
golgeter Drave in član mlade 
slovenske reprezentance.

Tudi mnogi drugi s stroko delijo 
mnenje o zmožnostih moštva, za 
katerim trdno stoji nogometna 
avtoriteta, sicer predsednik NK 
Drava Ptuj, Robert Furjan s 
sodelavci. Evropsko usmerjen 
mož in povsem neobremenjen 
s preteklostjo je imel na začet
ku ustvarjanja konkurenčnega 
kluba kar precej nasprotnikov, 
a so sveži vetrovi odpihnili prav 
vse. Zdaj mu celo priznavajo 
vizionarske sposobnosti. »Prave 
stvar šele prihajajo na vrsto,« 
napoveduje eden najzaslužnej
ših za vzpon in hkrati zaščitni 
znak ptujskega žogobrca. Malo
dane vsi poudaijajo, da je za 
velik uspeh ključnega pomena

homogena zasedba, ki pa jo je 
ob narodnostni različnosti težko 
ustvariti. Toda Furjan je vnesel 
neveijetno sproščenost in pove
zal niti med prišleki in domačimi 
igralci.
»Preprosto: tujci so potrebni. 

Prinašajo kakovost in s tem 
omogočajo spektakularno igro 
in razvoj nogometa. Ob njih se 
učijo vsi, pomembno pa je, dà jih 
ne vodi le misel po zaslužku. Mi 
smo izbrali igralce, ki absolutno 
ustrezajo tej formuli. Da zares 
ne škodujejo ptujskemu nogome
tu, pa potrjujejo rezultati,« raz
mišlja in se v prihodnost obrača 
Robert Furjan.

Ivo Kornik

Bistvo NK Drave so njeni 
zvesti navijači

Pogovarjala se je: Barbara Stopinšek Foto: Tatjana Stumberger

Tradicija nogometnega življenja na Ptuju sega v leto 
1933. Že tedaj so bili pomemben člen klubskega živ
ljenja zvesti navijači. Ti še danes bodrijo ptujske nogo

metaše. Igra na nogometni zelenici pred zvestimi navijači 
ptujske Drave in privrženci nogometa je za ptujsko izbrano 
vrsto posebna motivacija, ki jim daje dodatnih moči in poleta 
na igrišču. Po zatrjevanju igralcev Drave ima polna modro- 
bela tribuna moč tresenja mreže še za tako krepkega na
sprotnika. Več o navijačih in navijanju v letošnjem letu smo 
se pogovarjali z Dejanom Klasincem, predstavnikom za stike 
z javnostmi navijaških skupin Klavničari in Ultras Ptuj.

Zakaj nogomet in kaj vam 
pomeni?
Nogometna igra zaradi naraš

čanja napetosti in vrhunca ob 
doseženem zadetku vznemiri

gledalce veliko bolj kot kate
rikoli drugi šport. Nogomet je 
razumljen kot nekaj posebne
ga. Od drugih športov ga raz
likuje velikost stadiona, število
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igralcev, pravila, enostavnost in 
dostopnost vsem slojem družbe.

Od kdaj navijate Tja NK Drava 
in kaj vam pomeni ptujski 
klub?
Za Dravo sem pričel navija

ti pred sedmimi leti, vendar se 
nisem mogel udeleževati tekem, 
ker sem zaradi študijskih obvez
nosti štiri leta živel na obali. 
Sem pa redno spremljal rezul
tate. Pred štirimi leti, ko sem 
se vrnil nazaj na Ptuj, sem se 
pričel redno udeleževati tekem. 
Kot navijaška skupina smo zače
li delovati z nastopom Drave v 
prvi ligi, čeprav so se zametki in 
začetki že oblikovali, ko je bila 
Drava še v tretji ligi.

Kako so organizirani ptujski 
navijači in kako delujete? 
Največji problem Ptuja je, da 

imamo tri navijaške skupine. To 
sta že omenjeni skupini, tretji 
pa žal nočem delati reklame. 
Klavničari in Ultrasi v redu 
sodelujemo in navzven delujemo 
kot celota. Med nami ni nobenih

sporov in konfliktov. Navijaški 
skupini imata skupni upravni 
organ, ki ga sestavlja šest pred
stavnikov. Sproti se dogovarjamo 
glede navijanja, izdelave trans
parentov, bakel, koreografije, 
članarine itn. Skratka nimamo 
vodje kot ga ima tretja navija
ška skupina in niti ne dajemo 
poudarka temu, kdo bo vodja, 
ampak homogenemu delovanju 
in nastopu skupine.

Kakšna je  razlika med vami 
in ostalimi gledalci domačih 
tekem?
Mi stojimo klubu ob strani skozi 

celo sezono in vseh 90 minut 
srečanja. Ostali “tribunarji”, kot 
jih imenujemo, dajo glas zgolj 
ob dobrih rezultatih in še to 
redko. Še več, ko Dravi ne gre, 
bi zamenjevali treneije, igralce, 
vodstvo kluba in ne vem kaj 
vse, ko pa jim gre, pa bi iste 
igralce, vodstvo, treneije kovali 
v zvezde.

Je kakšna razlika med tekmami 
na domačih tleh in gostovanji?

Razlika je velika. Tukaj se tudi 
vidi prava razlika med “derbi 
navijačC' (navijači, ki obiskujejo 
Dravo samo, ko igrajo “znan/” 
nasprotniki) in “zvestimi navi
jači”. Le redki Ptujčani se ude
ležujejo večine tekem, medtem 
ko smo mi prisotni skoraj na 
vseh tekmah, tudi na gostova
njih. Gre za pomanjkanje “lokal 
patriotizma”, ki pa ga ni čutiti 
samo v nogometu, ampak v vseh 
športih na Ptuju. Zraven tega pa 
so gostovanja zelo zanimiva, tudi 
dogajanje na poti.

Kdo je  za vas naj dravaš leto
šnje sezone in zakaj?
Letošnje leto je  vsekakor lepo 

presenečenje Mario Lucas Hor
vat, ki ima še zelo velik nogo
metni potencial. Izpostavil bi 
tudi Viktorja Trenevskega, ki 
je  najboljši strelec Drave v tej 
sezoni. Izpostavil bi tudi Roka 
Kronavetra, ki pa se je  razživel 
na koncu sezone, tako da bo 
prihajajoča sezona tudi čas za 
njegove nove nogometne moj
strovine. Dejstvo je, da je težko

razglabljati o najboljših igral
cih, ker tudi posamezniki ne bi 
mogli delovati, če celotna ekipa 
ni usklajena. Konec koncev je 
pomemben dejavnik tukaj trener, 
ki oblikuje zasedbo ekipe.

Ste zadovoljni z izkupičkom  
letošnje sezone?
Da in ne. Če bi ekipa v prvem 

delu sezone delovala, kot je sedaj 
na koncu, ko je bila enajst tekem 
neporažena, bi bila Drava v boju 
za prvaka. Se pa tudi poraja 
vprašanje, koliko bi se Dravi 
obrestovalo igrati v Intertotu, ker 
bi verjetno klub imel večje stro
ške kot koristi. Kot navijač pa bi 
bilo gotovo zanimivo obiskati 
mednarodne tekme, ki bi jih ta 
pokal prinesel.

Ce nekdo želi postati navijač 
NK Drava, kam naj se obrne?
Vabljeni so vsi, kontaktirajo 

lahko preko elektronskega naslo
va: dejanklasinc@yahoo.com ali 
se obrnejo na nas med tekmo ali 
pred njo, ko se pričnemo zbirati 
pred stadionom.

V nogometni družbi preko 500 otrok iz štirih držav
Na 2. mednarodnem turnirju slavila hrvaški Varteks in Rudar iz Velenja

Mestni stadion je bil 29. maja 
v znamenju nogometa. Jezik 
nogometa razumejo prav vsi, kar 
so dokazali otroci na 2. med
narodnem tumiiju, ki gaje orga
nizirala Nogometna šola Poli 
Drava Ptuj. V 
medsebojnih no
gometnih obra
čunih so se mladi 
nogometaši po
merili v dveh 
selekcijah, U8 in 
U10. Nogometni 
živ-žav je potekal od 10. ure pa 
vse do 19. V finalnih obraču
nih so v selekciji U8 svoje 
nogometno znanje primerjali 
ekipi NK Rudar Velenje in NK 
Međimurje, v selekciji U10 pa 
ekipi Varteksa in domača NŠ 
Poli Drava. Mlajša selekcija je 
tako dvakrat po 25 minut igre 
dobila zmagovalca turnirja, in 
sicer velenjskega Rudarja. V 
starejši selekciji pa so zmagali 
nogometni mojstri Varteksa iz 
Varaždina. Na podelitvi priznanj 
in pokalov za najboljše so dr.

Štefan Čelan, župan MO Ptuj, 
in Joco Tarbuk, predstavnik za 
stike z javnostmi PP, M arijan 
Pongrac, predsednik ŠD NŠ 
Drava Ptuj, in Simon Starček, 
direktor Športnega zavoda Ptuj, 

ponosno segli v 
roke najboljšim 
in jih skupaj z 
organizatorji tur
nirja povabili v 
nogometno druž
bo naslednje le
to. Organizator

ji so poskrbeli tudi za dodatne 
aktivnosti. Mlade in mlade po 
srcu je z nagradnimi igrami zaba
val generalni sponzor ptujske 
nogometne šole Perutnina Ptuj. 
Poskrbljeno je bilo za hrano in 
pijačo, obiskovalci pa so lahko 
s Ptuja odšli tudi s spominki 
ptujskega nogometnega kluba. 
Mlade nogometaše so vzpod
bujala tudi znana nogometna 
imena: Sead Žilic, Nastja Čeh 
in M arko Kmetec. V nogometni 
družbi so bili tudi FC Polimljc, 
nogometna šola, v kateri je svoje

Na 2. mednarodnem nogo
metnem turnirju na Ptuju 
je  nogometno znanje pri
kazalo kar 32 ekip iz Slo
venije, Hrvaške, Madžar
ske in Srbije.

prve gole zabijal 
tudi Sead Žilic.
»Zahvaljujem se 

vsem, ki so poma
gali izpeljati 2. 
mednarodni tur
nir, vsem spon
zorjem, predvsem 
pa otrokom od blizu in daleč, ki 
so prikazali kakovostne nogo
metne predstave. Prepričan sem, 
da bodo ti mladi nogometni upi v

V selekciji U10 sta se 
domači ekipi NŠ Poli 
Drave Ptuj uvrstili na 
zavidljivo 2. in 10. mesto, 
v selekciji U8 pa izkupič
ek domačinov 9. in 16. 
mesto. Čestitamo!

prihodnosti nosi
li drese velikih 
nogometnih klu
bov,« je ob kon
cu turnirja pove
dal vodja NŠ 
Poli Drava Ptuj 
Boris Emeršič.

Barbara Stopinšek 
Foto: Matej Hvalec
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Program v 
poletju 2006

Vse poletje je na ogled 
RAZSTAVA LIKOVNEGA 
KROŽKA GIMNAZIJE 
PTUJ
Razstavo so pripravili mladi 

likovni ustvarjalci s ptujske gim
nazije skupaj z mentorjem, aka
demskim slikarjem Dušanom 
Fišerjem.
petek, 30. junija, ob 20. uri

KONCERT OB ZAKLJUČ
KU GLASBENIH DELAV
NIC
Nastopili bodo udeleženci pole

tnih glasbenih delavnic, ki jih 
pripravljamo skupaj z Glasbeno 
šolo Karola Pahorja Ptuj, in nji
hovi mentorji. V lepem vremenu 
bo koncert zunaj, v parku, sicer 
pa v CID. Vstopnine ni!

POČITNIŠKI PROGRAMI 
CID PTUJ IN PROGRAMI 
DRUGIH ORGANIZATOR
JEV, KI JIH POMAGAMO 

IZVESTI V CID 
BREZPLAČNI PROGRA

MI SO OZNAČENI S SIM
BOLOM §.

IME PROGRAMA KRATEK OPIS PROSTOR CILJNA
SKUPINA TERMIN

TABOR »ŽIVLJENJSKA 
PUSTOLOVŠČINA -  JAZ V 
SVOJIH OČEH«

Tabor traja 11 dni. Vodijo ga mladi 
prostovoljci, namenjen pa je druženju, 
sprostitvi in osebni rasti mladih. Obvezne 
so prijave.

Veržej, organizator Društvo Hopla, 
Zavčeva 19, Ptuj, tel. 041 569 370

mladi od 13. do 
17. leta 24. 6.-4. 7.

ULIČNE DELAVNICE §
Ustvarjalne delavnice za osnovnošolce, 
ki jih vodijo mladi prostovoljci, vsak dan 
med 10. in 12. uro

Rimska ploščad, Arbajterjeva, Ljudski 
vrt, Mestni park osnovnošolci

26. 6.-30. 6., 3. 
7.-7. 7., 10. 7.-14. 
7., 17. 7.-21. 7.

POLETNE GLASBENE 
DELAVNICE

Glasbene delavnice za mlade, ki se 
izobražujejo na področju glasbe in si 
želijo igrati v glasbenih skupinah z 
vrstniki. Prijave so obvezne.

Glasbena šola Karola Pahorja Ptuj mladi od 13. do 
19. leta 26. 6.-30. 6.

POLETNA POTEPANJA § Dopoldanski izleti osnovnošolcev z 
Viktorijo Dabič. Prijave so obvezne.

- Gozdna učna pot, skrivnosti mestnih 
dvorišč, sprehod do turniškega gradu osnovnošolci 29. 6., 6. 7., 13. 7.

LETALSKA MODELARSKA 
DELAVNICA

Izdelovanje preprostih modelov letal za 
osnovnošolce od 10. do 13. ure. Prijave 
so obvezne.

OŠ Ljudski vrt, izvajalec Modelarsko 
društvo Aviotech osnovnošolci 3. 7.-7. 7.

TABORJENJE S ŠPORTNIMI 
AKTIVNOSTMI

Taborjenje v bližini Term v šotorih s 
kopico športnih dejavnosti, ustvarjalnimi 
delavnicami, tabornim ognjem, kopanjem 
v Termah. Prijave so obvezne.

V bližini Term v Skorbi, organizator 
Društvo Praha, Skorba 69, Ptuj 
tel. 031 666 783

osnovnošolci

Dva termina:
3. 7.-7. 7., in 10. 
7.-14. 7.

MLADINSKI PROJEKTNI ZBOR
Delavnice vokalne tehnike za mlade 
pevce v mladinskem zboru z zborovodjem 
Robijem Fegušem. Prijave so obvezne.

CID Ptuj, organizator KUD Musica 
Ptuj, Frankovičeva 8, Ptuj, www. 
musicaptuj.com, tel. 040 630 897 in 040 
900 775

učenci predmetne 
stopnje OŠ

Dva termina:
5. 7 .-7 .7. in 23. 
8.-25. 8. od 10. do 
18. ure

ELEKTRO DELAVNICA §

Izdelovanje električnih vezij za zabavno 
elektroniko. Delavnica bo izhajala 
iz različnih interesov udeležencev, 
predznanje ni pomembno.

CID Ptuj osnovnošolci od 
12. leta dalje

Enkrat tedensko 
ob sredah vse 
počitnice, prvo 
srečanje 5. 7. ob 
10. uri

IZLET V HIŠO 
EKSPERIMENTOV

Izlet v Ljubljano z obiskom Hiše 
eksperimentov in gradu. Prijave so 
obvezne.

Ljubljana osnovnošolci 8. 7.

DELAVNICA NAKITA Izdelovanje različnih vrst nakita iz 
različnih materialov. Prijave so obvezne. CID Ptuj osnovnošolci 10. 7.-14. 7.

IZLET NA CELJSKI GRAD Izlet z vlakom v Celje na grad in v otroški 
muzej. Prijave so obvezne. Celje osnovnošolci 20.7.

MLADI & MESTO §

Mednarodna mladinska izmenjava z 
udeleženci iz Nemčije, Slovaške, Francije, 
Cipra in Slovenije na temo kultura in 
prosti čas mladih.

Ptuj

udeleženci 
izmenjave -  mladi 
med 18. in 25. 
letom

22. 7.-30. 7.

SKLEPNA PRIREDITEV 
IZMENJAVE §

Slovesnost ob zaključku mednarodnega 
mladinskega projekta s kulturnim 
programom

Mestni park širša javnost 28. 7. ob 19. uri

Številni ptujski organizatorji 
ponujajo tudi mnoge druge pro
grame za otroke in mlade na 
področju športa, kulture, izobra
ževanja in zabave. Te informa
cije so zbrane v brošuri Poletje

na Ptuju 2006, ki je na voljo 
tudi v CID.

Med počitnicami je CID odprt 
nekoliko drugače kot med 
šolskim letom:

- od ponedeljka do petka od 9. 
do 18. ure,

- v času od 1. do 18. 8. 2006 od 
9. do 12. ure.

Ob sobotah med počitnicami je 
CID zaprt.

Uradne informacije, prijave v 
programe, plačila kotizacij vsak 
delavnik od 8. do 13. ure, od 
1. do 18. 8. 2006 pa od 9. do
12. ure.



tam počutil veliko bolje kot med 
amaterji. Želel sem se poklicnim 
borcem pridružiti Že leta 2000, 
po izteku pogodbe z mariborskim 
klubom ŽBK Lada Jagodič. 
Evropski profesionalci imajo 

dve možnosti: da se prekalijo 
na Stari celini ali pa kar takoj 
poskusijo srečo v meki poklic
nega boksa, ZDA. Vase zavero
vanim Američanom je  vseeno, 
saj so prepričani, da iz Evrope 
prihaja le “pofl" in veliko bolj 
kot tukajšnjega prvaka cenijo 
povprečnega pretepača iz kakšne 
ga Little Horna ali Oakvilla.
Na začetku sem se pogovarjal 

s prijateljem Armandom Kranj
cem, ki ima slovenske korenine 
in si je  1999 priboksal naslov 
nemškega prvaka v kategoriji do 
71,8 kg in naskakoval tron evrop
skega prvaka, pa tudi z mojim 
znancem Stipetom Drvišem, ki 
je  1998 med obiskom ZDA (bil 
je  sparing partner težkokategor- 
nika Željka Mavroviča, op. a.) 
navezal stike s kempom slovitega 
Jolja Fraizerja. Vedel sem, da 
tako preko velike luže kakor v 
Evropi ne manjka odličnih bok
sarjev, toda prepričan sem bil, 
da mi bo uspelo. Če mi ne bi? 
Vsaj očitati si ne bi mogel, da 
nisem poskusil.«
Koje sredi novembra 2002 dobil 

povabilo za trening in sparing 
v kampu poklicnih boksarjev 
Sport Evennts Steinforth (SES) 
v Magdeburgu, se je za Dejana 
Zavca odprl nov list na izjemno 
uspešni športni poti. Kajti srečo, 
da so povabljeni na preizkus v 
tako znano sredino, ki je zadnja 
stopnička pred vstopom v pro
fesionalni boksarski svet, imajo 
le izbranci. »Povabilo nemškega 
boksarskega menedžerja me je  
presenetilo, čeprav sem se ga po 
tihem nadejal. Hkrati mi je  bilo 
jasno, da je  to življenjska pri
ložnost, ki jo  moram zagrabiti z 
obema rokama. Priporočil me je  
mariborski kralj borilnih veščin 
Tomaž Barada in zame zastavil 
svoje ime. Pričakal me je  trener 
Werner Kirsch in bil zadovo
ljen s tem, kar sem pokazal. 
Po zadnjem treningu decembra 
2002 me je poklical U lf Stein
forth in mi ponudil v podpis pro
fesionalno pogodbo. Ostal sem 
odprtih ust, kajti uresničil se mi 
je  življenjski sen.«
Pri 27 letih seje za Dejana začel 

bliskovit vzpon, ki je toliko bolj

presenetljiv, saj je bil za začetek 
kariere profesionalnega boksarja 
že relativno star. Kljub temu je s 
svetlobno hitrostjo osvojil naziv 
medcelinskega prvaka NBA v 
velterski kategoriji (do 66,678 
kg), državni naslov mednarod
nega nemškega prvaka in medce
linskega prvaka po verziji WBO, 
letos pa še naziv medcelinskega 
prvaka po verziji IBF. Predvsem 
slednja sta v svetu boksa najbolj 
čislani.

PRED VRATI DON KINGA
Slovenija je dobila novega šport

nega zvezdnika Dejana Zavca, ki 
je ta čas nedvomno eden najbolj 
vročih športnikov na tem pros
toru. Z zmago nad azijskim in 
pacifiškim prvakom po različici 
WBO, Kazahstancem Andrejem 
Jeskinom, se je na lestvici ome
njenega združenja povzpel vse 
do prvega izzivalca svetovnega 
prvaka, Američana mehiškega 
rodu, Antonia Margarite, odlič
nega borca, ki ga zelo spoštuje in 
pomeni zanj velik izziv. Kdaj se 
bo potegoval za laskavi naslov, 
je še neznanka. Lahko, da se bo 
to zgodilo še letos, lahko pa bo 
trajalo tudi malo dlje. V boksu 
je pač vse mogoče. Vsekakor pa 
je Dejan na dobri poti in najlepši 
dokaz, da lahko marsikaj dose
žeš, če si to res vroče želiš.
V minulih dneh sije z zaročenko 

Natašo privoščil krajši oddih na 
obali, za tem pa se bo prej ali slej 
podal na pogajanja k slovitemu 
ameriškemu menedžerju Donu 
Kingu. Po zadnjem uspehu ima 
Dejan vsekakor še boljše karte 
v rokah.
Nad Zavčevimi veščinami je 

navdušen tudi ptujski župan dr. 
Stefan Čelan: »Naš matador je  
z veličastnimi predstavami name 
naredil izvrsten vtis in mislim, da 
bo že kmalu boksal za šampion
ski pas. Prepričan sem, da ga 
bo tudi osvojil, kajti to, kar je  
z izjemno gibljivostjo, vzdržlji
vostjo in voljo pokazal doslej, 
ne vidiš često. Kapo dol, zares 
športnik z veliko začetnico, skro
men in pošten tekmovalec. Dvo
boj desetletja v dvorani Center 
pred večmilijonskim televizijskim 
občinstvom je  bil vrhunski šport
ni in medijski dogodek, tako kot 
se spodobi, tako kot so napo
vedovali ... Ovacije ... Slavje ... 
Nepozabno ... Nora noč ...«

Ivo Komik

Dejan Zavec med borbo z Andrejem Jeskinom v športni dvorani 
Center.

Nani Matjašič, urednik Športnih novic, Dejan Zavec, dr. Štefan Čelan 
in minister dr. Milan Zver v ringu.

Župan Ptuja je D. Zavcu podaril njegovo karikaturo, delo Stanislava 
Šerca.

Foto: Črtomir Goznik, Klementina Ros
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TOR^vS< Potrčeva 23, PTUJ, tel.: (02) 7878-490 (1), faks: (02) 7878-492
Označene dni dežna TOfrT'Ts/ . .  in sicer: 
ob delavnikih od 20. do 7. ure
ob sobotah od 14. do 7. ure
ob nedeljah In praznikih 24 ur

JULIJ 2006 - dežurstva lekarne
p o n e d e lje k  to re k  s re d a  č e t r te k  p e te k  s o b o ta  n e d e lja

3 m /  4 m /  s m / e m /  7 w< /  s m /  9 m /
Za vas  smo tukaj:

- m ed tednom od 8. do 17. ure
- ob  sobotah od 8. do 12. ure

www.lekarna-toplek.si [g

LJUDSKA UNIVERZA PTUJ

Tel: 02 749 21 50
fax: 02 749 21 56
e-pošta: luptuj@siol.net

SAMO ZA VAS NA PTUJU!

N O V O  V  Š T U D IJ S K E M  L E T U  2006/2007!

Študijski programi EKONOMSKE FAKULTETE iz Ljubljane:

VISOKA POSLOVNA ŠOLA
dodiplomski študij ekonomije po bolonjskem sistemu 3 * 2

PODIPLOMSKI MAGISTRSKI PROGRAM 
sm er TRŽENJE

H M e stn itrg 2 , Ptuj 0 2  7 4 9  21 5 0 w w w .lu-ptuj.si
V  nedeljo  in  ob p ra z n ik ih  sta le k a rn i v času  d ežu rstva  zap rti m ed 12.30 in  14.00.

O  —  " H
LEKARNA PTUj 
TRSTENjAKOVA 9 
S I-2 2 5 0  PTUj 
T 02  771 60  01

L E K A R N A  P T U j jE  O D P R T A  M E D  D E L A V N I K I :  7 . O G  -  2 0 . 0 0 ,  V  S O B O T O : 7 . 0 0  -  1 4 . 0 0

d e ž u r s t v o : ju L ij :  1.7.200s - 2.7.2006
10 .7 .2006  - 31 .7 .2006

D E Ž U R S T V A  O B  D E L A V N I K I H  P O T E K A J O  0 0  2 0 .  D O  7 .  U R E  Z jU T R A j ,  O B  S O B O T A H  

0 0  1 4 .  D O  7 .  U R E , V  N E O E L jO  I N  O B  P R A Z N I K I H  P A  jE  D E Ž U R S T V O  N E P R E K IN J E N O  

V E S  D A N  O D  7 .  U R E  Z jU T R A j  D O  7 .  U R E  N A S L E D N jE t jA  O N E .

\  soboslikarstvo 

\  fasaderstvo
\  gradbeništvo

0 4 1  2 5 4  0 8 6  
0 4 1  2 2 1  8 8 3

KUMHO
- j i j  AVTOPLAŠČI

POOBLAŠČENI ZASTOPNIK ZA SPODNJE PODRAVJE

MORDA NISTE VEDEU, P O L N J E N J E  
DAJEPOTREBNO
AVTOKLIMO A V T O K L I M
TUDI SERVISIRATI?
DA BO DELOVALA ♦
BREZHIBNO V VROČIH 
DNEH, BOMO POSKRBELI 
PRI NAS.

*

VULKANIZERSTVO

M. ruto. N M

Fredi KMETEC s.p.
Podvinci 40,2250 PTUJ 

Tol. 02 746 0111, GSM: 041 70S 49S

«.'A HOltlS FRESCsf!

^majhne
Jobudne;

Termalni.
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TISKOVINA u p fl d n i POŠTNINA PUČANA PRI POŠTI 2250 PTUJ

V se b in a
3 7 . ODLOK

o dopolnitvah Odloka o določitvi volilnih enot 
za volitve v Mestni svet Mestne občine Ptuj

3 8 . UGOTOVITVENI SKLEP
o nepremičninah, ki so v upravljanju javnih 
zavodov:
- Zdravstveni dom Ptuj
- Splošna bolnišnica dr. Jožeta Potrča Ptuj

3 9 . SKLEP
o imenovanju predstavnika Mestne občine Ptuj 
v Svet javnega zdravstvenega zavoda Splošna 
bolnišnica dr. Jožeta Potrča Ptuj

4 0 . SKLEP
o imenovanju predstavnika Mestne občine 
Ptuj v Svet javnega vzgojnoizobraževalnega 
zavoda Osnovna šola dr. Ljudevita Pivka

4 1 . SKLEP
o imenovanju predstavnika Mestne občine 
Ptuj v Svet javnega vzgojnoizobraževalnega 
zavoda Dijaški dom Ptuj

4 2 . SKLEP
za določitev osnovne plače za delovno mesto 
direktorja zavoda Lokalna turistična organi
zacija Ptuj

4 3 . SOGLASJE
Komunalnemu podjetju Ptuj, d. d., 
k spremembi cene proizvodnje in distribucije 
pare in tople vode za namene daljinskega 
ogrevanja v Mestni občini Ptuj

4 4 . JAVNI RAZPIS
za sofinanciranje programov in projektov, 
namenjenih pospeševanju kulture, športa in 
rekreacije v Mestni četrti Center v letu 2006

4 5 . JAVNI RAZPIS
za subvencioniranje obnov fasad in streh 
v starem mestnem jedru Ptuja

4 6 . POVZETEK
letnega poročila o poslovanju 
KKS Ptuj d. d. v letu 2005

Na pod lagi 22. člena Zakona o 
lokalnih volitvah (Uradni list RS, št. 
2 2 /0 6 , ZLV - UPB2) ter 11. člena 
Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni 
vestnik Mestne občine Ptuj, št. 6 /9 9  - 
uradno prečiščeno besedilo, 2 /0 1 , 
1 /03 , 6 /0 3  in 12 /05), je Mestni svet 
Mestne občine Ptuj na 41. seji, dne 25. 
maja 2006, sprejel

ODLOK
o dopolnitvah Odloka o 

določitvi volilnih enot za volitve 
v Mestni svet Mestne občine 

Ptuj

J. člen

Odlok o določitvi volilnih enot za

volitve v Mestni svet Mestne občine Ptuj 
(Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 
8 /9 8 ) se v 2. členu dopolni tako, da se 
v 3. točki v prvem odstavku za 
besedilom Mestne četrti Jezero doda 
vejica in besedilo: " . . . ,  Primestna četrt 
Spuhlja ...".

2. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po 
objavi v Uradnem vestniku Mestne 
občine Ptuj, uporablja pa za naslednje 
redne volitve v Mestni svet Mestne 
občine Ptuj.

Številka: 0206 -08 -5 /98-105  
Datum: 25. 5. 2006

Dr. Štefan ČELAN, s. r., 
župan Mestne občine Ptuj

38.
Na podlagi 65. in 66. člena Zakona o 
zavodih (Uradni list RS, št. 12 /9 1 , 
RS/I 1 7 /9 1 , 5 5 /9 2 , 13 /9 3 , 6 6 /9 3 , 
4 5 /9 4  odločba US, 8 /9 6 , 3 1 /0 0  in 
3 6 /0 0 ) ter 11. in 57. člena Statuta 
Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik 
Mestne občine Ptuj, št. 6 /9 9 , 2 /0 1 , 
1 /0 3  in 12 /05) je Mestni svet Mestne 
Občine Ptuj na svoji 40. seji, dne 24. 
aprila 2006, sprejel

U G O TO VITVEN I
SKLEP

o nepremičninah, ki so v 
upravljanju javnih zavodov:

- Zdravstveni dom Ptuj 
- Splošna bolnišnica dr. Jožeta 

Potrča Ptuj



1. člen

Skupščina občine Ptuj je dne 16. 7. 
1991 sprejela Odlok o razdružitvi 
javnega zavoda Zdravstveni center dr. 
Jožeta Potrča Ormož-Ptuj in istega dne 
sprejela O dlok o ustanovitvi javnega 
zavoda Zdravstveni dom Ptuj in Odlok 
o ustanovitvi javnega zavoda Splošna 
bolnišnica dr. Jožeta Potrča Ptuj 
(Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, 
št. 20 /91).

Na podlagi 1. odstavka 65. člena 
Zakona o zavodih je premoženje, ki je 
družbena lastnina v upravljanju delov
ne organizacije, ki nadaljuje delo kot 
zavod, postalo lastnina ustanovitelja te 
organizacije.

2. člen

Z Zakonom o zdravstveni dejavnosti 
(Uradni list RS, št. 23/05-UPB2) je 
Republika Slovenija prevzela ustano
viteljstvo zavodov, ki opravljajo sekun
darno zdravstveno dejavnost (Splošna 
bolnišnica dr. Jožeta Potrča Ptuj) in je 
na podlagi 92. člena istega zakona 
prešlo premoženje, s katerim je uprav
ljal Javni zavod Splošna bolnišnica 
dr. Jožeta Potrča Ptuj na Republiko 
Slovenijo.

3. člen

Zaradi uveljavitve Zakona o zdrav
stveni dejavnosti je dolžan lastnik 
nepremičnin kot ustanovitelj zavodov 
iz 1. člena tega sklepa določiti nepre
mičnine, ki so bile z dnem ustanovitve 
potrebne za opravljanje dejavnosti 
posameznega zavoda.

Za opravljanje zdravstvene dejavnosti 
Javnega zavoda Zdravstveni dom Ptuj 
so bile potrebne naslednje nepremični
ne:
- parcela 5 3 3 /3  - stavbišče, poslovna 

stavba

- parcela 534 /1  - stavbišče, funkcio
nalni objekt, zelenica

- parcela 5 3 4 /2  - garaža (v dena
cionalizacijskem postopku)

Za opravljanje zdravstvene dejavnosti 
Javnega zavoda Splošna bolnišnica dr. 
Jožeta Potrča Ptuj so bile potrebne 
naslednje nepremičnine:

- parcela 497  - poslovna stavba, 
dvorišče

- parcela 496 - zelenica

- parcela 495 /1  - dvorišče, zelenica

- parcela 4 9 5 /2  - poslovna stavba, 
dvorišče, zelenica

- parcela 494 - zelenica

- parcela 498 /1  - zelenica

- parcela 4 9 8 /2  - zelenica

- parcela 499 - funkcionalni objekt, 
dvorišče, gosp. poslopje in posl. s.

- parcela 5 0 0 /2  - gospodarsko 
poslopje, dvorišče

- parcela 501 - funkcionalni objekt

- parcela 502 - poslovna stavba z 
dvoriščem

- parcela 503 /1  - pot

- parcela 5 0 3 /2  - pot

- parcela 504 - funkcionalni objekt, 
gosp. poslopje, dvorišče

- parcela 506 - zelenica

- parcela 507 /1  - poslovna stavba, 
dvorišče

- parcela 5 0 7 /2  - zelenica

- parcela 508 - poslovna stavba, 
dvorišče

- parcela 510 - funkcionalni objekt, 
park

4. člen

Ugotovi se, da je v upravljanju javnega 
zavoda Splošna bolnišnica dr. Jožeta 
Potrča Ptuj tudi objekt porodnišnice, ki 
je bil zgrajen na parceli št. 507/1  s 
samoprispevkom vseh občanov takrat
ne Občine Ptuj, katerega lastništvo 
bo na podlagi Zakona o zavodih in 
Sporazuma o razdelitvi premoženja 
Občine Ptuj predmet posebnega dogo
vora med vsemi občinami naslednicami 
bivše Občine Ptuj.

5. člen

Ta sklep prične veljati takoj in se objavi 
v Uradnem vestniku Mestne občine 
Ptuj.

Številka: 007 -1 5 /20 06  
Datum: 24. 4. 2006

Dr. Štefan ČELAN, s. r., 
župan Mestne občine Ptuj

39.
Na podlagi 11. člena Statuta Mestne 
občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne 
občine Ptuj, št. 6 /9 9  - prečiščeno 
besedilo, 2 /0 1 , 1 /0 3  in 12 /05) ter 
tretjim odstavkom 6. člena Sklepa 
Vlade RS o preoblikovanju Splošne 
bolnišnice dr. Jožeta Potrča Ptuj v javni 
zdravstveni zavod, je Mestni svet 
Mestne občine Ptuj, na seji, dne 24. 
aprila 2006, sprejel

SKLEP
o imenovanju predstavnika 
Mestne občine Ptuj v Svet 

javnega zdravstvenega zavoda 
Splošna bolnišnica dr. Jožeta 

Potrča Ptuj

t
1.

Mestni svet Mestne občine Ptuj imenu
je mag. M irana KERINA, roj. 1955, 
stanujočega na Ptuju, Kettejeva ul. 9, 
kot predstavnika Mestne občine Ptuj v 
Svet javnega zdravstvenega zavoda 
Splošna bolnišnica dr. Jožeta Potrča 
Ptuj.

2.

Mandatna doba imenovanega člana 
sveta začne teči z dnem konstituiranja 
novoizvoljenega sveta zavoda.

3.

Ta sklep velja takoj in se objavi v 
Uradnem vestniku Mestne občine Ptuj.

Številka: 103 -10-18 /01-105  
Datum: 24. 4. 2006

Dr. Štefan ČELAN, s. r., 
župan Mestne občine Ptuj

40.
Na podlagi 11. člena Statuta Mestne 
občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne 
občine Ptuj, št. 6 /9 9  - prečiščeno 
besedilo, 2 /0 1 , 1 /0 3  in 12 /05) in



13. člena Odloka o ustanovitvi javne
ga vzgojnoizobraževalnega zavoda 
Osnovna šola dr. Ljudevita Pivka 
(Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 
5 /0 6 ) je Mestni svet Mestne občine 
Ptuj na seji, dne 24. aprila  2006, spre
jel naslednji

SKLEP
o imenovanju predstavnika 
Mestne občine Ptuj v Svet 

javnega vzgojnoizobraževal
nega zavoda Osnovna šola 

dr. Ljudevita Pivka

1.

Mestni svet Mestne občine Ptuj imenu
je Ignaca VRHOVŠKA, roj. 1944, 
stanujočega Nova Vas pri Ptuju 34, 
kot predstavnika Mestne občine Ptuj v 
Svet javnega vzgojnoizobraževalnega 
zavoda Osnovna šola dr. Ljudevita 
Pivka.

2.

Mandatna doba imenovanega v svetu 
zavoda začne teči z dnem konsti
tuiranja novo izvoljenega sveta zavo
da.

3.

Ta sklep velja takoj in se objavi v 
Uradnem vestniku Mestne občine Ptuj.

Številka: 103 -10-5 /00 -105  
Datum: 24. 4. 2006

Dr. Štefan ČELAN, s. r., 
župan Mestne občine Ptuj

41.
Na podlagi 11. člena Statuta Mestne 
občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne 
občine Ptuj, št. 6 /9 9  - prečiščeno 
besedilo, 2 /0 1 , 1 /0 3  in 12 /05) in 
prve alineje X. točke Sklepa Vlade 
Republike Slovenije o ustanovitvi 
javnega vzgojnoizobraževalnega za
voda "Dijaški dom Ptuj", štev. 628- 
0 1 /9 8 -1 4  s 17. 6. 1999, je Mestni

svet Mestne občine Ptuj na seji, dne
24. aprila  2006, sprejel

SKLEP
o imenovanju predstavnika 
Mestne občine Ptuj v Svet 

javnega vzgojnoizobraževal
nega zavoda Dijaški dom Ptuj

1.

Mestni svet Mestne občine Ptuj imenu
je M arjana KOLARIČA, roj. 1953, 
stanujočega Podvinci 118 /c , kot pred
stavnika Mestne občine Ptuj v Svet 
javnega vzgojnoizobraževalnega za
voda Dijaški dom Ptuj.

2.

Mandatna doba izvoljenega začne 
teči z dnem konstituiranja novo izvol
jenega sveta zavoda.

3.

Ta sklep velja takoj in se objavi v 
Uradnem vestniku Mestne občine Ptuj.

Številka: 100-17 /2006 -105  
Datum: 24. 4. 2006

Dr. Štefan ČELAN, s. r., 
župan Mestne občine Ptuj

42.
Na podlagi petega odstavka 11. člena 
Zakona o sistemu plač v javnem sek
torju (Uradni list RS, št. 3 2 /0 6 , uradno 
prečiščeno besedilo, ZSPJS-UPB5 in 
1 4 /0 6  - sklep US) in prvega odstavka
4. člena Uredbe o plačah direktorjev v 
javnem sektorju (Uradni list RS, št. 
7 3 /0 5 , 103 /05 , 3 6 /0 6  in 4 6 /0 6 ) ter 
v skladu z novo uvrstitvijo delovnih 
mest direktorjev v plačne razrede iz 
priloge III Uredbe o plačah direktorjev 
v javnem sektorju s strani Ministrstva 
za gospodarstvo, št. 100 -1 /2006-69 , 
z dne 8. 5. 2006, izdajam v zvezi z 
uvrstitvijo v plačni razred za določitev 
osnovne plače d irektorja  zavoda 
Lokalna turistična organizacija Ptuj,

katerega ustanoviteljica je Mestna 
občina Ptuj, naslednji

SKLEP

1. Delovno mesto direktorja zavoda 
Lokalna turistična organizacija Ptuj 
se za določitev osnovne plače uvrsti 
v 42. plačni razred.

2. Uvrstitev v plačni razred za navede
no delovno mesto d irektorja  se 
začne uporabljati 1. junija 2006.

3. S tem sklepom preneha veljati sklep 
št. 102-02-2 /04 , z dne 28. 11. 
2005.

Številka: 110 -07-4 /2005  
Datum: 17. 5. 2006

Dr. Štefan ČELAN, s. r., 
župan Mestne občine Ptuj

43.
Na podlagi 6. člena Uredbe o obliko
vanju cen proizvodnje in distribucije 
pare in tople vode za namene da ljin 
skega ogrevanja za tarifne odjemalce 
(Uradni list RS, št. 4 3 /0 6 ) in 11. člena 
Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni 
vestnik Mestne občine Ptuj, št. 6 /9 9  - 
prečiščeno besedilo, 2 /0 1 , 1 /0 3  in 
1 2 /0 5 ) daje Mestni svet Mestne 
občine Ptuj na 41. seji, dne 25. maja 
2006, naslednje

SOGLASJE
Komunalnemu podjetju Ptuj, 

d. d., k spremembi cene 
proizvodnje in distribucije pare 

in tople vode za namene 
daljinskega ogrevanja 

v Mestni občini Ptuj

1. Mestni svet Mestne občine Ptuj daje 
Komunalnemu podjetju Ptuj, d. d., s 
sedežem Puhova ulica 10, 2250 
Ptuj, soglasje k spremembi cene 
proizvodnje in distribucije pare in 
tople vode za namene daljinskega 
ogrevanja, in sicer:

•  12.838,00 SIT/MWh 
(53,57 EUR/MWh) 
za variabilni del cene.
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2. To soglasje prične veljati naslednji 
dan po objavi v Uradnem vestniku 
Mestne občine Ptuj.

Številka: 3 01 -2 /2 00 6  
Datum: 25. 5. 2006

Dr. Štefan ČELAN, s. r ,  
župan Mestne občine Ptuj

44.
Na podlagi 1. in 217. člena Pravilnika 
o postopkih za izvrševanje proračuna 
Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 
13 /06) Mestna občina Ptuj, Mestna 
četrt Center, Jadranska ulica 6, Ptuj, 
objavlja

JAVN I RAZPIS
za sofinanciranje programov 

in projektov, namenjenih 
pospeševanju kulture, športa 
in rekreacije v Mestni četrti 

Center v letu 2006

1. Predmet javnega razpisa je sofinan
ciranje program ov in projektov, 
namenjenih pospeševanju kulture, 
športa in rekreacije v Mestni četrti 
Center v letu 2006 za:

SKLOP A: Pospeševanje kulture
Na tem področju se sofinancira:
- organizacija seminarjev, tečajev in 

delavnic,
- kulturne prireditve,
- drugi projekti, ki pomenijo bistveno 

popestritev kulturne ponudbe v 
Mestni četrti Center.

SKLOP B: Pospeševanje športa in 
rekreacije
Na tem področju se sofinancira:
- športne prireditve in akcije,
- rekreativne aktivnosti.

2. Pogoji, ki jih morajo izpolnjevati 
prosilci:

- da imajo sedež oziroma stalno pre
bivališče na območju Mestne četrti 
Center,

- da izvajajo programe in projekte, ki 
se pretežno odvijajo v Mestni četrti 
Center,

- da neposredno prispevajo k zado

voljevanju interesov lokalnega prebi
valstva,

- da vlogi prilaga jo  vsa potrebna 
dokazila, na podlagi katerih bo 
mogoče ugotavljati izpolnjevanje 
meril in kriterijev, ki so določeni v 
razpisni dokumentaciji,

- kandidirajo lahko kulturna društva 
ter druge pravne osebe z ustrezno 
registracijo in samozaposleni v kul
turi ali podjetniki posamezniki, ki se 
ukvarjajo s kulturno dejavnostjo (za 
sklop A),

- kandidirajo lahko športna društva ter 
druge pravne osebe in samostojni 
podjetniki z ustrezno registracijo in 
posamezniki, ki imajo status športni
ka - športnega delavca oz. poklicne
ga športnika (za sklop B);

3. Okvirna višina sredstev, ki so na 
razpolago za predmet javnega 
razpisa:

Sklop A) 900.000,00 SIT 

Sklop B) 900.000,00  SIT.

Višina sofinanciranja določenega 
program a ozirom a projekta bo 
odvisen od izpolnjevanja meril in 
dodatnih kriterijev in sicer do največ 
50% vrednosti celotnega programa 
oziroma projekta.

4. Merila in kriteriji:

a. ) Merila, ki jih bo strokovna komisija
uporabila pri dodeljevanju sredstev::
•  preglednost - cilji ter nameni pro

gramov in projektov so jasno opre
deljeni

•  število aktivnih članov oziroma nosil
cev programov in projektov

•  kvaliteta in realnost - programi in pro
jekti so kvalitetno pripravljeni in iz
vedljivi (tudi preglednost, ekonomi
čnost in realnost finančne konstrukcije)

•  delež lastnih sredstev - za izvedbo 
programov in projektov imajo izva
jalci zagotovljena lastna sredstva

b. ) Kriteriji - prednostno bodo sofinan
cirani programi oziroma projekti, ki:
•  so namenjene širši javnosti v Mestni 

četrti Center in občini

•  spodbujajo lokalno prebivalstvo k 
sodelovanju pri aktivnostih

•  povezujejo več organizacij k skupni 
izvedbi

•  prijavitelji imajo večletne izkušnje na 
področju izvajanja podobnih pro
gramov oziroma projektov

5. Rok izvedbe:
Dodeljena sredstva m orajo b iti 
porabljena v letu 2006 v skladu s 
predpisi, ki določajo izvrševanje 
proračuna.

6. Vsebina prijave:
Prijava na razpis mora biti izdelana 
izključno na obrazcu, ki je sestavni del 
razpisne dokumentacije. V kolikor p ri
javitelj prijavlja več programov, mora 
za vsak posamični program izpolniti 
ločen obrazec. Prijava mora vsebovati 
vse zahtevane p riloge  ozirom a 
dokazila, ki so navedena v razpisnem 
obrazcu. Tako izdelana prijava bo 
obravnavana kot formalno popolna.

7. Rok za oddajo prijav je do vključno
5. 8. 2006. Vloge, ki so bile istega 
dne oddane na pošti kot priporočene 
pošiljke, se smatrajo kot pravočasne.

Prijave na razpis, izpolnjene na 
obrazcu, ki je del razpisne doku
mentacije z vsemi zahtevanimi p ri
logami dostavite ali oddajte po pošti 
kot priporočeno pošiljko na naslov: 
Mestna občina Ptuj, Mestna četrt 
Center, Mestni trg 1, Ptuj, v zaprti 
kuverti z oznako: "ne odpiraj - prija
va na razpis Mestne četrti Center in 
oznaka sklopa".
Na hrbtni strani ovitka mora biti nave
den vlagatelj.
Nepravilno označene in nepravočasne 
prijave ne bodo obravnavane.

8. O dpiran je  pravočasno prispelih 
vlog bo strokovna komisija opravila 
dne 10. 8. 2006. Zaradi večjega šte
vila zainteresiranih vlagateljev odp i
ranje prijav na razpis na podlagi tret
jega odstavka 220. člena Pravilnika o 
izvrševanju proračuna Republike 
Slovenije ne bo javno. Na podlagi 
preverjanja izpolnjevanja razpisanih 
pogojev, meril in kriterijev bo pripra
vila predlog razdelitve sredstev in ga 
predložila v odločitev Svetu Mestne 
četrti Center.

9. O  izbiri izvajalcev in višini sredstev 
bodo kandidati obveščeni v roku 30 
dni od odpiranja prijav. Na podlagi 
sprejete odločitve na Svetu Mestne 
četrti Center bo predsednik strokovne 
komisije izdal sklep z utemeljitvijo in 
izbranim kandidatom določil rok, v 
katerem lahko podpišejo pogodbo o 
sofinanciranju, nezadovoljni kandidati 
pa lahko vložijo pritožbo v roku 8 dni



pri organu, ki je izdal sklep. O  pritožbi bo odločal predsed
nik sveta Mestne četrti Center.

10. Razpisno dokumentacijo lahko dvignete na sedežu 
Občinske uprave Mestne občine Ptuj Mestni trg 1, Ptuj, vsak 
delovni dan med 8. in 12. uro, v pisarni mestnih in primest
nih četrti. Kontaktna oseba za dodatne informacije v 
Občinski upravi Mestne občine Ptuj: Marjana Toplak - 
Kokol (tel. 748 29 75).

Mestna občina Ptuj 
Mestna četrt Center: 
Predsednik sveta 
Mag. Metod GRAH, s.r.

45.
Na podlagi 5. člena Pravilnika o dodeljevanju proračunskih 
sredstev lastnikom in solastnikom stanovanj ali stanovanj
skih stavb za obnovo fasad in streh v starem mestnem jedru 
Ptuja (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 5 /0 6 ) in 
Odloka o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2006 
(Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 1 3 /0 5 ) Mestna 
občina Ptuj, Mestni trg 1, Ptuj, objavlja

JAVN I RAZPIS
za subvencioniranje obnov fasad in streh 

v starem mestnem jedru Ptuja

1. Naziv in sedež podeljevalca sredstev:
Mestna občina Ptuj, Mestni trg 1 ,2 2 5 0  Ptuj.

2. Predmet javnega razpisa:
Predmet javnega razpisa je dodeljevanje proračunskih 
sredstev za obnovo fasad in streh, ki so v lasti ali solasti 
fizičnih oseb v starem mestnem jedru Ptuja.

3. Upravičene osebe:
Upravičene osebe po tem razpisu so fizične osebe, ki so last
niki in solastniki stanovanj ali stanovanjskih stavb v starem 
mestnem jedru Ptuja. Med upravičence po tem razpisu ne 
sodijo pravne osebe in samostojni podjetniki posamezniki.

4. Višina razpoložljivih sredstev in višina subvencioni
ranja:
Višina razpo lož ljiv ih  sredstev v letu 2006  znaša
5 .000.000,00  SIT. Sredstva so na proračunski postavki 636 
Subvencioniranje ureditve fasad v starem mestnem jedru.

Sredstva se dodelijo na podlagi meril, navedenih pod točko 
6 tega razpisa. Najvišji odobreni znesek po posameznem 
upravičencu je lahko do največ 40 % višine pogodbenih 
del.

5. Splošni pogoji za sodelovanje na razpisu:
Na javni razpis se lahko prijavijo osebe, ki izpolnjujejo 
naslednje pogoje:

- fizične osebe, ki so lastniki in solastniki stanovanj ali 
stanovanjskih stavb v starem mestnem jedru Ptuja,
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- lastniki oziroma solastniki stavb morajo imeti do Mestne 
občine Ptuj poravnane vse finančne obveznosti.

6. Merila za dodeljevanje v razpisu zagotovljenih sred
stev:
Posamezne vloge bodo točkovane na podlagi meril, po
danih preko točkovnika.

a. Kategorija spomenika iz vidika kulturne dediščine 

•  spomeniki, evidentirani za spomenike
državnega p o m en a ........................................................ 15

•  spomeniki lokalnega pom ena .......................................10

•  objekti kulturne ded išč ine ................................................ 5

Opomba: Točke se med seboj ne seštevajo.

b. Objekti, nevarni za okolico 

•  močno odpadanje ometa oz. zamakanje strehe;
ogrožena je varnost stavbe ....................................... 15

•  delno odpadanje ometa ali luščenje
zaključnega sloja na posameznih mestih ...............10

•  vidne poškodbe zaključnega sloja na stavbi
oz. močna onesnaženost s ta vb e ................................. 5

Opomba: Točke se med seboj ne seštevajo.

c. Objekti z neustreznimi arhitekturnimi rešitvami 
ali motečo infrastrukturno napeljavo

•  neustrezne arhitekturne reš itve ...................................10

•  moteča infrastrukturna n ape ljava ............................... 5

Opomba: Točke se med seboj ne seštevajo

d. Objekti s starejšo letnico izgradnje

•  starejši od 16. stol......................................................... 15

•  16. stol. - 17. stol.......................................................... 10

•  mlajši od 17. stol...................................,......................... 5

Opomba: Točke se med seboj ne seštevajo.

e. Objekti, ki so že delno obnovljeni

•  objekt je delno obnovljen ..........................................10

f. Objekti s starejšo izvedbo fasade ali strehe

•  nad 50 l e t .....................................................................15

•  od 25 do 50 l e t ........................................................... 10

Opomba: Točke se med seboj ne seštevajo.

g. Lega objekta

•  objekt leži v predelu, ki je že delno obnovljen . . .  15 
(obnovljena je sosednja stavba oz.
preko ulice a li trga)

•  objekt leži v bližini obnovljenih stavb ....................10
(obnovljene stavbe so oddaljene manj kot 30  m)



•  objekt leži v bližini obnovljenih stavb ...................... 5
(obnovljene stavbe so oddaljene manj kot 60  m)

Opomba: Točke se med seboj ne seštevajo.

Mestna občina Ptuj bo prosilce uvrstila tako, da bo prejem
nikom sredstev na podlagi zbranih točk sofinancirala do 
največ 40 % vrednosti pogodbenih del. Večje število zbra
nih točk pomeni višji % sofinanciranja vrednosti pogodbe
nih del.

7. Obdobje za porabo dodeljenih sredstev:
Dodeljena proračunska sredstva morajo biti porabljena v 
proračunskem letu 2006 oziroma v plačilnih rokih, kot jih 
določa Zakon o izvrševanju proračuna Republike Slovenije 
za leto 2006 in 2007 (Uradni list RS, št. 116/05).

8. Vsebina vloge:
Vloga mora vsebovati:

a) izpolnjen obrazec vloge za dodelitev subvencije za obno
vo fasad in streh v starem mestnem jedru Ptuja,

b) dokazilo o lastništvu oziroma solastništvu stavbe (kot 
dokazilo se šteje izpisek iz zemljiške knjige ali notarsko 
overjena pogodba z dokazilom o vložitvi predloga za 
vpis pogodbe o pridobitvi lastninske pravice),

c) notarsko overjeno izjavo vseh solastnikov stavbe, da 
soglašajo z obnovitvenimi deli,

d) fotografije stavbe ali disketo z digitalnimi fotografskimi 
posnetki,

e) fotokopijo lokacijske informacije,

f) kulturnovarstveno soglasje Zavoda za varstvo kulturne 
dediščine Slovenije,

g) predračun z opisom predvidenih del s strani izvajalca del. 
Potrebno je priložiti tri primerljive predračune.

9. Razpisni rok:
Razpisni rok začne teči naslednji dan po objavi javnega 
razpisa in se zaključi 10. 7. 2006.

10. Rok in način predložitve vlog:
Vloge morajo biti dostavljene do vključno 10. 7. 2006:

- po pošti priporočeno na naslov: Mestna občina Ptuj, 
Oddelek za gospodarsko infrastrukturo in okolje, Mestni 
trg 1, 2250 Ptuj (upošteva se datum poštnega žiga do 
vključno 10. 7. 2006),

- osebno v sprejemno pisarno Mestne občine Ptuj, Mestni 
trg 1, 2250 Ptuj, najkasneje 10. 7. 2006 do 15. ure.

Vloge morajo biti v zapečateni ovojnici pod oznako: "Ne 
odpiraj - vloga" z navedbo "javni razpis za sofinanciran
je obnove streh in fasad" na prednji strani ter s polnim 
naslovom vlagatelja na zadnji strani.

11. Obravnava vlog:
Vloge bo obravnavala petčlanska strokovna komisija, ki jo 
imenuje župan. Vse pravočasne popolne vloge bo strokov
na komisija ocenjevala na podlagi meril, navedenih pod 
točko 6 tega razpisa.

Vlagatelji, ki bodo podali nepopolne vloge, bodo pozvani 
k dopolnitvi vlog. Za nepopolno se šteje vloga, ki ne vsebu
je vseh sestavin, ki jih zahteva besedilo razpisa in razpisna 
dokumentacija. Nepopolna vloga, ki jo vlagatelj v nave
denem roku ne bo dopolnil, se zavrže.

Prepozne vloge se zavržejo, neutemeljene pa zavrnejo. 
Prepozne vloge oziroma prepozne dopolnitve vlog bodo 
neodprte vrnjene predlagatelju.

12. Javno odpiranje prejetih vlog:
O dpiranje prejetih vlog bo izvedeno dne 11. 7. 2006 ob
11. uri v mali sejni sobi Mestne občine Ptuj, št. 1/1, Mestni 
trg 1 ,2 2 5 0  Ptuj.

13. Rok, v katerem bodo potencialni prejemniki sredstev 
obveščeni o izidu javnega razpisa
Na podlagi predloga strokovne komisije odloča o dodelitvi 
sredstev direktor Občinske uprave Mestne občine Ptuj v 
roku 30 dni po izteku razpisnega roka s sklepom. O  
pritožbi zoper sklep odloča župan Mestne občine Ptuj.

S prejemniki sredstev bo Mestna občina Ptuj sklenila 
pogodbe o subvencioniranju obnove fasad in streh v starem 
mestnem jedru Ptuja za leto 2006, v katerih se bodo 
določile medsebojne pravice in obveznosti.

14. Nakazilo dodeljenih sredstev prejemnikom
Prejemnik sredstev je dolžan najkasneje do 15. 11. 2006 
Mestni občini Ptuj predložiti zahtevek za izplačilo sredstev. 
Zahtevku je potrebno priložiti fotokopijo računa o izvedbi 
del in poročilo o izvedbi del. Mestna občina Ptuj bo prejet 
zahtevek za izplačilo sredstev pregledala in ga v 8 dneh 
potrdila ali zavrnila.
Pogodbeni znesek bo Mestna občina Ptuj poravnala na 
transakcijski račun prejemnika sredstev trideseti (30.) dan 
po potrditvi zahtevka za izplačilo sredstev.

15. Razpisna dokumentacija in informacije
Razpisna dokumentacija je zainteresiranim na voljo od 
dneva objave javnega razpisa do izteka razpisnega roka v 
času uradnih ur na Oddelku za gospodarsko infrastruktu
ro in okolje Mestne občine Ptuj, Mestni trg 1, 2250 Ptuj. 
Razpisna dokumentacija je dosegljiva tudi na spletni strani 
Mestne občine Ptuj: www.ptuj.si.

Dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom lahko 
zainteresirani dobijo na naslovu:
Bogdan Kovač,
tel. 0 2 /7 4 8  29 64, e-mail: boqdan.kovac@ptuj.si ali 
Nina Majcen,
tel. 0 2 /7 4 8  29 69, e-mail: nina.majcen@ptuj.si 
v času uradnih ur Mestne občine Ptuj.

Številka: 6 22 -3 /2 00 6  
Datum: 23. 5. 2006

Dr. Štefan ČELAN, s. r ,  
župan Mestne občine Ptuj



46.
Na podlagi 4. in 22. člena Statuta delniške družbe 
Kabelsko komunikacijski sistem "KKS Ptuj" d. d. objavljamo

POVZETEK LETNEGA POROČILA 
O  POSLOVANJU V  LETU 2005

Letno poročilo je na svoji 7. seji, dne 16. 3. 2006, sprejel 
Nadzorni svet KKS Ptuj, d. d.

1. Družba: Kabelsko komunikacijski sistem "KKS Ptuj", d. d., 
Potrčeva cesta 34, 2250 Ptuj,

2. Registracija: vpisana v sodni register pod št. registrskega 
vložka 1 /0 9 8 7 8 /0 0  pri Okrožnem sodišču na Ptuju, pod 
št.sklepa SRG 2 00 3 /0 0 38 8  z dne 16. 2. 2004.

3. Skrajšana firma se glasi: KKS Ptuj d. d.

4. Organizacijska oblika: delniška družba

5. Osnovni kapital: 6 .000.000,00  SIT
Še nevplačani vložek: 159.000.000,00  SIT

6. Matična šifra, davčna številka in šifra dejavnosti.
•  matična šifra: 1882325
•  davčna številka: 38335964
•  šifra dejavnosti: 64.200

7. Narava poslovanja in najpomembnejše dejavnosti:
- telekomunikacije
- upravljanje javnih telekomunikacijskih omrežij
- radijska in televizijska dejavnost

8. Št. transakcijskega računa:
NLB PE 150 Ptuj 02150-0254236702

Telefon: 0 2 /7 7 1 -1 1 -3 0  
Telefaks: 0 2 /7 71 -11 -2 9  
E-mail: info@kks-ptuj.si 
http://www.kks-ptuj.si

9. Lastninska struktura na dan 31. 12. 2005

LASTNIKI ŠTEVILO DELNIC STRUKTURA V %
Mestna občina Ptuj 6 .000 100,00 %

10. Kadrovska sestava družbe

V družbi je zaposlenih: 2 delavca , od tega:
- 1 v upravi
- 1 v računovodstvu

11. Organi upravljanja
Nadzorni svet je sestavljen iz treh članov (na dan 31. 12. 
2005), in sicer:
- predsednik nadzornega sveta: Robert Čeh
- član 1 nadzornega sveta: Boris Miočinovič
- član 2 nadzornega sveta: Brigita Kostanjevec

Uprava je sestavljena iz enega člana: predsednik uprave 
(direktor): g. M atjaž Gerì od dne 11. 12. 2003

BILANCA STANJA NA DAN 31.12.  2005

SREDSTVA
v 000 

199.512
A. STALNA SREDSTVA 165.798
1. Neopredmetena dolgoročna sredstva 0
1. Dolgoročno odloženi stroški poslovanja 0
2. Druga neopredmetena dolgoročna sredstva 0
II. Opredmetena osnovna sredstva 165.798
III. Dolgoročne finančne naložbe 0

B. GIBUIVA SREDSTVA 33.156
1. Zaloge 0
II. Poslovne terjatve 32.154
a) Dolgoročne poslovne terjatve 0
b) Kratkoročne poslovne terjatve 32.154
III. Kratkoročne finančne naložbe 0
IV. Dobroimetje pri bankah, čeki in gotovina 1.002

C. AKTIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE 558

IZVENBILANČNA EVIDENCA 0

OBVEZNOSTI DO VIROV SREDSTEV 199.512

A. KAPITAL 15.079
1. Vpoklicani kapital 6.000
1. Osnovni kapital 6.000
2. Nevpoklicani kapital (kot odbitna postavka) 0
II. Kapitalske rezerve 0
III. Rezerve iz dobička 455
1. Zakonske rezerve 455
2. Rezerve za lastne deleže 0
3. Statutarne rezerve 0
4. Druge rezerve iz dobička 0
IV. Preneseni čisti poslovni izid 8.599
V. Čisti poslovni izid poslovnega leta 25
VI. Prevrednotovalni popravki kapitala 0
1. Splošni prevrednotovalni popravek kapitala 0
2. Posebni prevrednotovalni popravki kapitala 0

B. REZERVACIJE 0

C. FINANČNE IN POSLOVNE OBVEZNOSTI 184.116
a) Dolgoročne finančne in poslovne obveznosti 0
b) Kratkoročne finančne in poslovne obveznosti 184.116

Č. PASIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE 317

IZVENBILANČNA EVIDENCA 0

IZKAZ POSLOVNEGA IZIDA 
od 1. 1. do 31. 12. 2005

1. Čisti prihodki od prodaje 128.226
2. Sprememba vrednosti zalog proizvodov

in nedokončane proizvodnje 0
3. Usredstveni lastni proizvodi in lastne storitve 0
4. Drugi poslovni prihodki (s prevrednotovalnimi

poslovnimi prihodki) 823



5. Stroški blaga, materiala in storitev (85.514)
a) Nabavna vrednost prodanih blaga in 

materiala ter stroški porabljenega materiala
b) Stroški storitev
6. Stroški dela
a) Stroški plač
b) Stroški socialnih zavarovanj 

od tega stroški pokojninskih zavarovanj
c) Drugi stroški dela
7. Odpisi vrednosti
a) Amortizacija in prevrednotovalni poslovni 

odhodki pri neopredmetenih dolgoročnih 
sredstvih in opredmetenih osnovnih sredstvih

b) Prevrednotovalni poslovni odhodki 
pri obratnih sredstvih

8. Drugi poslovni odhodki
9. Finančni prihodki iz deležev
a) Finančni prihodki iz deležev v podjetjih 

v skupini razen v pridruženih podjetjih
b) Finančni prihodki iz deležev v pridruženih podjetjih
c) Drugi finančni prihodki iz deležev 

(s prevrednotovalnimi finančnimi prihodki)
10. Finančni prihodki iz dolgoročnih terjatev
a) Finančni prihodki iz dolgoročnih terjatev do podjetij 

v skupini razen do pridruženih podjetij
b) Finančni prihodki iz dolgoročnih terjatev 

do pridruženih podjetij
c) Drugi finančni prihodki iz dolgoročnih terjatev 

(s prevrednotovalnimi finančnimi prihodki)
11. Finančni prihodki iz kratkoročnih terjatev
a) Finančni prihodki iz obresti in kratkoročnih terjatev 

do podjetij v skupini razen do pridruženih podjetij
b) Finančni prihodki iz obresti in kratkoročnih terjatev 

do pridruženih podjetij
c) Drugi finančni prihodki iz obresti in kratkoročnih 

terjatev (s prevrednotovalnimi finančnimi prihodki)
Finančni odhodki za odpise dolgoročnih 
in kratkoročnih finančnih naložb

(4.145)
(81.369)
(19.024)
(14.161)

(3.898)
0

(965)
(23.526)

(17.860)

(5.666)
(82)

0

0
o

o 
o

o

o
69

0

69
12

a) Prevrednotovalni finančni odhodki pri finančnih naložbah v

b)
podjetja v skupini razen v pridružena podjetja 
Prevrednotovalni finančni odhodki pri finančnih 
naložbah v pridružena pod.

c) Drugi prevrednotovalni finančni odhodki
13. Finančni odhodki za obresti in iz drugih obveznosti
a) Finančni odhodki za obresti in iz drugih obveznosti 

do podjetij v skupini razen do pridruženih podjetij
b) Finančni odhodki za obresti in iz drugih obveznosti 

do pridruženih podjetij
c) Drugi finančni odhodki za obresti in iz drugih 

obveznosti
14. Davek iz dobička iz rednega delovanja
15. ČISTI POSLOVNI IZID IZ REDNEGA DELOVANJA
16. Izredni prihodki
17. Izredni odhodki
a) Izredni odhodki brez prevrednotovalnega 

popravka kapitala
b) Izredni odhodki za prevrednotovalni popravek kapitala

0

0
0

(187)

0

0

(187)
0

785
195

0

0 
0

18. POSLOVNI IZID ZUNAJ REDNEGA DELOVANJA 195
19. Davek iz dobička (953)
20. Drugi davki, ki niso izkazani v drugih postavkah 0
21. ČISTI POSLOVNI IZID OBRAČUNSKEGA OBDOBJA 27

V letu 2006 bomo v družbi KKS Ptuj d. d. izvajali nasled
nje razvojne projekte:

a) IZBOUŠAVE OMREŽJA KKS PTUJ

•  Tudi v letu 2006 bomo sledili srednjeročnemu cilju družbe 
(5 letni načrt, začetek izvajanja v letu 2005), ki je preno
va celotnega omrežja KKS Ptuj na način, da bo celotno 
omrežje organizirano po sistemu "zvezda" povezav do 
naročnikov, da bo v celotnem omrežju omogočena dvo
smerna komunikacija in da bodo inštalacije povsod, kjer 
je to strokovno utemeljeno, položene v zemljo. V  začetku 
leta 2006 bomo z M O  Ptuj pregledali letni načrt infra
strukturnih investicij M O  Ptuj, ter v 2006 s položitvijo 
kabelske kanalizacije sodelovali pri tistih, ki bodo skladne 
z zgoraj omenjenimi potrebami razvoja omrežja KKS Ptuj. 
Na območjih izvajanja investicij drugih investitorjev bomo 
sodelovali tudi z namenom širitve sistema KKS Ptuj in 
vključevanja novih naročnikov.

•  V letu 2006 bomo zaključili projekt obnov oziroma pre
delav inštalacij v večstanovanjskih objektih v skladu z v 
letu 2005 zastavljenim modelom financiranja - KKS Ptuj 
d. d. v celoti financira obnove do vhodov v stanovanja, 
od tam naprej pa v celoti naročniki. Izdelala se bo tudi 
projektna dokumentacija za obnovo sistema na območju 
Vičave in starega mestnega jedra.

b) RAZVOJ IN PONUDBA NOVIH STORITEV

•  V  sodelovanju s partnerjem, s katerim smo v letu 2005 
začeli naročnikom KKS Ptuj ponujati dostop do interne
ta, bomo sledili tehničnem razvoju in cenovni politiki 
trga ter ponujali cenovno najugodnejše pakete za dostop 
do interneta v razredu nižjih hitrosti prenosa podatkov 
(do 1,5 M b/s). Poskusno bomo uvajali tudi povezane 
storitve, predvsem IP telefonijo.

•  Razvoj TV produkcije - v letu 2006 bomo nadaljevali s 
projektom razvoja TV produkcije (začetim v decembru 
2005), in sicer bomo nabavili osnovno tehnično opremo, 
potrebno za izvajanje produkcije, najeli ustrezne pro
store za TV studio in nadaljevali z usposabljanjem no
vinarskega kadra. Uvedli bomo možnost spremljanja 
lokalnih informativnih oddaj PeTV preko spleta, kar bo 
omogočilo Ptujčanom, ki ne živijo na območju KKS Ptuj, 
ter drugim zainteresiranim javnostim, da spremljajo 
dogajanja na Ptuju.

Ptuj, 26. 4. 2006

Robert Ceh, Matjaž Gerì,
predsednik direktor

Nadzornega sveta KKS Ptuj, d. d. KKS Ptuj, d. d.
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